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A INPAVTIKES UTTOBEIEEIC doPAAEING

AIGBAOTE TTPOOEKTIKA aUTEC TIC 0dnyiec. Movo
TOTE PTTOPEITE VO XEIPIOTEITE TN OUOKEUN
oiyoupa Kol owoTa. QUAGETE TIC 0dnyiec

XPNoNG Kol OUvaPPoAOYyNonc yIo Pt
apyoTeEPN XPNOoN N VIO TOV €MOPEVO IDIOKTATN.

AUTI N OUOKeUN TTPOOoPICETOI POVO VIO TNV
TormoBeTnon. MNpooekte TIC €1dIKEC 0ONYiIEC
ouvappoAdbynonc.

MeT& Tnv adaipeon amd TN CUCKEUOOIA,
eheyETe TN ouokeun. 2e mepintwon (NUIAC
KOTQ TN HeTAdOPO pnv TNV OUVOEOETE.

Movo evac adelouxoC eEYKATAOTATNC
EMTPETETOI V& O0UVOEOE! TIC OUOKEUEC XWPIC
dI1c. 2e mepinmTwon ¢nuiwv Tou odeIAovVTal OE
)\depc ouvOeon, dev EXETE KAVEVD DIKAIWUO
gyyunong.

AUTI N OUOKeUun TTPOOoPICETOI POVO VIO TNV
OIKIOKN XPNOon Kol TO OIKIGKO TTEPIBAAOV.
XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN POVO VIO TV
mopoaokeun GaynTwyv Kol mToTwyv. KoTa Tn
OIGPKEIO TNC AEITOUPYIAC EMTNEEITE TN
OUOoKeun. XpnOoIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO o€
KAEIOTOUC XWPOUC.

AUTI N OUOKeUN TTPOOPICETOI VIO XPNON HEXP!
eva peyioto uyoc 2.000 peTpwy mMavw ommo
TNV emoaveia TNC OGAXCOOC.

2

AUTI N OUOKEUN EMTPETETOI VO
xpnoipgomoinBei amd madIid Avw TwV 8 eTWV
KOl OO ATOUO PE PEIWUEVEC PUOIKEC,
aIoONTAPIEC 1N TIVEUUOTIKEC IKOAVOTNTEC N UE
QVETIPKN EUTIEIPIO N YVWON, OTAV
EMMTNPEOUVTAI N €AV EXOUV AGBEI OXETIKEC
odnyiec yia TNV aoPaAr xprion TNG OUCKEUNC
Qo Vol GTOUO TTOU €ival utleuBuvo yia TV
ao0POAEIG TOUC KOl €XOUV KOTAVONOEI TOUG
KIVOUVOUC TTOU PTTOPOUV VO TIDOKUWOUV.

Ta maudia dev emTPETETAl VO TTAICOUV PE TN
ouokeun. O KaBapIopOC KAI N cuvTnENON oo
TO XpHoTn dev EMTPETETAI VO
TpaypoTomoIinBouv omo maudid, EKTOC €AV
eival 8 €TV Kal Avw Kal EMTNPEOUVTAL.

KpaTaTe Ta maudid TToU €ival KATW TWV 8 eTwvV
LOKPIG OO TN OUOKEUN KOl TO KOAWDIO
ouvoeong.

TomoBeTeiTe TO EQPTHPATO TTAVTOTE OWOTA
HEOOL OTO XWPO HoayelpeuaToc. BAere
[epiyoagn eéapTnudatwy oTIC 0dnyiec Xpnong.
Kivduvog nmupkayi&g!
To amoBONKeEUPEVA OTO XWPO HAYEIPEUATOC
eUPAEKTO QVTIKEIUEVA UTTOPOUV VOl

avadAeyouv. Mnv TommoOeTeiTe TTOTE
EUPAEKTO QVTIKEIUEVO PEOO OTO XWPO



HayeIpeEPaTOC. Mnv avoiyeTe TTOTE TNV TOPTA
TNC OUOKEUNG, OTaV ONUIOUPYEITAI KATTVOC
HEOQ OTN OUOKEUTN). ATTIEVEPYOTIOINOTE TN
OUOKeun Kail TpaPnéTe To peupaToAnTTN
(p1c) amd tTnv mpida N koTeBaoTe/EeBIdwoTe
TNV 0O0PAAEI OTO KIBWTIO TV GOPAAEIRV.

H un evdedelypevn xprnon TNG OUOKEUNG
eivoul emkivOuvn Kol YITopEei Vo TIPOKOAEDEI
CNHIEG. , ‘ L
Aev EMTPETETAI TO OTEYVWHOG OO GoynNTa 1
OOoUXQ, TO CEOTOUO OO TTAVTOPAEC,
OOKOUAGKION e OTTOPOUC Kal ONUNTPIOKG,
opouyyapIa, UypS TTAVIA KOl TTOHPOUOIO.

Mo mapGdeIyUo UTTOPOUV Vo avadAeyouv ol
(e0TEC TTAVTOPAEC, TO (EOTO OOKOUAOKIO g
OTTOPOUC KOl ONUNTPIOKO GKOUO KOI PETO
OO WPEEC.XPNOILOTIOISITE TN OUOKEUN YOVO
yIO TNV TTOpaoKeun GaynTwyV Kol TTOTWV.

Ta TpOdIPG pTTopouV va avadAeyouv. Mn
(eoTaiveTe TTOTE TPODILO HEOD OE
ouoKeuaoieg yia Tn dioThpnon NG
BepuoKpaoiag.

Mn C(eoTaiveTe TIOTE XWPIC EMTAPNON
ToOdIua o doxeiat OO TTAQOTIKO, XAPTI N
OMO eUPAEKTO UAIKQL.

Mn puBpileTe TOTE pIa TTOAU peyaAn Bodpida
IOXUOC N TTOAU PHEYOAO XPOVO HIKOOKUUGTWY.
AKOAOUBNOTE TG OTOIXEIO TTOU avadEPOVTOI
O€ auTeC TIC odnyiec xpnongc.

Mnv &EnpaiveTte TTOoTE TA TPODIUO OTO GOUPVO
HIKPOKUUOTWV.

Mn EemaywveTe 1) un (eOTAIVETE TIOTE TO
TOOPIUG PE PIKPN TIEPIEKTIKOTNTO VEPOU,
OTWC TL.X. YwUi, Je TTOAU peyaAn Babuida
I0XUOGC HIKPOKUPOTWY 1 VIo TTOAU XpOVO.

To AG&dI daynToU pmopei va avadAeyei. Mn
(eoTaiveTe TTOTE POVO TOU TO AGdI daynTou
0TO GOUPVO HIKPOKUUATWV.

Kivduvog £€kpnéng!

Ta uypd 11 GAO TPOPILO OE EPUNTIKA KAEIOTO
doxeia ummopouv va ekpayouv. Mn (eoTaiveTe
TTOTE UYPG 1 AAAG TPOPILO OE EPUNTIKA
KAEI0TG OOXeia.

Kivduvog coBapng BA&BNG Tng uyeiag!
2€ TTEPITITWON OVETIAPKOUC KABOPIOUOoU
UTTOPEI VO OKOUPIGOE! KOl Vo uTtooTel CnuIci n
emavela TNC ouokeunc. ETol ymopei va
e&eNbel evepyela HIKpoKUupaTwy. Kabapilete
TOKTIKO TN OUOKEUN KOI OMOUOKPUVETE
OHEOWC T UTTOAEIPUOTO TWV TPODIHWV.
KpaTaTe TO XWPO HOVEIPEPATOC, TNV
TOIPJOUXO OTEYyOVOTIOiNONG TNG TMOPTAC, TNV
MOPTO KOl TO KAEIOTPO TNC MOPTAC TTOVTOTE
KoBapd, BAeTE emiong oTo KEGOAQIO
OpovTida kKol KaBapIoUOg.

ATO pIa XaAaopEVn TTOPTO TOU XWPEOU
HOYEIDEPATOC 1N OO HIO XOAACHEVN
OTEYOVOTIOINON TNC TTOPTOC PTTOPEI VO

eEeNbel evepyela HIKPOKUPOTWY. Mn
XONOIYOTIOIEITE TTOTE TN OUOKEUN, OTOV N
OPTO TOU XWPOU POYEIPEUOTOC N N
OTEYOVOTIOINON TNG TTOPTOG EXOUV UTTOOTEI
(nuIG. KoAeoTe TNV UTINEEOCION TEXVIKNG
e&utmnPETNONG TTEAGTWV.

2TIC OUOKEUEC XWPIC KOAUPPO TTepIBARpOTOC
eEEPXETOI EVEPYEIQ HIKPOKUUOTWY. Mnv
apaIpeiTe TOTE TO KAAUPHO TIEPIBANUATOC.
2€ TEPITMTWOoN €PYOOIWV OUVTHPNONG N
ETMOKEUNG KOAEOTE TNV UTINPEDCIO TEXVIKNGC
efumnpeTNoNG MEAGTWV.

Kivduvog nAektpormAngiog!

O1 akOTGMNAEC ETIOKEUEC €ivail eTTIKiVOUVEC.
MOVO evac TEXVIKOC TOU TUNPOTOC
efunnpeTnong MEAATWY, EKTTAIOEUPEVOC QTTO
EUAC, ETTPETIETAI VO EKTEAEOEI TIC ETTIOKEUEC
KOl VO QVTIKOTOOTIOEl T XOGAGOPEVD
KoAWOIa ouvdeonc. EGv n cuokeurn exel
BAGBN, ToaBETE TO peupoToAnNTTN (HIC) OO
v mpida 1) kaTeRaoTe/EeBIdwoTe TNV
QOPAAEIT OTO KIBWTIO TWV OOHOASIWV.
KOoAEOTE TNV UTINEECIO TEXVIKNG
e&utmnPETNONG TTEAGTWV.

2TO KOUTG PJEPN TG OUCKEUNG PTTOPEI Vo
N®OEI N HOVWON TWV KOAWDIWV TwV
NAEKTPIKWY OUOKEUWV. Ta KOAWOIGK
ouvOEONC TWV NAEKTPIKWY OUOKEUWV OeV
EMITPETETAI VO €pOOUV TTOTE OE EMAPN HE T
KOUTO JEPN TNC OUOKEUNC.

Mio €10XwPENON UYPOOIOG PTToPE: va
mpokaAeoel pia nAekTpomAn&ia. Mn
XONOIUOTIOIEITE OUOKEUEC KOBOPIOUOU
UWNANC Tieonc N OUOKeUEeC ekTOEeuoNnC
oTHOU.

Mio e10XwPENON UYPOOoIOG PTTopEi va
TPOKOAEoe! pIa NAekTpomAn&ia. Mnv
eKOETETE TN OUOKEUN TTOTE O€ peyoAn (eoTn
KOl Uypaioial. XpNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUN
LOVO O€ KAEIOTOUC XWPOUG.

Mio EAOTTWHATIKA OUOKEUN UTTOPEI v
TPOKOAEoe! pia nAekTpomAnéia. Mnv
EVEPYOTIOIEITE TIOTE PIO XOAQCUEVN CUOKEUT).
TpaRnéte 10 peupaToAnTTn (dIC) OO TNV
mpida ) koTeRaoTe/EeBIdWOTE TNV ACHOAEITK
OTO KIBWTIO TwV aoPaAelwv. KaAeoTe Tnv
UTINPEOCIO TEXVIKNC €EUTTNPETNONG TIEATWV.

H ouokeun AeiToupyei ye uwnAn taéon. Mnv
adaIpeoETE TMOTE TO TEPIBANUQL.

Kivduvog eykaupaTog!

H ouokeur) {eoTaiveTal TTOAU. Mnv
OKOUUTIOTE TIOTE TIC (E0TEC EOWTEPIKECS
eMPAVEIEC TOU XWPOU HOYEIPEUOTOC N TA
OepUaVTIKO oToIxeia. APriveTe Tn OUOKEUN



TTOVTOTE VO Kpuwoel. KpaTare Ta maudix
HOKPIA.

Ta e€apTnuoTa 1 To okeun (eOTAIVOVTAI
mopa TOAU. ATTOUOKPUVETE TG KOAUTOL OKEUN
N e€opTAPOTO OTTO TO XWPO UOYEIPEUOTOC
TOVTOTE PE PIC TIIAOTPO.

Ol oTuOoi TOU OIVOTIVEULOTOC PUTTOPOUV VO
avapAeyoUV HECO OTOV KAUTO XWPO
payelpepgaToc. Mnv mapaokeuadlete daynTa
pe peyaec moooTnTeg dUVATWY
OIVOTIVEUUOTWON TTOTWV. XPNOIUOTIOIEITE
HOVO PIKPEC TTOCOTNTEC GO OUVATH
OIVOTIVEUHOTWAN TTOTA. AVOIVETE TIPOOEKTIKA
TNV MOPTO TNGC OUOKEUNC.

Ta TPOdIHG pe OKANPO KEAUDOC N TTETOO
pITopouv, KaTa Tn dIGPKEIN, aAG emmiong
OKOHO KOl HETA TO (EOTOAUG, VO OKOOOUV e
duvapun. Mn payeipeUeTe TTIOTE T AUYA OTO
KeEAUPOC 1 pn (eOTOVETE TTOTE TG
odixToBpaopeva auya. Mn poyelpeueTe TOTE
OOTPOKOEION. 2TOl QUYA PATIO I OTOL QUY XK
TTOOE TIPETEI TIPWTO VO TOUTINOETE TOV KPOKO.
2TO TPOPIUG Pe OKANPO KEAUPOC 1) TTETOQ,
OMWC T.X. UHAQ, VTOUATEC, TTATOTEC N
AOUKQAVIKQ, €ival SUVOTOV VO OKO&OEI TO
KeEAUPOGC N n meToa. Mpiv To (EOTAUO
TOUTINOTE TO KEAUDOC N TNV TIETOO.

H BeppotnTa oTIC Bpedikeg Tpodec dev
KoTavepeTal opolopopda. Mn CeotaiveTe
moTe BPedPIKEC TPOPEC HEOO OE KAEIOTO
doxeia. ATTOJOKPUVETE TTAVTOTE TO KOTIOKI N
TO ONAGOTPO. MeTA TO (EOTOHO KOUVOTE N
OVOKOTEUETE TTOVTOTE KOAQ. EAeyXxeTe TN
Beppokpaoia, MPoToU dWOETE TNV TPODN
oTO TTaNOI.

Ta CeoTa daynTd ekKAUoUV BeppoTnTa. ETOI
HUTTOPOUV TO PAVEIPIKG OKeun va (eoTabouv
TTOAU. ATTOUOKQUVETE TOl OKEUN 1 TO!
eCopTAUOTO OO TO XWPO UOYEIPEUOTOC
TOVTOTE PE PI TNIAOTPO.

2€ 0ePOOTEYWC KASIOPEVO TPODIUO UTTOPEI
Vo OKGoel n ouokeuooia. [NpooexeTe
TTOVTOTE TO OTOIXEIO TTAVW OTN OUCKEUQOIA.
Byadlete T doynTd TAVTOTE PE TMAOTPEC
Koudivac a1 TO XWPO HAYEIPEUATOC.
Kivduvog {epaTiopaTog!

Kot To Gvolypa TNG TOPTOC TNG CUOKEUNG
prmopei va e€eABel KauTOC aTUOC. AvoiyeTe
TTPOOEKTIKG TNV TTOPTO TNC OUOKEUNC.
KpoTare Ta maudid HOKPIA.

Me T0 vepO OTOV KAUTO XWPO HOYEIPEUOTOG
unopel VO 6nu|oupvn68| KOUTOC uépO(Tuoc
Mn xUVETE TTOTE VEPO PHEOO OTOV KOUTO XWPO
HOVEIPEUOTOC.

KaTd To (EOTOPO UYPWV PTTOPET VO TIPOKUWYEI
gio empBpaduvon Bpoaopou. AuTO onpaivel,
OTI BEpUOKPOoIO BOOOHOU EMTUYXOVETA,

XWPIC VO aveBaivouv o1 XGPOKTNPIOTIKEC
duoocAidec aTpou. HON n mapapikper dovnon
Tou doxeiou pmopei va odnynoel oe Eadvikn
utTePXeINIon Kol 0€ TMTOIAIOPOTO TOU KQUTOU
uypou. Kata 1o (eoTapa TommobeTeite
TTAVTOTE EVa KOUTOAI peoa oto doxeio. ETol
armodeuyeTal N empBpaduvon Tou Bpacuou.

Kivduvog TpaupaTIGHOU!

To yPOTOOUVIOUEVO YUOA TNG TTOPTOC TNC
OUOKeUNCg pmopei va payioel. Mn
xpnoluoroleite EUOTPEC YUOAIOU, BUVOTA N
TPOXIO UNIKGL KOOapIopoU.

To aKOTAMNAO OKEUOC UTIOPEI VO payioeEl.
Ta okeun ommo TTOPOEAAVN KO KEPOUIKO
UAIKO PTTOPEI VO €XOUV TTOAU PIKPEC TPUTIEC
OTIC AGBEC KOl OTOL KOTIOKIO. [1iow amd auTeg
TIC TPUTIEC UTTOPXEI EVAC KEVOC XWPOC. H
UYPOOION TTOU €XEI EI0XWPENOEI OTOV KEVO
XWPEO UTTOPEI VO oI Ol T& OKeun.
XpnoIpoTtIoleiTe HOVO OKeUN, KATOAMNAO VIO
HIKPOKUHOTAL.

AiTieg TwV ZnuIOV
Mpocoxn!

MoAU Aepwpévn oteyavoroinon: Eav n oteyavoroinon givail oAU
Aepwpevn, dev KAgivel TAEOV OWOTA N TTOPTA TNG CUOKEUNG KOT&
N Aeitoupyia. O1 YEITOVIKEG TTPOOOWEIC TWV VTOUAGTIWV UTTOPOUV
Vo XaAGooUv. AIGTNPEEITE TNV OTEYOVOTTIOINON TTAVTOTE KOBaP!.

AEIToUPYIa PHIKPOKUPATWY XWPIc daynTd: H AeiToupyia TNG
OUOKEUNG XWPIC paynT& OTO XWPEO HovelpepoTog odnyei oe
utePdOPTWON. MNV eVEPYOTTOIEITE TTOTE TN CUOKEUN XWPIC doynTd
UEoa OTO XWPO pavelpepaTog. EEaipeon amoTteAei piot ocuvToun
QOKIUA payelpikou okeuoug (BAeTe kehpdAaio DoUupvog
UIKPOKUPGTWY, Mayelpikd oKelog.

MOM-KOPV HIKPOKUPATWY: Mn puBuideTe TIOTE piot TTOAU HeydAn
10XU HIKOOKUHGTWY. Xpnolyotoinote To oAU 600 W. TomoBeTeite
TN OOKOUAQ TOU TTOTI-KOPV TIAVTOTE TTAVW O &va YuaiAivo maTo. O
Siokog pmopei va payioel Aoyw umepddPTWOoNG.

To uypo Tou EexelNidel KaTd To Bpdoiuo dev EMTPETETAI VO
€10XWPNOEI HEOO ATTO TO UNXOVIOHO KivNong Tou TIEPIOTPEGOUEVOU
OioKOoU 0TO £0WTEPIKO TNC OUOKeuNng. Mpooexete Tn SiadIKAoIo
UOYEIPEUOTOC. 2TNV GPXM XPNOILOTIOINOTE PG HIKPOTEPN OIAPKEIN
UOYEIPEUOTOC KOl €AV XpelooTel, au&noTe Tn dIGpKeIn
HOYEIPEUATOC.

Mn XPNOIUOTIOIEITE TTOTE TN CUCKEUN HIKPOKUPATWY XWPIC
neploTPpedOUEVO OioKO.

Anuioupyio omvOnpwv: Eva HETOAMIKO OQUO - TI.X. TO KOUTGAI OTO
TTOTHPI - TTPETTIEI VO ATTEXEI TO AIYOTEPO 2 ¢M Ao TO TOIXWHOTO TOU
doUPVOU KaI TNG E0WTEPIKNG TIASUPAC TNG TTOPTAC. OI omvenpeg
UTTOPOUV VO KOTOOTPEWOUV TO E0WTEPIKO YUSAI TNG TTOPTOC.

MmoA aAoupiviou: Mn XpnNOIUOTIOIEITE GAOUMIVEVIO UTTOA OTN
OUOKEUN. 2TN OUOKEUN TTPoKoAoUVTaIl CNUIEG e Tn dnuioupyia
NAEKTPIKWV OTMVONPWV.

KpUwua pe avolxTr) TOPTO OUOKEUNG: APrOTE TO XWPO
HOYEIPEUOTOC VO KPUWOEI HOVO, OTOV €ival KASIOTOG. Mn
HUOYKWVETE TIMTOTOL OTNV TTOPTO TNG CUCKEUNG. AKOUG KOl OTAV N
TTOPTO EIVAI QVOIXTH, £0TW KAl AiyOo, HTTOPOUV VO XGAQOOUV pE TO
TTIEPOOUO TOU XPOVOU Ol VEITOVIKEC TIPOCOWEIG TWV VTOUAGTTIGV.

Yypaoio 0TO XWPO PAYEIPEUATOC: >TO TCAUI TNG TTOPTAC, OTO
E0WTEPIKG TOIXWHOTA KOI OTOV TTATO TNG OUCKEUNG UTTOPE! VOt
TTOPOUCIGOTEl Uypaoia. AuT gival KATI TO KOAVOVIKO, N AeiToupyia
TWV HIKPOKUPGTWY Oev enmnpeddeTal omd auTo. Mo va omodpuyeTe
T O1&BPwWOon, OKOUTICETE TNV UYPOOIa TIAVTOTE PETG QMO KAOe
yoayeipeyo.



TomoB<ETnoN Kai cuvdeon

AUTI N OUOKeUT TIPOOPICETAI HOVO VIO TNV OIKIOKM XPron.

AuTR n ouokeur) TpoopideTal POVO yIa TNV TormobeTnon.

MpooelTe MOPOKOAW TIC €I0IKEC 0dNnYieg TOTTOBETNONG.

H ouokeur) umopei va TomoBeTnBel 0° eva eMAVW VTOUAGTTI TTAATOUG

60 cm (To eAaxioTo 30 cm BaBoc kol 85 cm mavw amo To OGmedo).

H ouokeun moapadideTal £ToIUN YIo oUVOEON KOl EMITPETETOI VO
ouvdebei povo oe pia TPIC OOUKO TTOU €ivVal EYKATECTNUEVN
OUPGWVA PE TOUG KAVOVIOPOUG. H aoddAion TIRETTEI VO OVEPXETOI OE
10 Ampere (L ) B autopaTtog dioppong). H Téon Tou dIkTUOU

To medio XeipIoHoU

Edw BAETETE piat emMOKOTINGN Tou TIEdiou XeIpIopoU. AVAAOYT LE TOV
TUTIO TNG OUOKEUNC OPIOUEVEC AETITOUEPEIEC PUTTOPOUV VO
QTTOKAIVOUV.

TTPETEl VO OUPDWVEL Je TNV TAON TToU avodEPETAI TIAVW OTNV
mvokida TUTTOU.

H petartomon Tng mpidac f N AvTIKATAOTOON TOU KOAwDIou
ouvdeONG EMTPETETAI VO Yivel HOVO amo IOIKEUUEVO NAEKTPOAOYO.
> TIepINTWon Tou PJETG TNV TOOBETNON TNG OUoKeun g n mpida dev
eival TTAEoV TIPOOITH, TTPETTEI VO UTIAPXE! GO TNV TTAEUPG TNC
eYKATAOTOONC Hia DIATAEN OI0KOTIAG OAWY TwV TTOAWY [’ eva
S1Gkevo emadnc To Aiyotepo 3 mm.

MoAumpida, Txelc TPICWV Kal UTTOAGVTECEC OeV ETTPETETAI VO

xpnoigotoinBouyv. e mepimmwon urnepdopTwons Undpxel Kivduvog
TTUPKOYIAG.

MAAKTPO "PoAo!" —70

stop

180

MAAKTPO "stop" —

MARKTPO "Memory" —

MAAKTPO YIG TO

SIEMENS

61/_\\

OOOO

Evdeign
YIO TNV P Kol TN SIGPKEIX

min Mep1oTPodIKOC dIAKOTTNG
kg Mo TN pUBUIoN TNG WECG
Kal TNG OIGPKEING
f yia TN puduion
TOU OUTOHOTOU CUCTAUATOG
start TTPOYPOUUATWY
( >7— MAAKTPO ekkivnong "start"
360 600

MARKTPO VIO TIG
BaOuideg 1oxU0C
800 UIKQOKUHOTWY

0000 | &

600 W
800 W

QUTOUOTO CUOTNUO
TTOOYPOLUATOV

P = lMAnkTpO "Mpodypaupa”
{1 = MA/kTPO "Béipog”

—1— [ANKTPO yIa TO
AVOIVUO TNG TIOPTAC

J

NepioTpodIkOg SIXKOTITNG
Me Tov TTePIoTPODIKO OIGKOTITN UTTOPEITE VO GANGEETE OAEC TIC
TTPOTEIVOLEVEC TILEG KOl TIC TIHEG puUOpIoNG.

O mepIoTPodIKOC dIaKOTTNG eival Bubildpevog. MNa aohdAion Kal
ormaohAAion TATAOTE ToV TIEPIOTPODIKO OIOKOTITN.

Ta eExpTAHATH
O mepioTpedOpEVOG dioKOG
'ETo1 TOTTOOETEITE TOV MEPIOCTPEPOEVO DiOKO:

1. TormoBeTtnoTe TO OGKTUAIO @ UECO OTNV KOIAOTNTO OTO XWPEO
HOYEIPEUOTOC.



2. ApnoTe Tov miepioTpeddpevo dioko b va aopoaAioel TTOvw OTO
UNXaVIOUO Kivnong € OTn Yeon ToU TIATOU TOU XWEOU
HOYEIPEUOTOG.

N

Mpiv TNV TPWTN XPNon

Edw Ba mAnpodopnOeite, TI MPeEMEl Vo KAVETE, TIPOTOU
TTAPOIOKEUAOETE VIO TTPWTN Gopd Eva daynTd e Tn OUOKEUN

UIKPOKUPATWY. AIGB&OTE TPWTa TO KEDAAaio Yrmodeifeig aopareiag.

PuUBuion TNG wpoag

OT1av ouvdebei n cUoKeUn N PETA Ao pia OI0KOTTIH TOU PEUUOTOG
avapBouv oto medio evdeifewy TpIa PNOEVIKA.

1. Narhote To mikTpo .
Stnv évdeign epdavicovrar 12:00 n opa kot O.
2. PuBpioTe pe Tov mepioTpodikd SIOKOTTN TNV WEO.

@mﬂg” ®mgn
* o@

O $oUpVOC HIKPOKUHAKTWV

To HIKPOKULIOTO UETOTPETTOVTOI HECO OTO TPODIUG 08 OepUOTNTO.
Edw Ba Bpeite MANPOPOoPIES VIO TO PAYEIPIKO OKEUOG KOl UTTOPEITE
va dloBdoeTe WG pubpideTe To GoUPVO UIKPOKUUATWV.
YrodeiEn: 210 keddhaio AoKIuAoTnKaY yia €00G, OTO OIKO LOG
E0YOOTNPIO LAYEIPIKNC O BPeiTe TOPAdEIYUATO VIO TO EETAYWHO,
TO (EOTOUG KOI TO POveEipeUa e GoUPVO HIKPOKUHUATWY.

Mn dioTdoeTe va OOKIUAoeTE TO GOUPVO HIKPOKUUGATWY TWEO
OUEOWC. ZEOTAVETE VIO TTOPAAEIYUA Eva GAITCAVI vepO YIo TO TOA
00,

MapTe eva peydAo GAITCAVI XWPIG XPUOH N aonUEVIa SIGKOOUNON KAl
BAATE péoa 0’ aUTO Eval KOUTOAGKI TOU ToayioU. TomroBeThoTe To
ONITCOVI pe To vepd AV OToV TIEPIoTPEPOUEVO OIOKO.

1. MNaThoTte To mMARKTPOo 800 W.
2. PuBpioTe pe Tov mepioTpodikd diokomTn 1:30 AenTa.
3.oThnoTe To TMANKTPO ekKkivnong "Start".

MeTtd armd 1 Aeto kail 30 deuTepOAeTTal NXel eva onpa. To vepo
gival KouTo.

Evw miveTe TO TOAI, OIGBAOTE TTAPOKOAW GKOUO HIot GOPA TIG
uUTTodEIEEIC AOPOAEITC TTOU BPIOCKOVTAI OTNV GPEXM TWV 0ONYIWV
xPNong. Autec ol uttodeielc aodaAeiag eival TTOAU ONUAVTIKEC.

Ymodeign: Xpnoiyormoleite TN oUOKeUn YOVO e TOTTOBETNUEVO TOV
nieploTpedopevo Oioko. MpooelTe, va eival 0 TIEPIoTPEPOUEVOC
diokoc owoTd aodahiopevoc. O repioTpedouevoc OIOKOC UTTopei val
TIEPIOTPEPETAI TTPOC TO APIOTEPG ) TTPOG Ta OeIdk.

EISIK& EEQPTHHATX

Ta eIdIKA eEQAPTAUOTO UTTOPEITE VO TG lyOPAOETE OTNV UTINPECIO
TEXVIKNG €EUTTNEETNONG TIEAGTWY N 0T EIOIKG KATOOTAUOTA. AWOTE
TTRPOKOAR TOV apIBuo HZ. Mia ekTeveoTepn Mpoodopa Ba Bpeite
oTa GUABGDIG pog n oto diadikTuo (Internet). H diaBeoipdtnTa,
KOB®C Kal N duvaToTNTA TTOpayyeAIaG online Twv I0IKwY
e&opTNUATWY EIVOI OO XWPG 08 XWPEO OIaGOPETIKN. AvaTPEETE
TTOPOKOAR OTO eyypada TTWANONG.

Moayelpik& okeun aTpou HZ 86 D 000

3.Mammote Eova 1o mARkTpo O.
H Tpéxouoa wpa eival pubuiopévn.

IBAGCIHO TNG WPAG
Morhote To mARkTeo O Kai LETA TATAOTE To TARKTPO "Stop".
H &vdeltn oBrvel.

Enmavappubuion TNG wpog

Mothote To mAnkTpo O.
>tnv évoeltn eudavicetar 12:00. MeTd pubuioTe OMWG TIEpIypGdETOI
oTa onpeia 2 ko 3.

AAN\OyT TNG WPAG TT.X. KTTO KXKAOKXIPIVI) O XEIHEPIVI WPX
PubuioTe, onwe meplypddeTar ota onueia 1 ewg 3.

Y1Tod€iEEIQ YIX TO HAYEIPIKO OKEUOG

KaT&AANAO HAYEIPIKO OKEUOG

KatdMnAa eival Tupipoxo oyeipika okeln amo YUOA,
UOAOKEPOIUIKO UNIKO, TTOPOEAGVI, KEQOUIKO 1 OGVOEKTIKO OTN
BepudTNTA TAGCTIKO UANIKO. Tal JIKPOKUUOTO SIamepVOUV auTd Tor
UNIKG.

MrmopeiTe va XPNOIUOTIOINOETE ETONG KOI OKEUN 0epRIpioUaTOC.
‘ETol e€0IKovopEiTE XPOVO. XPNOIUOTIOIEITE TOl HOYEIPIKG OKEUN e
XPUoodEVIESG I aonuévieg IKOOUNOEIG HOVO TOTE, OTAV O
KOTOIOKEUGOTNC EYYUATAI, OTI TO OKEUOC €iVal KOATAMNAO yia
HIKQOKUUOTO.

AKXTGAANAO HOYEIPIKO OKEUOG

AKOTOMNAC eival HeTOMIKG oKeln. Ta pikpokUpaTa Oe SIoTeEPVOoUY
TO HETOMO. Ta payNTG TTOPAUEVOUV 08 KAEIOTA UETOAIKG doxeiat
Kpua.

Npoocoxrn!

Anuioupyia NAEKTPIKGV OTVORpwv: Eval peTOAIKO OQUO - TI.X. TO
KOUTGAI OTO TTOTHPI - TIPETTIEI VO QTIEXEI TO AIYOTEPO 2 cm Ao Ta
TOIXWUOTA TOU GOUPVOU KOl TNV €0WTEPIKA TMASUPG TNG TTOPTAC. Ol
omvOnRPeg PUMOPOUV VO KATOOTPEWOUV TO E0WTEPIKO YUOA TNG
TOPTOG.



AOKIUN HOYEIPIKOU OKEUOUG

Mnv evepyoroinoeTe TTOTE TO GOUPVO HIKPOKUUATWY XWPIG daynTa.
H povn e€aipeon eival N akOAouOn OOKIUN HoyeIpIKoU OKEUOUG.

Edav dev gioTe oiyoupol(eg), OTI TO HAYEIDIKG OOC OKeUN eival

KOTGANAGL YIOL HIKPOKUPOTO, KAVETE TNV oKOAoOUON SoKIpr:

1. TonoBeToTE TO GAEI0 OKEUOG VIO V2 €WG 1 AeTITO e TN PeyIoTN
IoXU pEoa OTn CUOKeUN.

2. EAeyETE evdiGiueona TN BEPLOKOTTIAL.

To oKeUog TIPETEI VO gival KOUO N vai €xel TN BEPUOKPAOIO TOU
Xeplou.

Edv To okelog exel (eoTabei TOAU 1) dnuioupyoUvTal OTTvVOrpeg,
TOTE Oev eival KATGANAO.

BaOMidEC 10XUOC HIKPOKUUKTWV

Me 1o TARKTPO pubpiCeTe TNV emOupnTn Bodpida 1Io0xU0G
UIKOOKUUGTWV.

90 W VIO TO EETAYWHG EURIcONTWY PoynTwV

180 W VIO TO EETTAYWHO KO TN CUVEXION TOU HOYEIPEUOTOC

360 W VIO TO HOYEIPEUD KPEATOC KOl VIO TO (EOTAUC EUQ-
oonTwv daynTV

600 W Vi TO (EOTOHO KO TO payeipepa paynTwv

800 W yIat TO (EOTOUO UYPWV

Ymodeign: Tn Baduida 1I0XU0G PIKPOKUPGTWY 800 W pmopeite va
TNV pubpioete via 30 Aentdy, 600 W yia 1 wpa, TIC UTTOAOITIEG
BaBuidec 10xU0C K&Oe dopd via 1 wpa Ko 39 AertTa.

PuUBpion Tou $poUpPVOU HIKPOKUHATWV
Mapdadelyuo: Babuida 10xU0¢ HIKPoKUpaTwy 600 W
1.MoaTthoTte TNV emoOupunTh BoBUIdX 1I0XU0G PIKPOKUUGTWY.

>tnv &voelEn avaBel n pubuiouévn Babpida 1I0XU0G HIKPOKUUATWY
kol epdaviceTar 1:00 Aero.

Memory

Me Tn Aertoupyio Memory (uvhun) Umopeite va amobnkeloeTe Tn
puBuIoNn yia &va GaynToO KAl VO TNV OVOKOAEOETE Eaval
omoTednmoTe.

H AeiToupyia Memory eivail KAaTdANAN, 0Tav MAPOOKEUALETE EVa
daynTd OUXVA.

Amofnkeuon Memory
Nopaderypo: 360 W, 25 AenTd
1. Moote 1o TARKTPo M.
>tnv évoeiEn avaBer "M".
2. MatnoTte TNV embupnTr) Badpida 1I0XUOC HIKPOKUUATWY.
>tnv evdeign avaBouv "M", n emAeypévn 1oxU Kail 1:00 Aemto.
3. PuBuioTe pe Tov mepioTpodikd SIOKOTITN TN XPOVIKNA SIGPKEIOL.

2. Me ToV TIEpIoTPODIKO OIOKOTITN PUOUIOTE HIO XPOVIKH JIGPKEIOL.

stop start
C)(D

180 360 ®

OOQt Q
QOO0

L

min
kg

3.MatroTe To MANKTPO ekkivnong "Start".

H xpovikr didpkeia Tpexel davepd otnv evdelEn oe avTioTpodpn
péTpnon.

H xpovikn didpkeix TEAEiWaE

Eva ofua nxel. Avoite Tnv OPTO TNG OUOKEUNG 1 TIOTHOTE TO
MANKTPO "Stop". H wpa eudavileTar Eava.

ANayR TNG SIGPKEING

AuTO eival ommotednmoTe duvaTd. ANMAGETE e Tov TEPIOTPOPIKO
OI0KOTITN TN XPOVIKM SIGPKEIQL.

STOMATHX

[MoThoTe TOo MANKTEO "Stop" pia popd i avoiéTe TNV MOPTA TNC
OuoKeung. MeTa To KAeioluo matroTe Eava To TTANKTPO ekKivnong
"Start".

Alxkor Tng AeIToupyiag

[MatnoTe To MANKTPO "Stop" 2 GopEc ) avoi&Te TNV TOPTO KAl
TIOTAOTE TO TMANKTEO "Stop" pia hpopad.

Ymodei&n. Mmopeite emong va pubpiceTe TOWTA TN XOOVIK
OIGPKEIa KOl HETA TN BoBUIO 1I0XUOG UIKPOKUUATWV.

AvepioTripag YuEng

H ouokeun eival e€omAiopevn W’ evav avepiotTnpa yuéng. O
QVEUIOTAPOC UTTOPE! VO oUVEXIOE VO ASITOUPYE], OKOUO Kol OTOV N
ouokeun €xel TeBei NdN ekTOC AeiToupyiag.

Yrodei&eig

m >Tn ASITOUPYIO HIKPOKUPATWY O XWPOC HOVEIPEUOTOC TTOPOUEVEI
Kpuog. MapoN auTtd evepyoroleital o aveplotnpag wuéng. O
QVEUIOTAPOC WPUENG UTTOPET VO OUVEXIOEI VO ASITOUPVYEI OKOUO KOl
OTOV N ASITOUPYIO HIKPOKUPATWY €XEl NON OTOUATHOEI.

®m 370 TCAUI TNC TTOPTOC, OTA E0WTEPIKA TOIXWHOTO KOl OTOV TTATO
TNC OUOKEUNG UTOPEl Vo TapousiaoTel uypaoia. AuTd eival KATI
TO KQVOVIKO, N ASITOUPYIO TwV HIKPOKUPGTWY Oev eMNPeRleTal
oo auTd. XPouyyioTe TNV UYPOCIa HETA TO POYEIPEUT.

stop start
180 360 600

f 800
QO O

min
kg

4. EmBeBaiwoTte pe To ARKTeo M.
H wpa epdavidetan Eava. H pubpuion €xel amobnkeuTel.



Ynodei&eig

= Aev UmopeiTe va omoOnKeUOETE TIEPIOOOTEPEC TIUEC 10XUOC
HIKQOKUUGITWY, TN HIOL JETA TNV GAAN.

®m Aev UmopeiTe vo ommoBnKEUOETE TO QUTOUGTO TTPOYQAUUATAL.

= MnopeiTe emiong va amobnkeuoete TN Memory Kol va EeKIVIOETE
apEowe. Mnv moroete 010 TEAOC To M, MG TTOTTOTE TO TTAIKTPO
ekkivnong "Start".

u Néo karaAnyn Memory (Mvipn): Marnote 1o mAnkTpo M. Ol

niaAiec pubpioelg epdavidovTal. AToBNKeUOTE TO VEO TTPOYPOUUA,
OTWC TePIYPAdeTal oTa onpeia 1 €wg 4.

Ekkivnon Memory

MmopeiTte va EEKIVAOETE TO AMOONKEUUEVO TTPOYPOUUO TTOAU OTTAG.
TomoBeTroTe To daynTd OGC PEOO OTN CUOKeUN. KAgioTe Tnv mopTa
TNC CUOKEUNC.

1. Momote 1o TARKTPO M.
O1 amoBnkeupeveg pubpioelc eudaviCovTal.
2. MatoTe To MANKTPO eKkivnong "Start".
H xpovikr didpKela Tpexel pavepd oTnv evdeiEn oe avTioTpodn
yeTpnon.
H xpovikn Sikpkelx TeAEiwoe
Eva onua nxel. Avoi&te Tnv MOPTO TNG CUOKEUNG 1) TIOTHOTE TO
TANKTPO "Stop". H wpa epdavideTar Eava.
STOHATNHX

[MotoTe TO MANKTPO "Stop" pia dopd 1 avoi&te TNV OPTA TNG
OuoKeung. MeTa To KAeioiuo TaToTe Eava TO TANKTPO EKKivnong
"Start".

Zprjo1po TG pUBHIoNg
[MoathoTe To MANKTPO "Stop" dUo dopeg ) avoilTe TNV TOPTA TNG
OUOKEUNG Kall TTOTHOTE TO TTANKTPO "Stop" pia popd.

ANy TNC SIXPKEING TOU CHHUXTOC

OTav oTrevepyoTIOIEITAI N OUOKEUN, GKOUTE €val 0o, Tn XPOVIKA
SIGPKEIO TOU NXNTIKOU ONUOTOC UTTOPEITE VO TNV OANGEETE.

I’ auTd MOTAOTE TO TIAMKTPO eKKivnong "Start" mepimou yia
6 deutepoOAemTO.

PpovTIdxX KXl KKOXPIGHOC

Me KoAr) dpovTida Kal TTPOOEKTIKO KaBapIopod, dIaTnEei N OUOKeUN
HIKPOKUPATWY VIO TTOAU XPOVO TNV WPOIa ToU eUdAvIon Kol TN
AeIToupyIkOTNTG Tou. ESw mepiypddoupe e molo TPOTo TTPETEl VO
dpovTileTe Kal var KABOPICeTE OWOTA TN CUOKEUN OOC.

A Kivéuvog BpaXUKUKA®WUXTOG!

Mn XPNOIUOTIOIEITE VIO TOV KAOOPIOHUO TTOTE OUOKEUEC KaBapIiouoU
UWNANG TTieoNnG 1 OUOKEUEC eKTOEEUONG OTHOU.

A KivBuvog eykaupaTog!

Mnv KaBaopileTe TTOTE TN CUOKEUN OUEOWC PETA TNV
armevepyotoinon. AGroTe TN OUOKEUN V& KPUWOEI.

A Kivéuvog nAektpomAn&iag!

Mn BubBileTe TIOTE TN OUOKEUM OTO VEPO 1) UNVv KoBapileTe TN
OUOKEUN KA&TW armo TPEXOUUEVO vepo.

Mo va pnv umooTtouv nuiec ol dIddopec empAvelec armd AGOoC

UAIKO KaBaplopoU, TTpooeETe Ta OTOIXEI TTOU avadEPOVTAI OTOV
TMVOKAQ.

Mn xpnoipormoleite

B 1I0XUPG KOBOPIOTIKA 1 UNKG TRIWINOTOC.
H emdadvela prmopei va umooTei {nuid. Edv éva TETOI0 UNKO XUBEI
AV OTNV UTIPOOTIVH TTASUPA, 0dOUYYIOTE TO GUECWC PE VEPO. Mn
Xpnolyortoleite

m EUOTPEC HETGIAOU 1) YUOAIOU VIO TOV KOOapIopd Tou YUoAIoU oTnv
TTOPTO TNG CUCKEUNG,

m EUoTpeg peT&AoOU 1) YuoAioU yial Tov KaBoapiopd TnG
oTeyavoroinong,

® OKANPA OUPUATO TPIYIHOATOC KOl 0pouyydpia KaOapIopoU.
[Mpiv TN XxPNoN TAUVETE KOAG TO KOIVOUPYIO OHOUYYOPOTIAVA.

B 1I0XUPG OAKOOAOUXO KOBOPIOTIKA.

H kaivoupyia SIGPKEIO TOU ONUOTOC EI0AYETAI OTN PVAKN TNG
OUOKeUNG.
H wpa epdavidetal Eava.

AuvaTr pubuion:
AIGPKEIG ONUOTOC HIKPM - 3 fXOl
AlGpKela oNUOTOC peydAn - 30 nxol.

YAIK& KKOapioHoU

Mpocoxn!

Mpiv To KaBaPIoPO TPARNAETE TO PeUPOTOAATTN (PIg) ammd Tnv Tpila
N KoTeRa&oTe/EeRIOWOTE TNV GOPAAEIG OTO KIBWTIO TWV GOGOAEIQV.

KaBapioTe TN ouokeur) eEwTEPIKA Kl TO XWPO LOVEIPEUATOC U’ eval
UyPO TaVi Kol e Ao Uypd KOOAPIOPOU. 2TEYVWOTE TN oUoKeun Y’
Eva Kabapod Tawvi.

MNepioxn YAMK& KaBoxpicpou
MmpooTIVR TTASUPG Ze0Td OIGAULIC GTTOPPUTTAVTIKOU TATWV:
OUOKEUNC KoBapioTe P’ &va movi Kabaplopou Kol oTe-

YVQOTE P’ Eva HOAOKO TTavi. Mn xpnolpottol-
eiTe uypd Kabapliopou Tapiny, EUOTPEC
PETAAMOU N YuoNioU yia TOV KaBapIopo.

Yypd mawvi:

Aev EMTPETETAI VO €10XWPEN0EI KABOAOU
vePO PEOO OO TO UNXOVIOUO Kivnong Tou
nieploTPpePOUEVOU OIOKOU OTO €0WTEPIKO
TNG CUOKEUNG.

KoIAOTNTO OTO XWPO
HOYEIPEUATOC

Ze0Td OIGAULIO GTTOPPUTTAVTIKOU TATWV:
Otav TomoBetroeTe Eava ToV TTIEPIOTPEDO-
pevo dioko, Tpemel va aodpoAioel OwoTd.

MepioTpeddUEVOC
OioKOG Kol DOKTUNIOG

TCApIo TOPTOG Yyp0O kaboapiopou TCapIWV:
KoBapioTe y' éva mavi kabapiopol. Mn

xpnolgoroleite EUOTPEG YUaAioU.

>Teyavorroinon Ze0Td OIGAULIO GTTOPPUTTAVTIKOU TATWV:
KaBapioTe Y’ eva mavi kabapiopou, unv
TpiBeTe. Mn xpnolpormoleite EUOTPEC YETOA-

Aou 1 yuaAioU yia Tov KaBoapiouo.



Nepioxn YAMK& KxBopiGHoU

MrmpooTivr) TAeUp& Ze0TO SIGAUPO ATOPEUTTAVTIKOU TATWV:
OuoKeung pe avolei-  KabapioTte Y’ éva mavi KabopiopoU Kal oTe-
OwTO XAGAUB YVQOTE U’ VA HOAKO TTavi. ATTOPOKQUVETE

APECWC TOUC Aekedeg omd GAaTal aio3e-
oTiou, AITTog, Kopv GAGoUP Kol aoTTpadI
ouyoU. K&Tw o’ autolg Toug Aekedeq
umopei va dnpioupynBei didBpwon. TNV
UTTNPECIG TEXVIKNG €EUTINPETNONG TIEAXTWV
1 OTO €I0IKA KATAOTAUOTO UTTOPEITE VO
TpopunOeuTeiTE TO EI0IKA KABOPIOTIKG OVO-
EeidwTou XaAuBa. Mn xpnoiyotoleite uyp&
KoBapiopoU TCopiwy, EUOTPEG HETANOU 1)
VUOAIoU yiot TOV KaBopIopo.

XWPOC HOYEIPEUOTOG  Ze0TO SIGAUUO OITOPPUTTAVTIKOU TTIATWY N

amd avo&eidwTo &100vepPO:

XOAUBO KoBapioTe Y’ éva mavi KaboplopoU Kol oTe-
YVQOTE U’ EVOl HOAGKO TIOWI.
>e TepINTWon YeyaAng pumovong: Xpnolpo-
TTOINOTE TOl AMOPPUTTAVTIKG GoUpVOoU JOVO
OTOV KPUO XWPO HOYEIPEUATOC. XPNOIUO-
TTOINOTE KOAUTEPO EVOl OPOUYYAPI avVoEei-
dWToU XAAUBa. Mn xpnolpoToleiTe OTTPEl
NAEKTPIKOU GoUpvoU Kal MG SuvaTd
OTTOPPUTIOVTIKG GOUPVOU N UAIKA TRIYIHO-
TOC. AKATAMNAG gival emiong Ta oUPUOTa
TPIYIUOTOG, TO TOOXIG OPOUYYAPIa KO T
KOBAPIOTIKA KOTOXPOAWYV. AUTA TO UNIKGL
ONUIOUPYOUV YPOTOOUVIEG OTNV eMdAVEID.
ADNOTE TIC EOWTEPIKEG EMPAVEIEG VO OTE-
YVWOOUV KOAG.

Nivakag BABwvV

Edv mapouoiaoTel kamoia BAGBN, Se onuaivel WG eivai k& To A Kivuvoc nAekTpomAnEig!

00B0IPO, CUXVA N AITIA EiVal 0oAUOVTN. T1pOTOU KOAEGETE TV . o , .
UTINPECIAl TEXVIKAG EUTTNEETNONG TIEAATAV, TTIPOOTIABAOTE He TN O GKFXTO(MH)\SC EMIOKEUEG EiVall ?lT'IKIV5UV8C- Ql ETIOKEUEG
BonBeia Tou Tivaka va dlopbwoeTe ol idiol TN BAGRN. EMTPETETAI VO YIVOVTOI JOVO OTTO EVAV TEXVIKO TOU TUNUATOG

Edv pIo dopdt £va daynTo Bev TIETUXEI KOAX, OVOATPEETE OTO EEUMMPETNONG TIEAGTAV, EKTIAIBEUHEVO OO EHAG.

KepGAIo AOKIUGOTNKAV yIO €0G, OTO OIKO LIAG EQYACTIOIO S€ OPIOPEVO UNVUGTO OGBALOTOG UTTOPEITE VO AVTILETWITIOETE Ol
uayeipikng. Exel Ba Bpeite MoOMEC oupBouAég kai uodeiEelg via To idlo1 Ta ohAALaTO.
poyeipeyo.

Ti mpémel va KRVeTE o€ TrepimTwaon BA&BNG

MAvVUPX GPEAUATOC Moéavn aitia AvTipeTwmon / Ymodei&n
H ouokeun Oe AeiToupyei O peupaToATTNG (dIg) dev eival ouvdedepévog.  TommoBeTAOTE TO PEUUOTOANTTN (PIG) OTNV
mpica.
AlokoTr) peUpaToC EAeyETe, edv avaBel n Aduma Tou dwUoTiou.
H aodaieia gival xahaopevn KoIr&&Te oTo KIBWTIO TwV aohOAEI®Y, GV N

QOPAAEIT VIO TN CUCKEUN €ival evTAgel.

EodoAuevog xelpiopog KoTeRdoTe/EeBI0wOTE TNV AoPAAEIa OTO KIBW-
TIO TwV aodaAeinv. MeTd amd mepitou
10 deuTepoAenta avelBaoTe/BIdWOTE TNV

Eava.

>Tnv evdelEn avaBouv Tpia pndevika.  AloKOoT peUpoToq PuBpiote TNV wpa amd TNV apxn.

H ouokeun ¢ BpiokeTal oe Aeitoupyia. O mepIoTPODIKOC SIGKOTITNG UETOKIVIONKE Bé- MatrhoTe To MANKTPO "Stop".

>TnVv evOel&n BPIOKETOI HIG XOOVIK) AnTa.

SiGpKeia. MeTa Tn puBuion dev maTNONKe To TMANKTPO ekKivn- MoaThoTe TO TANKTPO ekkivnong "Start" n aku-
ong "Start". PWOTE TN pUBUION Pe To TTANKTPO "Stop".

O doupvoc PIKpoKUPATWY O AeiToup-  H mopTa dev eival TeASIwG KAEIoT. EAEyETE, €AV £XOUV LOYKWOEI UTIOASIUUOTO

vel. daynTol 1 KATMoIo EEVO OWPG OTNV TTOPTA.
To MANKTPO ekkivnong "Start" dev moTrOnKe. MoThoTe TO ANKTPO ekKivnong "Start".

Ta dayntd CeoTaivovTal apyoTepa o PubuioTnke pio TOAU pikper Baduida 10xUoc Hikpo- EmAEETe pion peyoAUTepn Babuida 1oxUog
O,TI UEXPI TWPC KUUOITQV. UIKOOKUUGTWV.

>Tn OUuOKeur TOTOBETHONKE HIo HeyOAUTEEN TTOOO- AIMAGCIA TTOCOTNTA - OIMAGGCIOG XPOVOG.
TNTa O’ O,TI ouVNOWC.

Ta dayntd ATAV MO KU o’ O,TI CUVNHBWG. AvoKoTewTe 1) yupioTe evlidpeoa To ¢paynTo.



Mrvupa opaAgaTog Méavn auTia

AvTiyeTwmion / Ymodeign

Ao Tov TepioTpedOuEVO OIOKO aKoUye- TNV TIEPIOXN TOU UNXAVIOPOU Kivnong TOU TIEPI-
oTpedouevou diokou umGpxel PUTTAVON 1 KATOIO

Tal evoc BopuBoc TpiipaTog f TPIRAC.
Eevo owuoa.

KabBapiote To OOKTUAIO KOI TNV KOIAOTNTOL OTO
XWPO HAYEIPEPATOC.

H AeiToupyia pIKpoKUHATWY SlokomTeTal O ¢oUpvoG HIKPOKUUATWY €xel pio BAGBN.

XWPIC eudavn auTiaL.

Edv emavoAauBavetal autd To OQGAUT, KOAE-
OTe TNV UTINEEOoia TEXVIKNG eEuTTNEETNONG
TTEAGTQV.

Ymnpeoix TEXVIKNG EEUTTNPETNONG TEAXTWV

Edv n ouokeur| oag TpEMel va emokeuaoTel, BpiokeTal oTn di1d0eor)
O0C N UTNEEoia TEXVIKNAC €EUTNEETNONG TWV TIEAGTWV TNG ETAIPEING
pog. Epeic Bpiokoupe MAVTOTE pIo KATGAMNAN AUon, €miong Kol yia
TNV amoduyr| TWV TTEPITTWV ETIOKEYEWV TOU TEXVIKOU.

Ap10pog E kou api®pog FD

AvodepeTe 0TO TNAEDWVNUO TOV apIBPd TTPoIdVTOG (ApIB. E) Kol Tov
apIOuo kaTaokeung ( ApiB. FD), yia va ummopoUpe Vo 0aG
BonBriooupe owoTd. Tnv mvakida TUTTOU Pe Toug aplBuoug auToug
UTTOPEITE VO TNV BPEITE, OVOIyovTaC TNV TTOPTO TNG OUOKEUNC, OetId.
Mo Vo un xpelooTel va waxveTe oAU, og TTEPITTWon Tou XpelddeTal,
UTTOPEITE VO YPAWETE €00 TO OTOIXEION TNG CUOKEUNG OOG KOl TOV
apIBUO TNAEGWVOU TNC UTTNPECIAC TEXVIKNAG €EUTTNPETNONG TTEAGTV.

Ap16. E Ap16. FD

Yrinpeoia TEXVIKAG
€EUNMNPETNONG TTEAXTWV

MpooekTe, OTI N €MOKEWN TOU TEXVIKOU TOU TUAHOTOC e€utEETNONG
TEAOTQWV OTN TTEPIMTWON evog e0daAUEVOU XeIPIOUOU Oev eival
dwpedv, AKOPG Kol KATA TN OIAPKEIR TOU XPOVOU TNE eyyunong.

Ta oTOIXEIn EMKOIVOVIOEG OAWV TWV XWPWV Oa Ta BpeiTe oToV TiVaKa
YTINPEeoieg TEXVIKAG eEUTTNPETNONC TTEAGTWY TTOU TTOPadIdeTal PHad.

EvToAn £MOKEUNG K&XI CUMPBOUAEG o€ epinmTwon BA&BNG
GR 18 182
AOTIKN Xpéwon

EpmoTeuBeite TNV eumelpia Tou KaTaokeuaoTn. ETol e€aodoaiileTe,
OTI N €MOKeEUN VivETal oo ekTadEUPEVOUG TEXVIKOUG TOU 0€PRIC,

TTou gival eEOTTAIOUEVOI e TO YVAOION GVTOAMOKTIKG VIO TN OUOKEUN

00,

AUTH n ouokeur| avtamokpivetal oto mpoTuno EN 55011 ) CISPR
11. Eival éva mpoiodv Tng opddag 2, T&én B.

Ouada 2 onuaivel, 0TI dNUIOUPYOUVTAI UIKPOKUUOTO PE OKOTTO TN
Beppavon Twv TPodiuwy. TAEN B dnAwvel, OTI N OUOKEUN eivail
KOTGANAN VI OIKIGKN Xpnon.

TeXVIK& OTOIXEIX

Taon e10600u 230V, 50 Hz
KoTavaAwon 1oxUo¢ 1270 W
MéyioTn 1oxug e€odou 800 W
SuxvOTNTO UIKPOKUUGTWY 2450 MHz
AoddAeia 10 A

NiooTtaoelg (YxIxB)

- JuoKeun 280 x 453 x 320 mm

- XWPOG PAVEIPEPATOC 194 x 290 x 285 mm

EAeyxoc VDE Nau

>hua CE Nai

Anooupon GUHPWVAX PUE TOUG KXVOVEQ
TIPOOTACIXG TOU TIEPIBXAAOVTOG

ATTOOUPETE TN OUOKEUOOIO OUPPWVG UE TOUG KAVOVEC TTPOOTACIOG
TOU TIEPIBAMOVTOC.

AUTH n ouokeur xopakTnpideTal oUPdWVa Ue TNV
eupwrtaikn odnyia 2012/19/EE mepi NAEKTPIKWV Kol
NAEKTPOVIKWV ouoKkeuwv (waste electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpoka®opidel Ta MAaioIa yiol piok omdoupon Kol
aclomoinon Twv TOAIWV OUOKEURV pE 10XU 0’ OAn Tnv EE.

AUTOMOTO CUCTHHX TIPOYPXHHATWV

Me TO aUTOPOTO CUCTNUG TIPOYPOLUATWY UTTOPEITE VO EETTOYWOETE
TTOAU €UKOAG TOODILC KO VO TIGPOIOKEUAIOETE TAL paynTd, YPrYOPa
Kal Xwpig TpoBAfuoTa. EMAEETE TO MPOYPOUUO Kl BWOTE TO BAPOGC
Tou daynTou. Tnv 1I0QVIKN puBuIon TNV avOAGLBAVEl TO GUTOLIOTO
oUOTNUO TTPOYPOUUGTWY. MTopeiTe va emAegeTe avaueoa oe 7
TTPOYPAUUOTO.

PUOUION TTPOYPXMHOATOC
AdoU emAEEeTe eva TTPOYPOUUG, PubpioTe WC €&Nc:

1.Moarnote 10 TANKTPO P Td0EC dopeg, péxpl va epdavioTei o
emouunTOC APIOUOC TTPOYPAUUOTOC.
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2. MarAoTe To MARKTEO (1.
>Tnv evoeign avaBel "P" kol epdavideTal Eva TpoTevOpeVOo B&poC.

stop start stop start

O OO0 O

180 360 600 180 360 600

ooog ooog
OO | OaMO

3. PubuioTe pe Tov meploTpodiko SIaKOTTN TO B&POC Tou daynTou.



4. MaTnoTe To TANKTPO eKKivnong "Start".

stop start

S@: | 9609
Q

H xpovikr SIGPKEIN VIO TO TTPOYPOUUG TREXEI POVEQRAL.

H xpovikn SI&pKeIX TEAEiWoE

Eva onua nxel. Avoiéte Tnv TOPTA TNG OUOKEUNG 1 TIOTAOTE TO
TANKTPO "Stop". H wpa epdavideTar Eava.

Ai16pObwon
MaTtroTe To MANKTPO "Stop" dUo GoPEC KAl PUBUIOTE €K VEOU.

ZTOAPATNM

[MoTtnoTe To MANKTPO "Stop" pia dopd 1 avoi&Te TNV MOPTA TNC
OUOKeUuNg. MeTd 1o KAeioiuo maTnoTe Eaval TO TTANKTPO €KKIVNONG
"Start".

ZBnoipo
MathoTe To MANKTPO "Stop" 2 GopeS ) avoilTe TNV TOPTO KAl
TTaTNOTE TO MANKTPO "Stop" piat popad.

Ynodei&eig

m Je PEPIKA TIPOYPAUUOTA NXel HETA OO VAV OPICUEVO XPOVO EVal
onua. AvoiETe TNV TOPTO TNG OUOKEUNC KOl OVOKOTEWTE T
daynTd, 1 yupioTe TO KPEOC ) TO TTOUAEPIKA. MeT& TO KAgioIpo
maTtnoTe Eava TO TTANKTPO eKkivnong "Start".

= Tov apIBUO TMPOYPAUUOTOC KAl TO BAPOC UTTOPEITE VO TOV
efokpIBwoeTe pe 1o P A 10 [1. H efokpiBwpévn TiuA epdavideTal
via 3 deutepoAernTa oTnv EvOeign.

ZEMXYWHX ME TO AUTOUATO CUCTNHX
TTPOYPAHHETWV

Me Ta 4 TTPOYPAUUATA EETTAYWHOTOC PTTOPEITE VO EEmaywoeTe
KPEQC, KOTOTTOUAG KOl WA,

Ynodei&eig

u MpoeToIgaGia TPOPiHwWV
XpnoIyoTomoTe TPOPIUQ, TO OTTOI0N KATA TO SUVOTO £€XOUV
TTOYWOE! KAl OTToONKeUTEl XAUNAG KOl 0 AeTTTEC UePIOEC OTOUG
-18 °C.
Mo 1o EeMAywpa BYAATE TO TPODIUOL OO TN OUCKEUGCIO KOl
CuyioTe Ta. To BAPOC TO XPEIAleOTE yIa TN PUOUION TOU
TTPOYPAUUOTOC.

= KaTtd To EEMAywpa TOU KPEQTOG KO TWV TTOUAEPIKWY
onuioupyeital uypd. Kot To yUPIOUO GITOUGKPUVETE GUTO TO
UyPO Kol O KOpio TEPITTITWON PNV TO XPNOILOTIOINOETE ) Unv TO
adnoete va £pBel oe emadn pe GMa TpodILa.

u Mayeipiko okeUog
TomoBeTroTe Ta TPODILG O EVa KOATAMNAO VIO HIKPOKULOTQ,
PNXO PAYEIPIKO OKEUOC, T.X. eva BaddKl N eva MATO Ao
TTOPOCEAGVN KO N XPNOIUOTIOINOETE KOVEVD KOTTAKI.

u Xpovog npepiag
Ta Eemaywueva TPOdIUG yia eEI00pPOTINCN TNG OEPUOKPOCIAG
mpemel va npepnoouv okopa 10 €wg 30 Aemtd. To peyoAa
KOUUGTIO KPEATOC XPEIACOVTOI Eva EYOAUTEPO XPOVO NPEEUING
arr’ O,TI TO PIKPG. Ta ASTITG KOPPGTIO KPEATOG KAl TOV KIUG Bat
TTPETEl VO Ta EEXWPICETE TIPIV TOV XPOVO NPEUIag.
MeTa o’ auTtd Pmopeite va emeéepyaoTeite To TOODIUG, OKOUO
KOl OTOV €XOUV TO XOVTPO KOPUATIO KQEXTOG EVOV KATEWUYUEVO
TTUPAVO. 2T TTOUAEPIKG UTTOPEITE TwPO VO BYAAETE Ta evTOOBIO.

u I
e UEPIKA TIOOYPAUUOTS NXel HETA Qo Evav 0PIOUEVO XPOVO EVa
onua. AvoiEte TNV MOPTO TNG CUOKEUNC KOI OVAKATEWTE TO
daynTd, N yupioTe TO KPEOC 1 T TTOUAEPIKA. MeTd TO KAgioILO
TTOTAOTE TO TTANKTPO eKkivnong "Start".

ApIOOG TTpOYP&- Mepioxn B&poug o€
HOTOQ KIA&
Zemaywpo
P 01 Kipag 0,20 - 1,00
P02 KoppdTia kpéatoc 0,20 - 1,00
P03 KoTtomouAo, kopud- 0,40 - 1,80
TIOL KOTOTTOUAOU
P 04 Wi 0,20-1,00

MayeipeEPX HE TO RUTOPATO CUCTNUX
TMTPOYPAMMUATWV

Me Tat 3 TTPOYPGLUGTO HOYEIDEPATOC UTTOPEITE VO pavelpeWeTe pud,
TTOTATEC 1 AAXAVIKA.

Ymodei&eig

u Mayelpikd okelog
MayelpeleTe Ta TPOPIUO TTAVTOTE O€ VOl KATGAANAO VIO
HIKQOKUPOTOL HOyEIPIKO OKeUog pe Kamakl. MNa 1o pudl Ba ATav
OKOTIUOTEPO VO XPNOIUOTIOINOETE PIO HEYGAN, WNAR GOpua.

u MpoeToIpxoix TPOPiHwV
ZuyioTe Ta TpOdIPa. XpelddeoTe Ta OTOIXEIR VIO TN pUBUIoN Tou
TTPOYPAUUATOC.
Pud:
Mn xpnoipormoleite pUCl 0e COKOUAGKI payelpépaToc. MpoobeoTe
TNV OMoEAITNTN TOOOTNTA VEPOU CUUPWVD LE TG OTOIXEIG TOU
KOTOOKEUTOTN TIOU OVOPEPOVTOI OTN CUCKEUGOIa. Kavovikd gival
n OIMAGoIOT PEXP! TPITAGOIO TTOOOTNTAL TOU B&POoUG Tou puliou.
[MoTaTeg:
Mo BpaoTeC MOTATES XWPIC dAoUda KOWTE TIC GPEOKEC TIOTATES
o€ PIKPAG, opolopopda koupaTia. MNa k&Be 100 yp. BpaoTeg
TTOTATEC XWPIC GAoUdO TTPOOOEDTE piak KOUTOANIG vepd Kol Aiyo
OAGTI.
DPEOKD ACXOVIKA:
ZuyileTe TO PPEOKA, KOOAPIOUEVD AaXaVIKA. KOWTE Ta AdXOVIKG
o€ PIKPAQ, opoldpopda koppaTia. Mo k&Oe 100 yp. Aaxavikd
TTPOOOEDTE Wit KOUTONIG vEPO.

= ZNpa
Katd mn SIGPKEIX TIOU TO TIPOYPAULO TPEXE!, NXEI HETA aTO Alyo
Eva onpa. AVOKOTEWYTE TO TOODIUOL.

= Xpovog npepiag
OT1av 0AOKANPWOEI TO TTPOYPALUC, AVOKOTEWTE TA TOODIUG AKOUG
pia popa. MNa Tnv e€ilooppdTnon TNG Bepuokpaoiog Ba rTav
OKOTIIO VO NPEPNOOUV OKOUG 5 €wg 10 AeTTa.
To AMTOTEAEOUOTO TOU UAYEIPEUATOC EERPTWVTAI OTTO TNV
TOIOTNTA KOl TN oUOTOoN TwV TPODILWV.

Ap!epbq mpo- MNepioxn B&poug o€ KIA&
YPOHHOATOG
Mayeipepa
P 05 PUT 0,05-0,2
P 06 Marareg 0,15-1,0
P 07 AaxovIK& 0,15-1,0
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AOKIMXOTNKAV YIX EGXG, OTO OIKO HXG EPYXKOTNPIO HAYEIPIKAG

Edw Ba Bpeite pia emAoyr) amd paynTa Kol TIC AvTIOTOIXEC IOQVIKES
pubBuioelg. Zag Oeixvoupe, ola Babpida 1I0XU0G HIKPOKUUATWY gival
KOTOAMNAOTEEN IOt TO GayNTO 00C. O BPEITE CUPBOUAES VI TO
LOVEIQIKA OKEUN KOl VIO TNV TTOOETOIUACIO.

Y1Todei&EIg YIX TOUG TTIVOKEG

>Touc akdAouboug Tivakeg Ba BpeiTe TOMEC duVATOTNTEC KAl TIHEG
pUBUIONG VIG TO GOUPVO UIKPOKUUATWY.

OI1 TIHEG TOU XPOVOU OTOUG TTIVOKEC eival eVOEIKTIKES TIUEC. AUTEC Ol
TIHEG eEAPTWVTOI OTO TO PAYEIPIKO OKEUOG, TNV TTOIOTNTA, TN
OepUOKPACIa Kol TN oUOTOON TwV TOODILWY.

>Touc mivakeg OivovTal TTOMEC GOPEC TTEPIOXES XPOVIKAG OIGPKEING.
PuBpioTe TPWTO TO HIKPOTEPO XPOVO KO TTOPOTEIVETE TOV, €AV gival
omoEaiTNTO.

Mmopei va cupBei va €xeTe dIadOoPETIKES TTOOOTNTEG, O QUTEG TIOU
avadEPOVTOI OTOUG THVOKEG. [0 TO OKOTIO QUTOV UTTBPXE! EVOC

ZEMAYWHX
Ymobei&eig

m TomoOeTNOTE TO KOTEWUYHEVD TOODIUG O’ £V avolxTd JOXEIo
mAvw oTov TieploTpedOpeEVO BiOKO.

m To euaioOnTa pEPN, OMWE T.X. TTOSIO KOl HTEPOUYEC KOTOTTOUAOU )
NITTOPA OKPIVG UEPN WNTWV UTTOPEITE VO TOL OKETIBOETE UE UIKPA
TEpAXIo aAoupivoxapTou. H pepBpdvn dev emTpeneTal va £p0el
oe enodr Pe Ta TOIXWHOTA Tou poUpvou. MeTG TNV TTOPEAEUON
NG HIoNG SIGPKEIOG TOU EETTOYWHATOC UTTOPEITE VO AdAIPECETE TO
OAOUPIVOXOPTO.

m KoTtd To EEMAYWHA TOU KPEOTOG KO TWV TTOUAEPIKWY
dnuioupyeiTal uypd. KoTd TO YUPIOUO OTTOUOKPUVETE QUTO TO
UYPO KOl 08 KOO TTEPITITWON PNV TO XPNOIYOTIOINGCETE 1| YNV TO
adnoeTe va €pBel oe emadn pe GAa TPODIUG.

m [upioTe ) avokoTewTe Tt paynTd evdidpeoa 1 €wc 2 popéc. Ta
HEYAAQ KOUPGTIO TIPETIEI VO TG YUPIOETE TTOMEC POPEC.

TTOOKTIKOG KOVOVOG:

AIMAGOI0 TTOCOTNTO - OxedOV DIMAGIOIO BIGPKEID

Mior) ToooTNTO - pior) OIXPKEIC.

TomoBeTeiTE TO PAYEIPIKO OKEUOC TTAVTOTE TTAVW OTOV

eploTPePOUEVO OIOKO.

m AdnoTe Ta Eemaywpeva TOODILG va npepnoouy okopa 10 €wg
20 Aenta o Beppokpoaoia TEPIBAAMOVTOG, via TNV €§1000POTINON
NG OePUOKPOOINC. 2Ta TTOUAEPIKA UTTOPEITE PETA VO BYGAETE TOL
evTooBio. MmopeiTe va oUveXIoeTe TNV EMEEEPYOIOI TOU KPEATOG
OKOUG KOl ' eval HIKPO KOTEWUYHEVO TTUPHVA.

Senaywpo B&pog loxug pikpokupaTwy o W, Sikpkeia oe  Yodei&eig
AenT&
Kpéag oAokAnpo, Bodivo, pooxapiolo 800 yp. 180 W, 15 Aerrrx + 90 W, 10-20 Aemrtcx -
i XOIPIVO (L Kall XwPiG KOKKOAX) 1 kiAo 180 W, 20 Aerrdl + 90 W, 15-25 Aermrd
1,5 KIAN& 180 W, 30 Aerrrcx + 90 W, 20-30 Aemtcx
Kpéag oe kKoppdTia n ¢peteg, Bodivo, 200 yp. 180 W, 2 Aerrtax + 90 W, 4-6 Aerrt&x Kot TO YUPIOHO XwpPIioTe Ta EEMayWUEVQL
Hooxapiolo ) xoIpIvd 500 vp. 180 W, 5 Aermés + 90 W, 5-10 Aermrd KOUUGTIO HETOEU TOUG
800 vyp. 180 W, 8 Aerrtax + 90 W, 10-15 Aentd
Kipag, avaueikTog 200 vp. 90 W, 10 Aeritcx KoToyuxete KaTa To SUVOTO 0 AeTiT
500 yp. 180 W, 5 Aermrex + 90 W, 10-15 Aermax Koupama - . ,
lupioTe MOMEC GOPEG, ATTOUOKPUVETE TO
800 vp. 180 W, 8 Aerttax + 90 W, 10-20 Aentdx KPEOC TIou €xel Ndn Eemaywoel
[TOUAEPIKG 1) KOUUGTION TTOUAEPIKGV 600 vp. 180 W, 8 Aerrtax + 90 W, 10-15 Aentd -
1,2 KIN& 180 W, 15 Aerrrx + 90 W, 20-25 Aentax
DINETO Wapioy, UmmpICOAG Woplou 1 400 vp. 180 W, 5 Aerrtax + 90 W, 10-15 Aentd XwpIoTe T EETOYWHEVO KOUUATION HETOEY
deTEC Yapiol TOUG
AQXQVIKS, TT.X. OPOKAC 300 vp. 180 W, 10-15 Aenitdx -
DpouTa, T.X. Ppapmoudtd 300 vp. 180 W, 7-10 Aent&x AvoKoTEWTE EVOIAPEOD TIDOOEKTIKA, XWPI-
500 yo. 180 W, 8 Aeré + 90 W, 5-10 Aemmtd OTE TOl GEMOVWHEVO KOUHATIC HETOEU
’ ’ TOUG
BouTtupo, Alwoipyo 125 vp. 180 W, 1 Aentto + 90 W, 2-3 Aemttdx AdaipeaTe evTEAWC TN OUOKEUQCIO
250 vp. 180 W, 1 Aerrro + 90 W, 3-4 Aemtdt
WYwpi oAdKANpO 500 vp. 180 W, 6 Aerrtar + 90 W, 5-10 Aentdx -
1 KINO 180 W, 12 Aetrrar + 90 W, 10-20 Aentdi
AUKO, OTEYVO, TI.X. KEIK 500 vyp. 90 W, 10-15 Aerttdx MoVo vIa YAUKG XWPIG YAGOO, COVTIVi
750 vp 180 W, 5 Aermai + 90 W, 10-15 Aermry KOELT, XWPIOTE Ta KOILGTIO TOU YAUKOU
) ’ ’ peTa&u Toug
AUKO, Coupepd, m.x. YAUKO dpouTwy, 500 yp. 180 W, 5 Aerrtax + 90 W, 15-20 Aentdh Movo via YAUKG XwPIG YAGOO, COVTIVI 1)
ToUPTG MUCHBPOG 750 yo. 180 W, 7 hemmé + 90 W, 1520 herrar GohOTVO

ZEMAYWHA, LEOTAUN M) HAYEIPEPX

KXTEWYUYHEVWV GAYNTWV
Ynodei&eig

m AdaipéoTe Ta £TOIPG HaynTA ammd TN CUCKEUAOIO. >€ UAYEIPIKO
OKeUOC KATAMNAO VIa HIKpOKUpGTO (eoTaivovTal Ta doynTd
YPNYOPOTEPD KAl OpoIdpopda. Ta SIGPOPETIKG OUOTOTIKG TOU

daynTou Oe CeoTaivovTal To idI10 yPr)yopa.

®m To AenTd daynTd poyeipelovTal YonyopoTeEPT Ao Ta XovTea. T
AUTO KOTOVEUETE TO GAYNTA UECO OTO OKEUOG O€ PIKPO KOTA TO
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duvaTov UYog. Aev TTPETEl Vo TOTTOOETEITE TO TOODILG TO VO

TTAVK OTO GANO.

m KoAumreTe mavToTte Tar poynTd. Edv dev €xeTe va KATGAMNAO
KOTIOKI VIO TO OKEUOC OO, XPNOIUOTIOINOTE £V TTIATO N 101K

2 ¢wc 3 dopeg.

HEUBPAVN VIO HIKPOKUUOTO.
m EvOIdpeoa TIPETIEl VOI GVAKATEWETE 1 VO YupioeTe Ta haynTd

, m MeTd 1O CeoTapa adnoTe T GaynTAd V& NEEUNCOULY VIO 2 €0C
5 Aeritdx yio TNV €€100ppOTINON TNG BEPHOKPATIAG.

m Xpnolgorolgite TAVTOTE KATAMNAG YAVTIO 1 MIAOTPES, OTOV
6¢AeTe va ByGAETE TO TTIOTIKA/ HAYEIDIKA OKEUN.



H xopaKTNPIoTIKN yeuon Twv daynTwv dIaTnEEiTol 08 peydAo
BaOpo. '’ auTO PTTOPEITE VO XPNOIUOTIOIEITE OIKOVOUIKG TO OAATI
KOl TO UTTOXOPIKAL.

Senaywpa, (ECTAPX 1 MayEipEPX KaTe- B&pog loxUg HIKpOKUp&GTWV o W, Ymobei&eig

WUYHEVWV GayNTOV SIXPKEIX OE AETITA

Mevou, daynTo pepidag, etoipo dpayntdo  300-400 yp. 600 W, 8-11 Aerttax -

(2-3 ouoTaTIKWV)

Souma 400 yp. 600 W, 8-10 Aetrtax -

oy vi 500 vyp. 600 W, 10-13 Aeritai -

DETEC I KOUUATIO TOU KpEATOG 0g oGAToa, 500 vp. 600 W, 12-17 Aent&x KoTd To avoKATEPO XWPICETE TA KOPUGTIO

T.X. YKOUAGIC TOU KPEATOC PETOEU TOUG

Wapl, T.X. KOUUOTIO GIAETOU 400 yp. 600 W, 10-15 Aentcx [Mpo0oBeaTE EVOEXOUEVWE VEPO, XUUO Aeuo-

VIOU ) KPOOI

SOUDAE, TI.X. AalAvIa, KOVVEAOVIT 450 yp. 600 W, 10 -15 Aenitdx -

MpdobeTa, m.X. PUJI, HOKOPOVAKIO 250 yp. 600 W, 2-5 Aenitch MpooBeaTe Aiyo uypod
500 vyp. 600 W, 8-10 Aerrrax

AQXQVIKS, TT.X. POKAGC, UTTPOKOAO, KapodTa 300 vp. 600 W, 8-10 Aerttax [MpooBEOTE OTO POYEIPIKO OKEUOG VEPO,
600 vp. 600 W, 14-17 Aerrés WOTToU VO KaAudOei 0 MATOC

ANEOPEVO OTTIOVGIKI 450 yp. 600 W, 11-16 Aert&x MoayelpeyTe XwPIC TPOoBNKN vepou

ZEOTAPX GAYNTWV

A Kivduvog ZepaTioparog!

KoTd To (EOTOUON UYPWV UTTOPE! VO TIPOKUWE! pia emBp&duvon
Bpaopou. Autd onuaivel, 6Tl BEPUOKPOOI BPOCUOU ETTUYXAVETA,
XWPIC VO aveRaivouv Ol XAPOKTNPIOTIKEC GUOCAIdEC aTpou. HON n
apapiker d6vnon Tou doxeiou pmopel va odnyhoel o Eadvikn
utTePXeiNion Kail o€ TITOINCUOTO TOU KauToU uypou. KoTd To
CEOTOUO TWV UYPWV TOTTOOETEITE TAVTOTE PECO 0TO DOXEIO Eval
KOUTOAI. ETol omodelyete Tnv emBpaduvon Tou Bpaouou.

MNpoooxrn!

Eva peTOMIKO OWUa - TI.X. TO KOUTOAI OTO TTOTAPI - TTPETIEI VOl OTIEXE]
TO AlyOTEPO 2 cm OO TG TOIXWHOTO TOU GOUPVOU KAl TNG
€0WTEPIKNC TTASUPAC TNC TTOPTAC. O omvOnRpeg umopouv va
KOTOOTPEWOUV TO E0WTEPIKO YUOA TNG TTOPTOC.

Ymodei&eig

AdaipeoTe Ta ETOING GAYNTA OO TN CUOCKEUOOIA. >€ LOVEIPIKO
OKeUOC KATAMNAO Via pIKpoKUpaTa {eoTaivovTal Ta daynTd
YPNYOoPOTEPD KOl OUOIOLOPdO. Ta SIGOPETIKA CUCTATIKA TOU
daynTou Oe CeoTaivovTal TO iDI0 YPrYOPO.

KoA\UmTeTe avToTe Tt doynTd. Edv Oev €xeTe &va KATGANAO
KOTTOKI VIO TO OKEUOC OO, XPNOIUOTIOINOTE £val TTIATO 1 101K
peURPAVN VIO HIKPOKUUOTO.

EvOIdpeoa TTPETEl VO OVOKATEWETE 1 VO YUpIioeTe Ta daynTd
EpIooOTEPEC POoPEC. EAEyXeTE TN BepUOKPATIAL.

MeT& TO eoTapa adroTe Ta GaynTd VO NEPEUNOOUY VIO 2 €WG
5 Aenitdx yion TV €€100pPOTINON TNG BEPUOKPATIAG.
Xpnolyortoleite MAvVTOTE KATAMNAG YAVTIO ) TIGOTPEC, OTAV
OeAeTe va BYGAETE TO THIOTIKG/ HOYEIDIKA OKEUN.

ZEOTAUX GAYNTWV B&pog loxug piIkpokup&Twv oe W,  Ymodeigeig
SIXpKEIX o€ AeNT&
Mevou, paynTo pepidag, ETOILO 350-500 yp. 600 W, 4-8 Aetttdh -
daynTo (2-3 OUCTATIKWY)
Mot 150 ml 800 W, 1-2 Aerttdx TomoBeTHOTE €val KOUTOAI HEOO OTO TIOTAPEI, UNV
300 ml 800 W, 2-3 AeTTéx unsgespumvsm TO OIVOTIVEUUOTWON TIOTY, EASYXETE
evdIdueoa
500 ml 800 W, 3-4 Aerrrax
BpedIkeC TPOPER, TI.X. UTTOUKOAGKIO 50 ml 360 W, mepimou 2 Aemto Xwpig ONACOTPO 1 KATAKI. MeT& TO (EOTAUO KOUVATE
vIa YOAQ 100 ml 360 W, niepimou 1 Aermo TAVTOTE TO 'LJTTOUKO()\I KoAG. EAeyxeTe omwodnmoTe Tn
Bepuokpaoial
200 ml 360 W, 172 Aeritd
Souma 1 AITCAvI 200 vyp. 600 W, 2-3 Aerttdi -
Souma, 2 dANTCAVIO 400 vp. 600 W, 4-5 Aerttdi -
Kpeag oe odAToO 500 vp. 600 W, 8-11 Aent&x XwpileTe TIC GETEC TOU KPEATOC PETAEU TOUC
Moxvi 400 vp. 600 W, 6-8 Aetttdt -
800 yp. 600 W, 8-11 Aenrt& -
Aaxavika, 1 pepida 150 vp. 600 W, 2-3 Aerttax MpooBeoTe Aiyo uypd
Aaxavike, 2 pepideg 300 vyp. 600 W, 3-5 Aerttdi
qugipguq q)o(vn-r(bv OUTO KOTOVEUETE TA GAYNTA PECO OTO OKEUOC OE PIKPO KOT TO
' duvaTov UYog. Aev TTPETEl VO TOTTOOETEITE TO TOODILA TO EVT
Ymodei&eiq TTAVW OTO GAAO.

To Aetéx daynTd poyelpeUOVTal YONYoPOTEPS OTIO T XOVTPA. [T
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m MayelpeleTe Ta daynTd oe KASIOTO pOaveIpIKO okelog. Edv dev
EXETE VA KOTAMNAO KOTTAKI VIOt TO OKEUOG OGC, XPNOIUOTIOINOTE
Eval TMATOo 1) e10IKN HepBpdvn VIa HIKPOKULIOTO.

® H XopaKTNPIOTIKNA Yeuon Twv GaynTwv dIaTNEEITal 0 peydAo
BaOpo. '’ auTO PTTOPEITE VO XPNOIUOTIOIEITE OIKOVOUIKG TO OAATI
KOl TO UTTOXOIPIK O,

m MeTa TO poyeipepa adnoTe Ta daynTd Vo NEEUNOOUY Vid 2 €WC
5 Aeritdx yion TNV €€100pPOTINON TNG BEPHOKPATIAG.

m Xpnolgoroleite TAVTOTE KATAMNAG YAVTIO I MIAOTPES, OTOV
B¢AeTe va BYGAETE TO TTIOTIKG/ HAYEIDIKA OKEUN.

Mayeipepa paynTov B&pog loxug HIKpoKup&Twv o W, dikp- YTodei&eig
KEIX OE AEMTX
WnToG KIPGGS 750 yp. 600 W, 20-25 Aenrtcx MoayelpeyTe 0 QVOIXTO OKEUOG
OANOKANPO KOTOTIOUAO, PPETKO XWPIG 1,2 KIAK 600 W, 25-30 AemrTcx [upioTe peTa TNV MOPEAEUGCN TOU WIOOU XpOVOoU
evToo0ia
Aaxavikd, Gpeoka 250 yp. 600 W, 5-10 Aerttcx KowTe 1o AOXQVIKG 0E OHOIOPOPDO HEYOAD KOUUO-
500 yp. 600 W, 10-15 Aertdy na.

>e k&Be 100 yp. Aaxavikd mpoobeote 1 €wg
2 KOUTOAIEG vEPO.
AvakoTeueTe evOIGUECH

MNoTdTec 250 yp. 600 W, 8-10 Aerttcx KOUJTS TIC TTOTATEC OE Kquudqu idlou uevéeogc.
500 vp. 600 W, 11-14 herax 5;0?(88 100 yp. mpooBeoTe 1 €WC 2 KOUTOAIEG
750 vp. 600 W, 15-22 AemTdx AvakoTeueTe evOIGUECH

PUQ 125 yp. 800 W, 5-7 Aerrtax + [MpooBeaTe TN OIMAGCIG TTOCOTNTO UYPOU

180 W, 12-15 Aent&x

250 vyp. 800 W, 6-8 Aemr&x +
180 W, 15-18 Aent&x

FAUKG daynTd, TL.X. TTOUTIVKG (KPUG 500 ml 600 W, 6-8 Aetttdx AVOKOTEWYTE EVOIGUEOQ TNV TIOUTIVKOL KOAG g TO

TTOPOIOKEUT)

XTUTINTAPI 2 £WG 3 dopES

DpouTa, KOUTOOTO 500 yp. 600 W, 9-12 Aerttct -

ZUMBOUAEG OXETIKX ME TO HIKPOKUHOTX

Ae pmopeite va Bpeite Kaveva oTolxeio pUBUIONC VIO TNV TTOCOTNTN
Tou paynToU TTIOU ETOIUGOOTE.

AUENOTE 1 PEIWOTE TOUC XPOVOUC HOYEIPEUOTOC OUUDWVG E TOV OKO-
AoUBO TTIPOKKTIKO KOVOVQ:

AmAGoIa TOoOTNTA = 0XedOV OIMAAOIOC XPOVOG
Mior) ToooTNTA = PICOC XPOVOC

To daynTd OTEYVWOE TTOAU.

PuBuioTe Tnv emopevn ¢opd Eva LIKPOTEPO XPOVO LAVEIPEUTTOC 1) ETTI-
AeETE 1o XapnAOTEPN BaOUida 1I0XU0C HIKPOKUUATWY. SKETAOTE TO
daynTd Kol TTPOCHOEOTE TIEPIOOOTEPO UYPO.

MeTa TNV mapéAeucon Tou Xpovou To daynto dev Eemdywoe, Oe
CeoTdONnKe 1 Oev Ynonke.

PuBuioTte mepioocdTEPO XpOVO. OI HEYOAUTEPEC TTOOOTNTEC KOI TO XOVTPX
daynTd XpelAlovTal TTEPIOOOTEPO XPOVO.

MeTa TNV TOPEAEUGCN TOU XPOVOU PAVEIPEUATOC TO daynTd eival
eEWTEPIKA TTOAU (e0TO, OTN PEON OUWG OEV EIVaI OKOLO ETOIUO.

AvoKoTeueTe evOIGUESO Kal EMAEETE TNV eOUEVN GOPG HIo XAHNAOTEPN
BaBuida 10XUOC Kal HIck ueyoAUTEPN OIGPKEIQ.

MeTa 7o EEMAYWHUO TO TTOUAEPIKO 1N TO KPEAG eival eEwTePIKG NON
HOVEIPEUEVO, OMG OTN peon Oev €Xel AKOUO EETTAVWOEL.

EmAeETe TNV emopevn Gopd pio pikpdTEPN BoBpida 1I0XUOG PIKOOKUUG-
Twv. EGv €xeTe peydiAn moooTNTo TOODIPWY VIO EEMTAYWHG YUPIOTE TO ETTI-
ONG GPKETEG HOPEG.

Yypaoia

>70 TCOUI TNC TTOPTAC, OTO E0WTEPIKA TOIXWHOTO KO OTOV TI&TO TNG
OuUoKeunc pmopei va dnuioupynBei uypaoia. AuTo eival KATI TO
Kavoviko. H Aeiroupyia Tou $oUpVoU PIKPOKUPATWY Oev
ennpeadeTal amod auTod. 2KOUTIOTE TNV UYPOOIO UETA TO LOVEIPEUO.
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daynTa dokipwv Karx EN 60705

H mo1dTNTa Kol N ASITOUPYIG TWV CUCKEUWY HIKPOKUUGTWY
EAEYXOVTOI OO TG €QYOIOTHPIC DOKIPWY e BAON oUTA Ta haynTa.

SUpdwva e 1o mpoTuno EN 60705, IEC 60705 ) DIN 44547 ka
EN 60350 (2009)

Mayeipepax Kol EEMAYWHX HE HIKPOKUHPXTX

Mayeipepa ge HIKPOKUMAT

daynTo loXUg MIKpOKUM&TWV W, SIXPKEIX OE AETTTX

Ynodeign

Meiyua auyov-ydio- 180 W, 25-30 Aerrrx + 90 W, 20-25 Aent&x
KTOG, 565 Vyp.

TomoBetroTe TN doOpua MUPEE 20 X 17 cm Avw OTOV TIEPIOTPE-

dopuevo dioko.

MavTeomavi 600 W, 8-10 Aetrtcx

TomoBeTtroTe TN GOpUa TTUPEE @ 22 cm TIAVW OTOV TIEPIOTPEPO-

pevo Oioko.

WnTo¢G KIPGG 600 W, 20-25 Aent&x

TomoBeTrote TN GOpua TTUPEE oToV TIEPIoTPEDOPEVO DIOKO.

ZEMAYWHX ME HIKPOKUHOTO

daynTo loXUg MIKpOKUMATWV W, SIXPKEIX GE AETTTX

Ynodeign

Kpéag 180 W, 5-7 Aerrtax + 90 W, 10-15 Aemtdx

TomoBeTtroTe TN GOPUa TTUPEE @ 22 cm TIGVW OTOV TIEPIOTPEPO-

pevo Oioko.
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A Important safety information

Read these instructions carefully. Only then
will you be able to operate your appliance
safely and correctly. Retain the instruction
manual and installation instructions for
future use or for subsequent owners.

This appliance is only intended to be fully
fitted in a kitchen. Observe the special
installation instructions.

Check the appliance for damage after
unpacking it. Do not connect the appliance
if it has been damaged in transport.

Only a licensed professional may connect
appliances without plugs. Damage caused
by incorrect connection is not covered
under warranty.

This appliance is intended for domestic use
only. The appliance must only be used for
the preparation of food and drink. The
appliance must be supervised during
operation. Only use this appliance indoors.

This appliance is intended for use up to a
maximum height of 2000 metres above sea
level.

This appliance may be used by children
over the age of 8 years old and by persons
with reduced physical, sensory or mental
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After-sales ServiCe ... 23
E number and FD nUMDET ..o 23
TechniCal data .....ccceciieeie e 23
Environmentally-friendly disSposal.......ccccoeevrevrerreerieieneseereeenenns 23
Automatic programmes..........cceeervemssmersssrssmsrssssnsss s 23
Setting @ Programme ... e 23
Defrosting using the automatic programmes.........ccocevveevevnnnee. 24
Cooking with the automatic programmes.........ccoceveveviceenrenenn 24
Tested for you in our cooking studio........cccusueerisaeernisannnssanes 25
Information regarding the tables....ccccoveoerccvnvccvcienc e 25
(LY {11 PSS 25
Defrosting, heating up or cooking frozen food ........ccccevvvvevvennene 25
Heating fOOd ... 26
COoOKING fOO . ittt e 26
Y T3 £ oY= V= N 1] 1= TS 27
Test dishes in accordance with EN 60705.............cccceeemnennnee 27
Cooking and defrosting with mMiCrowave..........ccoccovvevvveierieenns 27

Additional information on products, accessories, replacement
parts and services can be found at www.siemens-home.com
and in the online shop www.siemens-eshop.com

capabilities or by persons with a lack of
experience or knowledge if they are
supervised or are instructed by a person
responsible for their safety how to use the
appliance safely and have understood the
associated hazards.

Children must not play with, on, or around

the appliance. Children must not clean the
appliance or carry out general maintenance
unless they are at least 8 years old and are
being supervised.

Keep children below the age of 8 years old
at a safe distance from the appliance and
power cable.

Always insert the accessories into the
cooking compartment correctly. See
"Description of accessories in the
instruction manual.

Risk of fire!

Combustible items stored in the cooking
compartment may catch fire. Never store
combustible items in the cooking
compartment. Never open the appliance
door if there is smoke inside. Switch off
the appliance and unplug it from the



mains or switch off the circuit breaker in
the fuse box.

Using the appliance for anything other
than its intended purpose is dangerous
and may cause damage.

The following is not permitted: drying out
food or clothing, heating slippers, grain or
cereal pillows, sponges, damp cleaning
cloths or similar.

For example, heated slippers and grain or
cereal pillows may catch fire, even several
hours after they have been heated.The
appliance must only be used for the
preparation of food and drinks.

Food may catch fire. Never heat food in
heat-retaining packages.

Do not leave food heating unattended in
containers made of plastic, paper or other
combustible materials.

Do not select a microwave power or time
setting that is higher than necessary.
Follow the information provided in this
instruction manual.

Never use the microwave to dry food.
Never defrost or heat food with a low
water content, e.g. bread, at too high a
microwave power or for too long.

Cooking oil may catch fire. Never use the
microwave to heat cooking oil on its own.

Risk of explosion!

Liquids and other food may explode when
in containers that have been tightly sealed.
Never heat liquids or other food in
containers that have been tightly sealed.

Risk of serious damage to health!

The surface of the appliance may become
damaged if it is not cleaned properly.
Microwave energy may escape. Clean the
appliance on a regular basis, and remove
any food residue immediately. Always
keep the cooking compartment, door seal,
door and door stop clean; see also
section Care and cleaning.

Microwave energy may escape if the
cooking compartment door or the door
seal is damaged. Never use the appliance
if the cooking compartment door or the
door seal is damaged. Contact the after-
sales service.

Microwave energy will escape from
appliances that do not have any casing.
Never remove the casing. For any
maintenance or repair work, contact the
after-sales service.

Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous. Repairs
may only be carried out and damaged
power cables replaced by one of our
trained after-sales technicians. If the
appliance is defective, unplug the
appliance from the mains or switch off the
circuit breaker in the fuse box. Contact the
after-sales service.

The cable insulation on electrical
appliances may melt when touching hot
parts of the appliance. Never bring
electrical appliance cables into contact
with hot parts of the appliance.

Do not use any high-pressure cleaners or
steam cleaners, which can result in an
electric shock.

Penetrating moisture may cause electric
shock. Never subject the appliance to
intense heat or humidity. Only use this
appliance indoors.

A defective appliance may cause electric
shock. Never switch on a defective
appliance. Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit breaker in
the fuse box. Contact the after-sales
service.

The appliance is a high-voltage appliance.
Never remove the casing.

Risk of burns!

The appliance becomes very hot. Never
touch the interior surfaces of the cooking
compartment or the heating elements.
Always allow the appliance to cool down.
Keep children at a safe distance.

Accessories and ovenware become very
hot. Always use oven gloves to remove
accessories or ovenware from the cooking
compartment.

Alcoholic vapours may catch fire in the hot
cooking compartment. Never prepare food
containing large quantities of drinks with a
high alcohol content. Only use small
quantities of drinks with a high alcohol
content. Open the appliance door with
care.

Foods with peel or skin may burst or
explode during, or even after, heating.
Never cook eggs in their shells or reheat
hard-boiled eggs. Never cook shellfish or
crustaceans. Always prick the yolk when
baking or poaching eggs. The skin of
foods that have a peel or skin, such as
apples, tomatoes, potatoes and sausages,
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may burst. Before heating, prick the peel
or skin.

Heat is not distributed evenly through
baby food. Never heat baby food in closed
containers. Always remove the lid or teat.
Stir or shake well after the food has been
heated. Check the temperature of the food
before it is given to the child.

Heated food gives off heat. The ovenware
may become hot. Always use oven gloves
to remove ovenware or accessories from
the cooking compartment.

Airtight packaging may burst when food is
heated. Always observe the instructions
on the packaging. Always use oven gloves
to remove dishes from the cooking
compartment.

Risk of scalding!

When you open the appliance door, hot
steam may escape. Open the appliance
door with care. Keep children at a safe
distance.

Water in a hot cooking compartment may
create hot steam. Never pour water into
the hot cooking compartment.

There is a possibility of delayed boiling
when a liquid is heated. This means that
the liquid reaches boiling temperature
without the usual steam bubbles rising to
the surface. Even if the container only
vibrates a little, the hot liquid may
suddenly boil over and spatter. When
heating, always place a spoon in the
container. This will prevent delayed
boiling.

Risk of injury!

Scratched glass in the appliance door
may develop into a crack. Do not use a

Installation and connection

This appliance is intended for domestic use only.
This appliance is only intended to be fully fitted in a kitchen.
Please observe the special installation instructions.

The appliance can be fitted in a 60 cm wide wall cabinet (min.
30 cm deep and 85 cm off the floor).

The appliance is fitted with a plug and must only be connected
to a properly-installed earthed socket. The fuse protection must
be rated at 10 amperes (L or B circuit breakers). The mains
voltage must correspond to the voltage specified on the rating
plate.

The socket must be installed and the power cable replaced by
a qualified electrician only. If the plug is no longer accessible
following installation, an all-pin disconnecting device must be
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glass scraper, sharp or abrasive cleaning
aids or detergents.

Unsuitable ovenware may crack. Porcelain
or ceramic ovenware can have small
perforations in the handles or lids. These
perforations conceal a cavity below. Any
moisture that penetrates this cavity could
cause the ovenware to crack. Only use
microwave-safe ovenware.

Causes of damage

Caution!

Heavily soiled seal: If the seal is very dirty, the appliance door
will no longer close properly during operation. The fronts of
adjacent units could be damaged. Always keep the seal
clean.

Operating the microwave without food: Operating the
appliance without food in the cooking compartment may lead
to overloading. Never switch on the appliance unless there is
food in the cooking compartment. An exception to this rule is
a short crockery test (see the section "Microwave, suitable
crockery").

Microwave popcorn: Never set the microwave power too
high. Use a power setting no higher than 600 watts. Always
place the popcorn bag on a glass plate. The disc may jump if
overloaded.

Liquid that has boiled over must not be allowed to run
through the turntable drive into the interior of the appliance.
Monitor the cooking process. Choose a shorter cooking time
initially, and increase the cooking time as required.

Never use the microwave oven without the turntable.

Creation of sparks: Metal - e.g. a spoon in a glass - must be
kept at least 2 cm from the oven walls and the inside of the
door. Sparks could irreparably damage the glass on the
inside of the door.

Foil containers: Do not use foil containers in the appliance.
They damage the appliance by producing sparks.

Cooling with the appliance door open: Only leave the
cooking compartment to cool with the door closed. Do not
trap anything in the appliance door. Even if the door is only
slightly ajar, the fronts of adjacent units may be damaged
over time.

Condensation in the cooking compartment: Condensation
may appear on the door window, interior walls and floor. This
is normal and does not adversely affect microwave operation.
To prevent corrosion, wipe off the condensation every time
you COoK.

present on the installation side, with a contact gap of at least
3 mm.

Multiple plugs, plug bars and extension leads must not be
used. Overloading can result in a risk of fire.



The control panel

Here, you will see an overview of the control panel. Depending
on the appliance model, there may be differences in the
particular details.

SIEMENS

Display
for clock and cooking time

@ m
Clock button —F—— min Rotary selector
kg for adjusting the clock
and cooking time
‘or for setting the
automatic programmes
stop start

stop button ———
1 start button

180

C90)

Buttons for automatic | ‘

36

QOO
e O QO

programmes
P = programme button
1 = weight button

0 600

Buttons for the

microwave power settings
90 watts

180 watts

360 watts

600 watts

800 watts

800

O

i—1—— Door opener

J

Rotary selector

The rotary selector is used to alter the default values and set
values.

The rotary selector is retractable. Press on the rotary selector to
lock it in or out.

Accessories
The turntable
How to fit the turntable:

1.Place the turntable ring a in the recess in the cooking
compartment.

2. et the turntable b slot in place in the drive ¢ in the centre of
the cooking compartment floor.

N

Note: Do not use the appliance if the turntable is not in place.
Ensure that it is properly slotted into place. The turntable can
turn clockwise or anti-clockwise.

Special accessories

You can purchase special accessories from the after-sales
service or specialist retailers. Please specify the HZ number.
You will find a comprehensive range of products in our
brochures and on the Internet. The availability of special
accessories and whether it is possible to order them online
may vary depending on your country. Please see the sales
brochures for more details.

Steamer ovenware Hz 86 D 000
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Before using the appliance for the first time

Here you will find everything you need to do before using the
microwave to prepare food for the first time. First read the
section on Safety information.

Setting the clock

When the appliance is first connected or after a power cut,
three zeros will appear in the display panel.

1.Press the ®© button.
"12:00" and (© appear in the display.
2.Set the clock using the rotary selector.

® e Egﬂ ((9) @ ?gm

The microwave

Microwaves are converted to heat in foodstuffs. You will find
information about ovenware and how to set the microwave.

Note: In the Tested for you in our cooking studio section, you
will find examples for defrosting, heating and cooking with the
microwave oven.

Try out the microwave straight away. You could heat up a cup
of water for your tea, for example.

Use a large cup without any decorative gold or silver trim and
place a teaspoon in it. Place the cup containing the water on
the turntable.

1.Press 800 W.

2.Set 1:30 minutes using the rotary knob.

3.Press the "start" button.

After 1 minute 30 seconds, a signal sounds. The water is hot.

As you are drinking your tea, please take time to read again the
safety information that can be found at the front of the
instruction manual. This is very important.

Notes regarding ovenware

Suitable ovenware

Suitable dishes are heat-resistant ovenware made of glass,
glass ceramic, porcelain, ceramic or heat-resistant plastic.
These materials allow microwaves to pass through.

You can also use serving dishes. This saves you having to
transfer food from one dish to another. You should only use
ovenware with decorative gold or silver trim if the manufacturer
guarantees that they are suitable for use in microwaves.

Unsuitable ovenware

Metal ovenware is unsuitable. Metal does not allow microwaves
to pass through. Food in covered metal containers will remain
cold.

Caution!

Creation of sparks: metal — e.g. a spoon in a glass — must be
kept at least 2 cm from the oven walls and the inside of the
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3.Press the (© button again.
The current time is set.

Hiding the clock

Press the (® button and then press Stop.

The display is blank.

Resetting the clock

Press the (® button.

"12:00" appears in the display. Make settings as detailed in
points 2 and 3.

Change the clock, e.g. from summer to winter time

Set as described in point 1 to 3.

door. Sparks could destroy the glass on the inside of the door.

Ovenware test

Do not switch on the microwave unless there is food inside. The
following ovenware test is the only exception to this rule.

Perform the following test if you are unsure whether your
ovenware is suitable for use in the microwave:

1. Heat the empty ovenware at maximum power for 2 to
1 minute.

2.Check the temperature occasionally during that time.
The ovenware should still be cold or warm to the touch.

The ovenware is unsuitable if it becomes hot or sparks are
generated.

Microwave power settings
Use the button to set the desired microwave power.

90 W For defrosting delicate foods

180 W For defrosting and continued cooking

360 W For cooking meat and heating delicate foods
600 W For heating and cooking food

800 W For heating liquids

Note: You can set the 800 W microwave power setting for
30 minutes, 600 W for 1 hour, the other power settings for
1 hour and 39 minutes respectively.

Setting the microwave

Example: microwave power setting of 600 watts

1. Press the required microwave power setting.
The selected microwave power setting lights up in the
display, and "1:00 min" appears.

2. Set a cooking time using the rotary selector.



stop start
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180 360
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3.Press the start button.
The cooking time counts down in the display.

The cooking time has elapsed

A signal sounds. Open the appliance door or press Stop. The
clock reappears.

Changing the cooking time

This can be done at any time. Change the cooking time using
the rotary selector.

Memory

You can save the settings for a dish in the memory and call it
up again at any time.

The memory is useful for if you frequently prepare a specific
dish.

Saving memory settings

Example: 360 W, 25 minutes
1. Press the M button.
"M" appears in the display.
2.Press the required microwave power setting.

"M", the selected power setting and "1:00 min" appear in the
display.

3. Set the cooking time using the rotary selector.

stop start
180 360 eoo ®

f 800 O
QO O

gy

min
kg

4. Confirm by pressing the M button.
The clock reappears. The setting is saved.

Changing the signal duration

You will hear a signal when the appliance is switched off. You
can change the duration of the acoustic signal.

Press the "start" button for approx. 6 seconds.

The new signal duration is adopted.
The clock reappears.

Pausing

Press the Stop button once, or open the appliance door. After
closing, press the Start button again.

Cancelling operation

Press the Stop button twice, or open the door and press the
Stop button once.

Note: You can also adjust the cooking time first and then the
microwave power setting.

Cooling fan

The appliance is equipped with a cooling fan. The fan may run
on even if the oven has been switched off.

Notes

m The cooking compartment remains cold during microwave
operation. The cooling fan will still switch on. The fan may run
on even when microwave operation has ended.

m Condensation may appear on the door window, interior walls
and floor. This is normal and does not adversely affect
microwave operation. Wipe away the condensation after
cooking.

Notes

m You cannot save several microwave power settings one after
the other.

m You cannot save automatic programmes.

m You can save the memory settings and start the appliance
immediately. When finishing, instead of pressing M, press
"start".

= Saving a new setting in the memory: press the M button.
The old settings appear. Save the new programme as
described in steps 1-4.

Starting the memory

It is very easy to start the saved programme. Place your meal
into the appliance. Close the appliance door.

1.Press the M button.
The saved settings are displayed.
2.Press the start button.
The cooking time counts down in the display.

The cooking time has elapsed

A signal sounds. Open the appliance door or press Stop. The
clock reappears.

Pausing

Press the Stop button once, or open the appliance door. After
closing, press the Start button again.

Cancelling the setting

Press the Stop button twice, or open the appliance door and
press the Stop button once.

The following are possible:
Short signal duration - 3 tones
Long signal duration - 30 tones.
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Care and cleaning

With careful care and cleaning your microwave oven will retain
its looks and remain good order. We will explain here how you
should care for and clean your appliance correctly.

A Risk of short circuit!

Never use high-pressure cleaners or steam cleaners to clean
the oven.

A Risk of burns!

Never clean the appliance immediately after switching off. Let
the appliance cool down.

A Risk of electric shock!

Do not immerse the appliance in water or clean under a jet of
water.

Surfaces are different, and damage caused by using the wrong
cleaning agent can be avoided by observing the information in
the table below.

Do not use

sharp or abrasive cleaning agents.

The surface could be damaged. If such a substance comes
into contact with the front of the appliance, wash it off
immediately with water.

metal or glass scrapers to clean the glass in the appliance
door.

metal or glass scrapers for cleaning the seal.

hard scouring pads or cleaning sponges.
Wash new sponge cloths thoroughly before use.

cleaning agents with high concentrations of alcohol.

Cleaning agents

Caution!

Before cleaning, unplug the appliance from the mains or switch
off the circuit breaker in the fuse box. Clean the outside of the
appliance and the cooking compartment with a damp cloth and
mild detergent. Dry with a clean cloth.

Malfunction table

Malfunctions often have simple explanations. Please refer to the
malfunction table before calling the after-sales service.

If a meal does not turn out exactly as you wanted, refer to the
Tested for you in our cooking studio section, where you will
find plenty of cooking tips and tricks.

Troubleshooting

Area Cleaning agents

Appliance front Hot soapy water:
Clean with a dish cloth and dry with a
soft cloth. Do not use glass cleaners or

metal or glass scrapers for cleaning.

Appliance front with
stainless steel

Hot soapy water:

Clean with a dish cloth and dry with a
soft cloth. Remove flecks of limescale,
grease, starch and albumin (e.g. egg
white) immediately. Corrosion can form
under such residues. Special stainless
steel cleaning agents can be obtained
from the after-sales service or from spe-
cialist shops. Do not use glass cleaners
or metal or glass scrapers for cleaning.

Hot soapy water or a vinegar solution:
Clean with a dish cloth and dry with a
soft cloth.

If the oven is very dirty: use oven
cleaner, but only when cooking com-
partment is cold. It is best to use a stain-
less-steel sponge. Do not use oven
spray or other aggressive oven cleaners
or abrasive materials. Scouring pads,
rough sponges and pan cleaners are
also unsuitable. These items scratch the
surface. Allow the interior surfaces to
dry thoroughly.

Cooking compart-
ment made of stain-
less steel

Recess in cooking
compartment

Damp cloth:

Ensure that no water seeps through the
turntable drive into the appliance inte-
rior.

Turntable and turnta- Hot soapy water:

ble ring When putting the turntable back in
place, make sure it slots in correctly.

Door panels Glass cleaner:
Clean with a dish cloth. Do not use a
glass scraper.

Seal Hot soapy water:

Clean with a dish cloth, do not scour. Do
not use a metal or glass scraper for
cleaning.

A Risk of electric shock!

Incorrect repairs are dangerous. Repairs may only be carried
out by one of our trained after-sales engineers.

You can take remedial action yourself for some error
messages.

Error message Possible cause

Remedy/Note

The appliance does not work

The plug is not plugged into the mains.

Plug the plug in

Power cut

Check whether the kitchen light works.

Faulty circuit breaker

Look in the fuse box to make sure that the
fuse for the appliance is OK.

Incorrect operation

Switch off the circuit breaker in the fuse
box. Reconnect it after approx.
10 seconds.

Three zeros flash in the display. Power cut
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Error message Possible cause

Remedy/Note

The appliance is not in operation. A

The rotary selector was accidentally pressed.

Press the "stop" button.

cooking time appears in the display.
ting was made.

The "start" button was not pressed after the set- Press the "start" button or clear the setting

by pressing the "stop" button.

The microwave does not work.

The door was not fully closed.

Check whether food remains or foreign
material is trapped in the door.

The "start" button was not pressed.

Press the "start" button.

The food takes longer than usual to

The microwave power setting was too low.

Select a higher microwave power setting.

heat up
normal in the appliance.

You have placed a larger amount of food than

Double the amount = double the cooking
time.

The food was colder than usual.

Stir or turn the food during cooking

The turntable is making a scratching

or grinding noise. around the turntable drive.

There is dirt or a foreign object in the area

Clean the roller ring and recess in the
cooking compartment.

Microwave operation has been can-
celled for no apparent reason.

The microwave has a fault.

If this fault occurs repeatedly, please call
the after-sales service.

After-sales service

Our after-sales service is there for you if your appliance needs
to be repaired. We will always find the right solution in order to
avoid unnecessary visits from a service technician.

E number and FD number

When calling us, please give the product number (E no.) and
the production number (FD no.) so that we can provide you with
the correct advice. The rating plate bearing these numbers can
be found on the right-hand side when you open the appliance
door. To save time, you can make a note of the number of your
appliance and the telephone number of the after-sales service
in the space below, should it be required.

E no. FD no.

After-sales service ©

Please note that there will be a fee for a visit by a service
technician in the event of a malfunction, even during the
warranty period.

Please find the contact data of all countries in the enclosed
customer service list.

To book an engineer visit and product advice

GB 0344 892 8999
Calls charged at local or mobile rate.

IE 01450 2655
0.03 € per minute at peak. Off peak 0.0088 € per
minute.

Rely on the professionalism of the manufacturer. You can
therefore be sure that the repair is carried out by trained service
technicians who carry original spare parts for your appliances.

Automatic programmes

You can use the automatic programmes to defrost food with
the greatest of ease and prepare dishes quickly and easily. You
select the programme and enter the weight of your food. The
automatic programme makes the optimum setting. You can
select from 7 programmes.

This appliance corresponds to the standards EN 55011 and
CISPR 11. It is a Group 2, Class B product.

Group 2 means that microwaves are produced for the purpose
of heating food. Class B states that the appliance is suitable for
private households.

Technical data

Input voltage 230V, 50 Hz
Power consumption 1270 W
Maximum output power 800 W
Microwave frequency 2450 MHz
Fuse 10 A

Dimensions (HxWxD)

280 x 453 x 320 mm
194 x 290 x 285 mm

- appliance

- cooking compartment

VDE approved
CE mark

yes

yes

Environmentally-friendly disposal
Dispose of packaging in an environmentally-friendly manner.

This appliance is labelled in accordance with
European Directive 2012/19/EU concerning used
electrical and electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment - WEEE). The guideline
determines the framework for the return and recycling
of used appliances as applicable throughout the EU.

Setting a programme

Once you have selected a programme, make settings as
follows:

1. Press the P button repeatedly until the required programme
number appears.
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2.Press the [9 button.
"P" and a default weight appear in the display.

stop start stop start

O O 0 O

180 360 600 180 360 600

ooo% ooo%
OO | OO

3.Turn the rotary selector to specify the weight of the dish.
4.Press the start button.

stop start
360'

o@m o%og

OO0

You will see the cooking time for the programme counting
down.

The cooking time has elapsed

A signal sounds. Open the appliance door or press Stop. The
clock reappeatrs.

Correction
Press the Stop button twice and reset.

Pausing

Press the Stop button once, or open the appliance door. After
closing, press the Start button again.

Cancelling

Press the "stop" button twice, or open the door and press the
"stop" button once.

Notes

m For some programmes, a signal sounds after a certain time.
Open the appliance door and stir the food or turn the meat or
poultry. After closing the door, press the "start" button again.

m You can query the programme number and weight using "P"
or "f1". The queried value is shown for 3 seconds in the
display.

Defrosting using the automatic programmes

You can use the 4 defrosting programmes to defrost meat,
poultry and bread.

Notes

= Preparing food
Use food that has been frozen at -18 °C and stored in
portion-sized quantities that are as thin as possible.
Take the food to be defrosted out of all packaging and weigh
it. You need to know the weight to set the programme.

m Liquid will be produced when defrosting meat or poultry.
Drain off this liquid when turning meat and poultry and under
no circumstances use it for other purposes or allow it to
come into contact with other foods.

= Ovenware

Place the food in a microwaveable shallow dish, e.g. a china
or glass plate, but do not cover.
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= Resting time
The defrosted food should be left to stand for an additional
10 to 30 minutes until it reaches an even temperature. Large
pieces of meat require a longer standing time than smaller
pieces. Flat pieces of meat and items made from minced
meat should be separated from each other before leaving to
stand.
After this time, you can continue to prepare the food, even
though thick pieces of meat may still be frozen in the middle.
The giblets can be removed from poultry at this point.

= Signal
For some programmes, a signal sounds after a certain time.
Open the appliance door and separate the food out or turn
the meat or poultry. Close the door and press the Start
button.

Programme no. Weight range in kg

Defrost
P 01 Minced meat 0.20-1.00
P02 Pieces of meat 0.20-1.00
P 03 C_hicken, chicken  0.40-1.80
pieces
P 04 Bread 0.20-1.00

Cooking with the automatic programmes

With the 3 cooking programmes, you can cook rice, potatoes
or vegetables.

Notes
m Ovenware

The food must be cooked in microwaveable cookware with a
lid. For rice, you should use a large, deep dish.

u Preparing food
Weigh out the food. You need to know the weight to set the
programme.
Rice:
Do not use boil-in-the-bag rice. Add the required amount of
water, as specified on the packaging. This is usually two or
three times the quantity of rice.
Potatoes:
For boiled potatoes, cut the fresh potatoes into small, even-
sized pieces. Add one tablespoon of water for each 100 g
boiled potatoes, and a little salt.
Fresh vegetables:
Weigh out the fresh, trimmed vegetables. Cut the vegetables
into small, even-sized pieces. Add a tbsp water for each
100 g vegetables.

= Signal
While the programme is running, a signal sounds after some
time. Stir the food.

= Resting time
Once the programme has finished, stir the food again. You
should leave it to stand for another 5 to 10 minutes until it
reaches an even temperature.
The cooking result will depend on the guality and consistency
of the food.

Programme no. Weight range in kg

Cooking
P 05 Rice 0.05-0.2
P 06 Potatoes 0.15-1.0
P 07 Vegetables 0.15-1.0




Tested for you in our cooking studio

Here you will find a selection of recipes and the ideal settings

Defrost

for them. We show you which microwave power setting is best

suited to your dish. There are also tips about ovenware and

preparation methods.

Information regarding the tables

The following tables provide you with numerous options and

settings for the microwave.

The times specified in the tables are only guidelines. They may
vary according to the ovenware used, the quality, temperature

and consistency of the food.

Time ranges are often specified in the tables. Set the shortest
time first and then extend the time if necessary.

It may be that you have different quantities from those specified
in the tables. A rule of thumb can be applied:
Double the amount - almost twice the cooking time

Half the amount - half the cooking time.
Always place the ovenware on the turntable.

Notes

Place the frozen food in an open container on the turntable.

Delicate parts such as the legs and wings of chicken or fatty
outer layers of roasts can be covered with small pieces of

aluminium foil. The foil must not touch the oven walls. You
can remove the foil half way through the defrosting time.

Liguid will be produced when defrosting meat or poultry.
Drain off this liquid when turning meat and poultry and under
no circumstances use it for other purposes or allow it to

come into contact with other foods.

Turn or stir the food once or twice during the defrosting time.

Large pieces of food should be turned several times.

Leave defrosted items to stand at room temperature for a
further 10 to 20 minutes so that the temperature is even
throughout. The giblets can be removed from poultry at this

point. The meat can still be further prepared, even if it has a

small frozen core.

Defrost Weight Microwave power setting in watts, Notes
cooking time in minutes
Whole pieces of meat (beef, veal or 800 g 180 W, 15 mins + 90 W, 10-20 mins -
pork - on the bone or boned) 1 kg 180 W, 20 mins + 90 W, 15-25 mins
1.5 kg 180 W, 30 mins + 90 W, 20-30 mins
Meat in pieces or slices of beef, 200 g 180 W, 2 mins + 90 W, 4-6 mins Separate any defrosted parts when
veal or pork 500 g 180 W, 5 mins + 90 W, 5-10 mins turning
800 g 180 W, 8 mins + 90 W, 10-15 mins
Minced meat, mixed 200 g 90 W, 10 mins Freeze food flat if possible
500 g 180 W, 5 mins + 90 W, 10-15 mins Turn several times, remove any
defrosted meat
800 g 180 W, 8 mins + 90 W, 10-20 mins
Poultry or poultry portions 600 g 180 W, 8 mins + 90 W, 10-15 mins -
1.2 kg 180 W, 15 mins + 90 W, 20-25 mins
Fish fillet, fish steak or slices 400 g 180 W, 5 mins + 90 W, 10-15 mins Separate any defrosted parts
Vegetables, e.g. peas 300 g 180 W, 10-15 mins -
Fruit, e.g. raspberries 300 g 180 W, 7-10 mins Stir carefully during defrosting and
500 g 180 W, 8 mins + 90 W, 5-10 mins separate any defrosted parts
Butter, defrosting 125 ¢ 180 W, 1 min. + 90 W, 2-3 mins Remove all packaging
250 g 180 W, 1 min + 90 W, 3-4 mins
Loaf of bread 500 g 180 W, 6 mins + 90 W, 5-10 mins -
1 kg 180 W, 12 mins + 90 W, 10-20 mins
Cakes, dry, e.g. sponge cake 500 g 90 W, 10-15 mins Only for cakes without icing, cream or
750 g 180 W, 5 mins + 90 W, 10-15 mins creme patissiére, separate the pieces
of cake
Cakes, moist, e.g. fruit flan, cheese- 500 g 180 W, 5 mins + 90 W, 15-20 mins Only for cakes without icing, cream or
cake 750 g 180 W, 7 mins + 90 W, 1520 mins _ 9¢latine

Defrosting, heating up or cooking frozen food

Notes

Take ready meals out of the packaging. They will heat up

Stir or turn the food 2 or 3 times during cooking.

After heating, allow the food to stand for a further 2 to

5 minutes so that it can achieve an even temperature.

more quickly and evenly in microwaveable ovenware. The
different components of the meal may not require the same
amount of time to heat up .

Food which lies flat will cook more quickly than food which is
piled high. You should therefore distribute the food so that it
is as flat as possible in the ovenware. Different foodstuffs
should not be placed in layers on top of one another.

Always cover the food. If you do not have a suitable cover for
your ovenware, use a plate or special microwave foil.

Always use an oven cloth or oven gloves when removing
plates from the oven.

This will help the food retain its own distinct taste, so it will
require less seasoning.
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Defrosting, heating up or cooking fro- Weight

Microwave power setting in

Notes

zen food watts, cooking time in minutes

Menu, plated meal, ready meal 300-400 g 600 W, 8-11 mins -

(2-3 components)

Soup 400 g 600 W, 8-10 mins -

Stews 500 g 600 W, 10-13 mins -

Slices or pieces of meat in sauce, e.g. 500 g 600 W, 12-17 mins Separate the pieces of meat when stir-

goulash ring

Fish, e.g. fillet steaks 400 g 600 W, 10-15 mins Add water, lemon juice or wine as

desired

Bakes, e.g. lasagne, cannelloni 450 g 600 W, 10-15 mins -

Side dishes, e.g. rice, pasta 250 g 600 W, 2-5 mins Add a little liquid
500 g 600 W, 8-10 mins

Vegetables, e.g. peas, broccoli, carrots 300 g 600 W, 8-10 mins Pour water into the dish so that it cov-
600 g 600 W, 14-17 mins ers the base

Creamed spinach 450 g 600 W, 11-16 mins Cook without additional water

Heating food

Caution!

/\ Risk of scalding!

There is a possibility of delayed boiling when a liquid is heated.
This means that the liquid reaches boiling temperature without
the usual steam bubbles rising to the surface. Even if the
container only moves a little, the hot liquid can suddenly boil
over and spatter. When heating liquids, always place a spoon in

the container. This will prevent delayed boiling.

Metal - e.g. a spoon in a glass - must be kept at least 2 cm
from the oven walls and the inside of the door. Sparks could
irreparably damage the glass on the inside of the door.

Notes

Take ready meals out of the packaging. They will heat up
more quickly and evenly in microwaveable ovenware. The
different components of the meal may not require the same
amount of time to heat up .

Always cover the food. If you do not have a suitable cover for
your container, use a plate or special microwave foil.

Stir or turn the food several times during the heating time.
Check the temperature.

After heating, allow the food to stand for a further 2 to
5 minutes so that it can achieve an even temperature.

Always use an oven cloth or oven gloves when removing
plates from the oven.

Heating food Weight Microwave power setting in watts, Notes
cooking time in minutes
Menu, plated meal, ready meal 350-500 g 600 W, 4-8 mins -
(2-3 components)
Drinks 150 ml 800 W, 1-2 mins Place a spoon in the glass; do not overheat
300 mi 800 W, 2-3 mins alcoholic drinks; check during heating
500 ml 800 W, 3-4 mins
Baby food, e.g. baby bottle 50 ml 360 W, approx. V2 min No teats or lids. Always shake well after heat-
100 ml 360 W, approx. 1 min. ing. You must check the temperature.
200 mi 360 W, 1%2 min
Soup 1 cup 200 g 600 W, 2-3 mins -
Soup, 2 cups 400 g 600 W, 4-5 mins -
Meat in sauce 500 ¢ 600 W, 8-11 mins Separate the slices of meat
Stew 400 g 600 W, 6-8 mins -
800 g 600 W, 8-11 mins -
Vegetables, 1 portion 150 g 600 W, 2-3 mins Add a little liquid
Vegetables, 2 portions 300 g 600 W, 3-5 mins

Cooking food

Notes

Food which lies flat will cook more quickly than food which is
piled high. You should therefore distribute the food so that it
is as flat as possible in the ovenware. Different foodstuffs
should not be placed in layers on top of one another.
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Cook the food in ovenware with a lid. If you do not have a
suitable lid for your ovenware, use a plate or special
microwave foil.

This will help the food retain its own distinct taste, so it will
require less seasoning.



After cooking, allow the food to stand for a further 2 to
5 minutes so that it can achieve an even temperature.

Always use an oven cloth or oven gloves when removing
plates from the oven.

Cooking food Weight Microwave power setting in Notes
watts, cooking time in minutes
Meat loaf 750 g 600 W, 20-25 mins Cook uncovered
Whole chicken, fresh, no giblets 1.2 kg 600 W, 25-30 mins Turn halfway through the cooking time
Fresh vegetables 250 g 600 W, 5-10 mins Cut vegetables into pieces of equal size.
500 g 600 W, 10-15 mins Ac_jd 1 to 2 tbsp water per 100 g of vegetables.
Stir during cooking
Potatoes 250 g 600 W, 8-10 mins Cut potatoes into pieces of equal size;
500 g 600 W, 11-14 mins A(_jd 1 t_o 2 tbsplwater for every 100 g.
Stir during cooking
750 g 600 W, 15-22 mins
Rice 1259 800 W, 5-7 mins + Add double the quantity of liquid.
180 W, 12-15 mins
250 g 800 W, 6-8 mins +
180 W, 15-18 mins
Sweet foods, e.g. blancmange 500 mi 600 W, 6-8 mins Stir the custard pudding thoroughly 2 to
(instant) 3 times during cooking using an egg whisk.
Fruit, compote 500 g 600 W, 9-12 mins -

Microwave tips

You cannot find any information about the settings for the
quantity of food you have prepared.

Increase or reduce the cooking times using the following rule of
thumb:

Double the amount = almost double the cooking time
Half the amount = half the cooking time

The food has become too dry.

Next time, set a shorter cooking time or select a lower microwave
power setting. Cover the food and add more liquid.

When the time has elapsed, the food is not defrosted, hot or
cooked.

Set a longer time. Large quantities and food which is piled high
require longer times.

When the time has elapsed, the food is overheated at the
edge but not done in the middle.

Stir it during the cooking time and next time, select a lower micro-
wave power setting and a longer cooking time.

After defrosting, the poultry or meat is defrosted on the out-
side but not defrosted in the middle.

Next time, select a lower microwave power setting. If you are
defrosting a large quantity, turn it several times.

Condensation

Condensation may appear on the door window, interior walls
and floor. This is normal. This does not affect how the

microwave operates. Wipe away the condensation after
cooking.

Test dishes in accordance with EN 60705

The quality and correct operation of microwave appliances are

tested by testing institutes using these dishes.

In accordance with EN 60705, IEC 60705, DIN 44547 and
EN 60350 (2009)

Cooking and defrosting with microwave

Microwave cooking

Dish Microwave setting (watts) nd cooking time in minutes Notes

Custard, 565 g 180 watts, 25-30 mins + 90 watts, 20-25 mins Place the 20 x 17 cm Pyrex dish on the turntable.
Sponge 600 watts, 8-10 mins Place the @ 22 cm Pyrex dish on the turntable.
Meatloaf 600 watts, 20-25 mins Place the Pyrex dish on the turntable.

Microwave defrosting

Dish

Microwave setting (watts) nd cooking time in minutes

Note

Meat

180 watts, 5-7 mins + 90 watts, 10-15 mins

Place the @ 22 cm Pyrex dish on the turntable.
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www.siemens-eshop.com

A\ Indicaciones de seguridad importantes

Leer con atencion las siguientes
instrucciones. Solo asi se puede manejar el
aparato de forma correcta y segura.
Conservar las instrucciones de uso y
montaje para utilizarlas mas adelante o
para posibles futuros compradores.

Este aparato ha sido disenado
exclusivamente para su montaje
empotrado. Prestar atencion a las
instrucciones de montaje especiales.

Comprobar el aparato al sacarlo de su
embalaje. El aparato no debe conectarse
en caso de haber sufrido danos durante el
transporte.

Los aparatos sin enchufe deben ser
conectados exclusivamente por técnicos
especialistas autorizados. Los danos
provocados por una conexion incorrecta no
estan cubiertos por la garantia.

Este aparato ha sido disefiado para uso
doméstico. Utilizar el aparato
exclusivamente para preparar alimentos y
bebidas.Vigilarlo mientras esta funcionando
y emplearlo exclusivamente en espacios
cerrados.
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Este aparato esta previsto para ser utilizado
a una altura maxima de 2.000 metros
sobre el nivel del mar.

Este aparato puede ser utilizado por nifos
a partir de 8 afios y por personas con
limitaciones fisicas, sensoriales o psiquicas,
O gque carezcan de experiencia y
conocimientos, siempre y cuando sea bajo
la supervision de una persona responsable
de su seguridad o que le haya instruido en
el uso correcto del aparato siendo
consciente de los dafios que se pudieran
ocasionar.

No dejar que los nifos jueguen con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento
rutinario no deben encomendarse a los
nios a menos que sean mayores de 8
afos y lo hagan bajo supervision.

Mantener los nifios menores de 8 afos
alejados del aparato y del cable de
conexion.

Colocar siempre los accesorios
correctamente en el compartimento de
coccion. Véase la descripcion de los
accesorios en las instrucciones de uso.



iPeligro de incendio!

Los objetos inflamables que pueda haber

en el compartimento de coccion se
pueden incendiar. No introducir objetos
inflamables en el compartimento de
coccion. No abrir la puerta en caso de

que salga humo del aparato. Desconectar

y desenchufar el aparato de lared o
desconectar el fusible de la caja de
fusibles.

Un uso del aparato diferente al
especificado es peligroso y puede
provocar danos.

Esta prohibido secar alimentos o ropa,

calentar zapatillas o almohadillas rellenas
de semillas o granos, esponjas, trapos de

limpieza humedos y similares.

Por ejemplo, en caso de calentar
zapatillas o almohadillas rellenas de
semillas o granos, estas pueden
incendiarse incluso al cabo de unas
horas.Utilizar el aparato exclusivamente
para preparar alimentos y bebidas.

Los alimentos se pueden incendiar. No
calentar alimentos en envases de
conservacion del calor.

No calentar sin vigilancia alimentos en
recipientes de plastico, papel u otros
materiales inflamables.

No programar el microondas a una

potencia o duracion demasiado elevadas.

Atenerse a las indicaciones de estas
instrucciones de uso.

No secar alimentos con el microondas.
Los alimentos con poco contenido de
agua, como p. €j. el pan, no se deben
descongelar o calentar a demasiada
potencia de microondas o durante
demasiado tiempo.

El aceite de mesa puede inflamarse. No
calentar aceite de mesa con el
microondas.

iPeligro de explosion!

Los recipientes hermeticamente cerrados
con liguidos u otros alimentos pueden

explotar. No calentar nunca liquidos u otros

alimentos en recipientes herméticamente
cerrados.

iPeligro de dafios importantes para la
salud!

La superficie del aparato podria sufrir

danos si se limpia incorrectamente. Puede

producirse un escape de energia de
microondas. Limpiar el aparato con
regularidad y retirar inmediatamente los
restos de alimentos. Mantener siempre

limpios el compartimento de coccion, la
junta de la puerta, la puerta y el tope de la
puerta; véase el capitulo Cuidados y
limpieza.

Si esta danada la puerta del
compartimento de coccion o la junta de la
puerta, la energia del microondas puede
salir. No utilizar el aparato si la puerta o la
junta de la puerta del compartimento de
coccion esta dafiada. Avisar al Servicio de
Asistencia Técnica.

En un aparato sin carcasa la energia de
microondas sale al exterior. Nunca se
debe retirar la carcasa. Llamar al Servicio
de Asistencia Técnica cuando sea
necesario realizar trabajos de
mantenimiento o reparacion.

iPeligro de descarga eléctrica!

Las reparaciones inadecuadas son
peligrosas. Las reparaciones y la
sustitucion de cables de conexion
defectuosos solo pueden ser efectuadas
por personal del Servicio de Asistencia
Técnica debidamente instruido. Si el
aparato esta averiado, desenchufarlo de
la red o desconectar el fusible de la caja
de fusibles. Avisar al Servicio de
Asistencia Técnica.

El aislamiento del cable de un aparato
eléctrico puede derretirse al entrar en
contacto con componentes calientes. No
dejar que el cable de conexion de un
aparato eléctrico entre en contacto con
los componentes calientes.

La humedad interior puede provocar una
descarga eléctrica. No utilizar ni
limpiadores de alta presion ni por chorro
de vapor.

La humedad interior puede provocar una
descarga eléctrica. No exponer el aparato
a fuentes intensas de calor y humedad.
Utilizar el aparato exclusivamente en
espacios cerrados.

Un aparato defectuoso puede ocasionar
una descarga eléctrica. No conectar
nunca un aparato defectuoso.
Desenchufar el aparato de la red o
desconectar el fusible de la caja de
fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica.

El aparato funciona con alta tension. No
retirar la carcasa del aparato.

iPeligro de quemaduras!

El aparato se calienta mucho. No tocar la
superficie interior del compartimento de
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coccion cuando esta caliente ni los
elementos calefactores. Dejar siempre
que el aparato se enfrie. No dejar que los
ninos se acerquen.

Los accesorios y la vajilla se calientan
mucho. Utilizar siempre agarradores para
sacar los accesorios y la vajilla del
compartimento de coccion.

Los vapores de alcohol pueden inflamarse
cuando el compartimento de coccion esta
caliente. No preparar comidas utilizando
grandes cantidades de bebidas
alcohdlicas de alta graduacion. Si se
utilizan bebidas alcohdlicas de alta
graduacion, hacerlo en pequenas
cantidades. Abrir la puerta del aparato
con precaucion.

Los alimentos con cascara o piel dura
pueden reventar durante el calentamiento
o incluso una vez finalizado. No cocer los
huevos con la cascara o calentar huevos
duros. No cocer crustaceos. A los huevos
fritos y los huevos al plato primero se les
debe pinchar la yema. En los alimentos
con la piel dura, como p. €]. manzanas,
tomates, patatas o salchichas, la piel
puede reventar . Antes de calentarlos se
debe pinchar la cascara o la piel.

El calor no se distribuye uniformemente
en los alimentos para bebés. No calentar
alimentos para bebés en recipientes
tapados. Retirar siempre la tapa o la
tetina. Remover o agitar bien tras el
calentamiento. Comprobar la temperatura
antes de dar el alimento al bebé.

Las comidas calentadas emiten calor. Los
recipientes que las contienen pueden
estar muy calientes. Utilizar siempre un
agarrador para sacar la vajilla o los
accesorios.

Los envoltorios sellados de algunos
alimentos pueden estallar. Observar
siempre las indicaciones del embalaje.
Utilizar siempre un agarrador para sacar
los platos del compartimento de coccion.

iPeligro de quemaduras!

Al abrir la puerta del aparato puede salir
vapor caliente. Abrir la puerta del aparato
con precaucion. No dejar que los niflos se
acerquen.

Si se introduce agua al compartimento de
coccion puede generarse vapor de agua
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caliente. No derramar agua en el
compartimento de coccion caliente.

Al calentar liquidos puede producirse un
retardo de la ebullicion. Esto quiere decir
que se puede alcanzar la temperatura de
ebullicion sin que aparezcan las burbujas
de vapor habituales. Un ligero movimiento
del recipiente es suficiente para hacer que
el liquido caliente empiece a hervir de
repente y a salpicar intensamente.
Colocar siempre una cuchara en el
recipiente al calentar. De esta manera se
evita el retardo de la ebullicion.

iPeligro de lesiones!

Si el cristal de la puerta del aparato esta
danado, puede romperse.No utilizar
rascadores para vidrio o productos de
limpieza abrasivos 0 corrosivos.

La vajilla no adecuada para el microondas
puede reventar. Los recipientes de
porcelana o ceramica pueden presentar
finos orificios en asas y tapas. Estos
orificios ocultan huecos. La posible
humedad que haya penetrado en estos
huecos puede hacer estallar el recipiente.
Utilizar exclusivamente vajilla adecuada
para el microondas.

Causas de danos

jAtencion!

Junta muy sucia: Si la junta presenta mucha suciedad, la
puerta del aparato no cerrara correctamente. El frontal de los
muebles contiguos puede deteriorarse. Mantener la junta
siempre limpia.

Funcionamiento del microondas sin alimentos: El
funcionamiento del aparato sin alimentos provoca una
sobrecarga del mismo. No conectar el aparato sin que haya
alimentos en el compartimento de coccion. En todo caso se
permite una prueba breve de la vajilla (véase el capitulo
Microondas, recipientes).

Palomitas para microondas: No programar el microondas a
una potencia demasiado alta. Utilizar una potencia maxima

de 600 W. Disponer siempre la bolsa de palomitas sobre un
plato de cristal. El cristal puede estallar por sobrecarga.

El liguido derramado durante la coccidon no debe penetrar a
través del accionamiento del plato giratorio en el interior del
aparato. Supervisar el proceso de coccion. Primero ajustar
una duracion de coccidon mas breve y prolongarla si es
necesario.

No utilizar el microondas sin el plato giratorio.

Formacion de chispas: Los metales, p. €j. la cuchara en un
vaso, deben estar separados al menos 2 cm de las paredes
del horno y de la parte interior de la puerta del horno. La
formacion de chispas podria destruir el vidrio interior de la
puerta del aparato.

Bandejas de aluminio: No utilizar bandejas de aluminio en el
aparato. El aparado se dafia debido a las chispas que se
forman.

Enfriar con la puerta abierta: Dejar que el compartimento de
coccion se enfrie Unicamente con la puerta cerrada. No fijar
nada en la puerta del aparato. Aun cuando la puerta sélo se
encuentre ligeramente abierta, los frontales de los muebles

contiguos pueden dafarse con el tiempo.



Agua condensada en el interior del aparato: Puede aparecer
agua condensada en la ventana de la puerta, en las paredes
interiores y en la base. Se trata de algo normal y el

Instalacion y conexion

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para uso
domeéstico.

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para su montaje
empotrado.

Tener en cuenta las instrucciones especiales de montaje.

El aparato puede montarse en un armario superior de 60 cm
de ancho (con una profundidad minima de 30 cm y una altura
de 85 cm desde el suelo).

El aparato esta listo para ser enchufado y debe conectarse
Unicamente a una toma de corriente con puesta a tierra que
haya sido instalada de forma reglamentaria. La proteccion por

El panel de mando

A continuacion se ofrece una vista general del panel de
mando. Los elementos pueden variar segun el modelo de
aparato.

funcionamiento en modo microondas no se ve perjudicado.
Para evitar la corrosion, limpiar siempre el agua condensada
después de cada coccion.

fusible debe ser de 10 amperios (modelo automatico L o B). La
tension de la red debe coincidir con el valor de tensién que se
indica en la etiqueta de caracteristicas.

La colocacién de la caja de enchufe o la sustituciéon de la linea
de conexidén solo puede llevarse a cabo por un técnico
electricista. Si el enchufe no queda accesible tras el montaje, la
instalacion debera contar con un dispositivo de separacion
omnipolar con una distancia entre contactos de al menos

3 mm.

No utilizar tomas de corriente multiples, regletas de enchufes ni
alargadores. En caso de sobrecarga existe peligro de incendio.

Tecla de reloj —70

stop

SIEMENS

@IK\\

Indicador )
para la hora y la duracion

min Mando giratorio

kg Para programar la
hora y la duracién
0 para ajustar el
programa automatico

start

Tecla stop —7© < )

180 360 600

—— Tecla start

0000

Teclas para las

M P s 180 W
e O Q © O
600 W

potencias del microondas
800 0 W

‘ 800 W

Teclas para el | ‘
programa automatico

P = Tecla del programa
fi = Tecla del peso

i— 1 Botdn de apertura
de puerta

J

Mando giratorio

Con el mando giratorio se pueden modificar todos los valores
recomendados y configurados.

El selector giratorio es retractil. Para enclavar o desenclavar el
selector giratorio, presionarlo.
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Los accesorios
Plato giratorio

Para colocar el plato giratorio:

1. Colocar el anillo giratorio a en la hendidura del
compartimento de coccion.

2.Enclavar el plato giratorio b en el accionamiento ¢ del centro
de la base del compartimento de coccidn.

=

Antes del primer uso

A continuacion se indican los pasos que deben seguirse antes
de utilizar el microondas por primera vez. Leer antes el capitulo
Consejos y advertencias de seguridad.

Programar la hora

Al conectar el aparato a la red eléctrica o tras un corte en el
suministro de corriente, en el panel indicador parpadean tres
ceros.
1.Pulsar la tecla (.

En el indicador se muestra 12:00 horas y (©.

2. Ajustar la hora con el mando giratorio.

Q) min @ L min

g O

El microondas

Las microondas se transforman en calor dentro de los
alimentos. Le presentamos toda informacion necesaria sobre
recipientes y sobre cémo programar el microondas.

Nota: En el capitulo Platos probados en nuestro estudio de
cocina encontrara ejemplos sobre como descongelar, calentar
y cocinar con microondas.

iPruebe a utilizar su microondas! Por ejemplo, calentar una
taza de agua para preparar un té.

Coger una taza grande sin decoracion dorada o plateada e
introducir una cuchara de té en la taza. Colocar la taza con
agua sobre el plato giratorio.

1.Pulsar la tecla 800 W.
2.Programar 1:30 min con el mando giratorio.
3.Pulsar la tecla Start.
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Nota: Utilizar el aparato solo cuando el plato giratorio esté
colocado. Asegurarse de que queda correctamente enclavado.
El plato giratorio puede girar hacia la izquierda o hacia la
derecha.

Accesorios especiales

Los accesorios especiales pueden adquirirse en el Servicio de
Asistencia Técnica o en comercios especializados. Indicar el
numero HZ. En nuestros folletos y en Internet se presenta una
amplia oferta de accesorios para el horno. La disponibilidad asi
como la posibilidad de realizar pedidos online de los
accesorios especiales son distintas en funcién del pais.
Consultar al respecto la documentacion de compra.

Recipiente para cocer al vapor HZ 86 D 000

3.Volver a pulsar la tecla ®.
La hora actual se ha programado.

Suprimir la indicacion de hora

Pulsar la tecla (® y, a continuacién, pulsar Stop.
El indicador se vuelve oscuro.

Reprogramar la hora

Pulsar la tecla ©.
Aparece la hora 12:00 en el indicador. Programar como se
describe en los puntos 2 y 3.

Cambiar la hora p. ej. del horario de verano al de invierno
Programar tal como se describe en los puntos 1 a 3.

Tras 1 minuto y 30 segundos suena una sefal. El agua esta
caliente.

Mientras se toma el té, volver a leer las indicaciones de
seguridad del principio de las instrucciones de uso. Son muy
importantes.

Consejos y advertencias de los recipientes

Recipientes apropiados

Son adecuados los recipientes resistentes al calor de vidrio,
vitroceramica, porcelana, ceramica o plastico resistente al
cambio de temperatura. Estos materiales dejan pasar las
microondas.

También puede utilizar recipientes para servir. Asi no tiene que
trasvasar los alimentos. Utilizar recipientes con decoracion



dorada o plateada sélo si el fabricante garantiza que son aptos
para microondas.
Recipientes no adecuados

Los recipientes de metal no son aptos. El metal no deja pasar
las microondas. La comida en recipientes de metal cerrados
no se calienta

jAtencion!

Formacion de chispas: Los metales, p. e]. la cuchara en un
vaso, deben estar separados al menos 2 cm de las paredes
del horno y de la parte interior de la puerta del horno. La
formacion de chispas podria destruir el vidrio interior de la
puerta del aparato.

Prueba de la vajilla

No encienda nunca el microondas sin alimentos en su interior,
con excepcion de la prueba de la vajilla siguiente.

Si no esta seguro de si su recipiente es adecuado para el
microondas, efectle el siguiente test:

1.Introducir el recipiente vacio en el aparato durante V2 -
1 minuto a la potencia maxima.

2.Comprobar la temperatura de tanto en tanto.
El recipiente deberia estar frio o templado.

Si se calienta o se generan chispas, no es adecuado para el
microondas.

Potencias del microondas
Con las teclas ajustar la potencia del microondas deseada.

90 W para descongelar alimentos delicados

180 W para descongelar y continuar la coccién

360 W para cocer carne y para calentar alimentos deli-
cados

600 W para calentar y cocer alimentos

800 W para calentar liquidos

Nota: El nivel de potencia de microondas de 800 W puede
ajustarse durante 30 minutos, el de 600 W durante 1 hora, y
los niveles restantes durante 1 hora y 39 minutos cada uno.

Programar el microondas

Ejemplo: potencia del microondas de 600 W
1.Pulsar la tecla para ajustar el nivel de potencia del
microondas deseado.

En el indicador se ilumina la potencia de microondas
seleccionada y se muestra 1:00 min.

Memoria

La funcién de memoria permite guardar configuraciones
personalizadas para un plato y acceder a ellas en cualquier
momento.

La funcién de memoria resulta especialmente Util cuando un
mismo plato se prepara con frecuencia.

Almacenar memoria

Ejemplo: 360 W, 25 minutos

1.Pulsar la tecla M.
En el indicador se muestra "M".

2.Pulsar la tecla para ajustar el nivel de potencia del
microondas deseado.

En el indicador se muestran "M", la potencia seleccionada y
1:00 min.

2. Ajustar la duracién con el mando giratorio.
stop start

180 360 ®

OOOf Q
QOO0

3. Pulsar la tecla Start.

L

min
kg

En el indicador se muestra el transcurso del tiempo
programado.

El tiempo ha transcurrido

Suena una sefial. Abrir la puerta del aparato o pulsar Stop. Se
muestra de nuevo la hora.

Modificar la duracion

Se puede realizar en cualquier momento. Modificar la duracién
con el mando giratorio.

Interrumpir

Pulsar una vez la tecla Stop o abrir la puerta del aparato. Tras
cerrar la puerta, pulsar de nuevo la tecla Start.

Cancelar el funcionamiento

Pulsar dos veces la tecla Stop o abrir la puerta y pulsar una
vez la tecla Stop.

Nota: También se puede programar primero el tiempo y
después el nivel de potencia del microondas.

Ventilador

El aparato esta equipado con un ventilador. El ventilador puede
seguir funcionando aunque ya se haya desconectado el
aparato.

Notas

m Durante el funcionamiento del microondas, el compartimento
de coccidon permanece frio. El ventilador se activa
igualmente. Puede seguir funcionando incluso si el
microondas ya no esta en funcionamiento.

m Puede aparecer agua condensada en la ventana de la
puerta, en las paredes interiores y en la base. Se trata de
algo normal y el funcionamiento del microondas no se ve
perjudicado. Limpie el agua condensada tras la coccion.

3. Ajustar la duracion con el mando giratorio.
stop start
180

360 600 e =
O min
@ ¢
800

OOO

4. Confirmar con la tecla M.
Se muestra de nuevo la hora. La programacion esta guardada.
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Notas

m No se podran guardar sucesivamente mas niveles de
potencia del microondas.

m Los programas automaticos no se pueden guardar.

m La memoria también se puede almacenar vy, al mismo
tiempo, iniciar. Para finalizar, pulsar Start y no M.

= Pulsar la tecla M Guardar datos nuevos en la memoria:. Se
visualizaran los ajustes guardados. Guardar el programa
nuevo tal y como se describe en los puntos 1 a 4.

Activar memoria

Se podré iniciar facilmente el programa guardado. Colocar la
comida en el aparato. Cerrar la puerta del aparato.

1.Pulsar la tecla M.
Se visualizaran los ajustes guardados.

Modificar la duracion de la senal

Cuando se desconecta el aparato se oye una sefal. Es posible
modificar la duracion de la sefal.

Para ello, pulsar Start durante unos 6 segundos.

Cuidados y limpieza

El microondas mantendra durante mucho tiempo su aspecto
reluciente siempre y cuando se lleven a cabo la limpieza y los
cuidados pertinentes. A continuacion se describen los
cuidados y la limpieza éptimos para el aparato.

A iPeligro de cortocircuito!

No utilizar limpiado de alta presion ni por chorro de vapor.

A iPeligro de quemaduras!

No limpiar el aparato directamente tras desconectarlo. Dejar
que el aparato se enfrie.

A iPeligro de descarga eléctrica!
No sumergir el aparato en agua ni limpiarlo bajo un chorro de
agua.

Tener en cuenta las indicaciones de la tabla para no danar las
distintas superficies del horno empleando un producto de
limpieza inadecuado.

No utilizar:

m productos de limpieza abrasivos 0 corrosivos.
La superficie puede dafarse. Si alguno de estos productos
entra en contacto con la parte delantera, limpiarlo
inmediatamente con agua.

m rascadores para metal o vidrio para limpiar el cristal de la
puerta del aparato,

m rascadores para metal o vidrio para limpiar la junta,

m esponjas o estropajos duros.
Lavar a fondo las bayetas nuevas antes de usarlas.

m productos fuertes que contengan alcohol.

Productos de limpieza
jAtencion!

Desconectar el fusible de la caja de fusibles o desenchufar el

aparato antes de la limpieza. Limpiar el aparato por fueray el

compartimento de coccién con un pafio himedo y un producto
de limpieza suave. Secar con un pafio limpio.
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2.Pulsar la tecla Start.

En el indicador se muestra el transcurso del tiempo
programado.

El tiempo ha transcurrido

Suena una sefial. Abrir la puerta del aparato o pulsar Stop. Se
muestra de nuevo la hora.

Interrumpir

Pulsar una vez la tecla Stop o abrir la puerta del aparato. Tras
cerrar la puerta, pulsar de nuevo la tecla Start.

Borrar los ajustes

Pulsar dos veces la tecla Stop o abrir la puerta del aparato y
pulsar una vez la tecla Stop.

Se aplica la nueva duracion de sefal.
Se muestra de nuevo la hora.

Existe la posibilidad de:
duracion de la sefial breve: 3 tonos
duracion de la sefal larga: 30 tonos

Zona Productos de limpieza

Frontal del aparato  Agua caliente con un poco de jabén:
Limpiar con un pano humedecido en
agua con jabdn y secar con un pafo
suave. No utilizar limpiacristales o ras-
cadores para metal o vidrio para la lim-

pieza.

Frontal del aparato  Agua caliente con un poco de jabon:

con acero inoxidable Limpiar con un pafio humedecido en
agua con jabon y secar con un pafo
suave. Limpiar inmediatamente las man-
chas de cal, grasa, almidén y clara de
huevo. Debajo de estas manchas puede
formarse corrosion. Puede adquirir pro-
ductos de limpieza de acero especiales
en el servicio de asistencia técnica o en
comercios especializados. No utilizar
limpiacristales o rascadores para metal
0 vidrio para la limpieza.

Compartimento de
coccion de acero
inoxidable

Agua caliente con un poco de jabdn o
agua con vinagre:

Limpiar con un pafno humedecido en
agua con jabdn y secar con un pafo
suave.

Si la suciedad es intensa: utilizar solo
los limpiadores para hornos cuando el
compartimento de coccion esté frio. Uti-
lizar preferentemente una esponja de
acero inoxidable. No utilizar spray para
hornos ni otros productos de limpieza
agresivos o corrosivos. Tampoco es
apropiado utilizar estropajos ni esponjas
asperas, ya que rayan la superficie.
Dejar que las superficies interiores se
sequen por completo.



Zona Productos de limpieza

Pafio humedo:

No debe penetrar agua en el interior del
aparato a través del dispositivo de
accionamiento del plato giratorio.

Hendidura del com-
partimento de coc-
cién

Tabla de averias

Con frecuencia, cuando se produce una averia, se trata solo de
una pequefia anomalia facil de subsanar. Antes de avisar al
Servicio de Asistencia Técnica, intentar solucionar la averia con
ayuda de la siguiente tabla.

Si no se obtienen los resultados esperados de un plato,
consultar el capitulo Platos probados en nuestro estudio de
cocina. En este capitulo se describen consejos y sugerencias
para cocinar.

¢Qué hacer en caso de averia?

Zona Productos de limpieza

Plato y anillo girato- Agua caliente con un poco de jabdn:

rios Encajar bien el plato giratorio tras la lim-
pieza.

Cristales de la puerta Limpiacristales:
Limpiar con un pafno de limpieza. No uti-
lizar rascadores para vidrio.

Agua caliente con un poco de jabon:
Limpiar con un pafio de limpieza sin fro-
tar. No utilizar rascadores para metal o
vidrio para la limpieza.

Junta

A iPeligro de descarga eléctrica!

Las reparaciones inadecuadas son peligrosas. Las
reparaciones soélo pueden ser efectuadas por personal del
Servicio de Asistencia Técnica debidamente instruido.

Algunos mensajes de error pueden ser solucionados por el
propio usuario.

Mensaje de error Posible causa

Solucion / indicacién

El aparato no funciona.

No se ha conectado el enchufe.

Conectar el enchufe

Corte en el suministro eléctrico

Comprobar si funciona la luz de la cocina.

El fusible esta defectuoso.

Comprobar en la caja de fusibles que el
fusible del aparato funciona correcta-
mente.

Manejo incorrecto

Desconectar el fusible de la caja de fusi-
bles. Volver a conectarlo transcurridos
unos 10 segundos.

En el indicador parpadean tres
ceros.

Corte en el suministro eléctrico

Vuelva a programar la hora.

El aparato no funciona. En el indica-

dor se muestra una duracion. mente.

El mando giratorio se ha accionado accidental- Pulsar la tecla Stop.

No se ha pulsado la tecla Start después de

programar el aparato.

Pulsar la tecla Start o cancelar la progra-
macion con Stop.

El microondas no funciona.

La puerta no se ha cerrado completamente.

Comprobar si la puerta se atasca por res-
tos de alimentos o algun cuerpo extrafo.

No se ha pulsado la tecla Start.

Pulsar la tecla de Start.

Los alimentos se calientan mas lenta- Se ha ajustado una potencia de microondas

mente que antes.

Seleccionar una potencia de microondas

demasiado baja. mayor.
Se ha introducido una cantidad mayor a la Una cantidad doble supone el doble de
habitual en el aparato. tiempo.

Los alimentos estan mas frios de lo habitual.

Remover o dar la vuelta a los alimentos de
vez en cuando.

El plato giratorio emite chirridos o rui- Suciedad o elemento extrafio en el dispositivo
de accionamiento del plato giratorio.

dos de roce.

Limpiar el anillo giratorio y la hendidura del
compartimento de coccion.

El modo de funcionamiento microon- El microondas esta averiado.

das se interrumpe sin motivo apa-
rente.

Si vuelve a producirse este error, llamar al
Servicio de Asistencia Técnica.

Servicio de Asistencia Técnica

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica se encuentra a su
disposicion siempre que necesite la reparacion de su aparato.
Encontraremos la solucién correcta; también a fin de evitar la
visita innecesaria de un técnico de servicio.

Nuamero de producto (E) y nimero de
fabricacion (FD)

Indicar el nimero de producto (E-Nr.) y el de fabricacion (FD-
Nr.) para obtener un asesoramiento cualificado. Si abre la
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puerta del aparato, a la derecha encontrara la placa de
caracteristicas con estos numeros. A fin de evitarse molestias
en caso necesario, le recomendamos anotar los datos de su
aparato asi como el nimero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica en el siguiente apartado.

N.° de fabri-

E-Nr. cacion

Servicio de Asistencia
Técnica ©

En caso de manejo incorrecto, la asistencia de un técnico de
servicio no es gratuita, incluso aunque todavia esté dentro del
periodo de garantia.

Las sefias de las delegaciones internacionales figuran en la
lista adjunta de centros y delegaciones del Servicio de
Asistencia Técnica Oficial.

Solicitud de reparacion y asesoramiento en caso de averias
E 902 11 88 21

Confie en la profesionalidad de su distribuidor. De este modo
se garantiza que la reparacién sea realizada por personal
técnico especializado y debidamente instruido que, ademas,
dispone de los repuestos originales del fabricante para su
aparato doméstico.

Este aparato cumple la normativa EN 55011 o CISPR 11. Es
un producto del grupo 2, clase B.

El grupo 2 indica que los microondas se fabrican con el fin de
calentar alimentos. La clase B indica que el aparato es
apropiado para su uso privado en el ambito doméstico.

Programacion automatica

El programa automatico permite descongelar alimentos y
preparar platos de forma comoda, rapida y sencilla.
Seleccionar el programa e introducir el peso de los alimentos.
El programa automatico configura el programa éptimo. Pueden
seleccionarse hasta 7 programas.

Seleccionar el programa
Una vez seleccionado el programa, proceder del siguiente
modo:

1. Pulsar repetidamente la tecla P hasta que se muestre el
numero de programa deseado.
2. Pulsar la tecla 3.

Se ilumina "P" en el indicador y se muestra una sugerencia
de peso.

stop start stop start

o O 0 O

180 360 600 180 360 600

ooog ooog
MO0 | O@MO

3. Ajustar el peso del alimento con el mando giratorio.
4.Pulsar la tecla Start.
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Datos técnicos

Tension de entrada 230V, 50 Hz
Consumo de potencia 1270 W
Potencia de salida maxima 800 W
Frecuencia de las microon- 2450 MHz
das

Fusible 10A

Dimensiones (AlxLxAn)

- Aparato 280 x 453 x 320 mm

- Compartimento de coccion 194 x 290 x 285 mm

Homologacion VDE si

Distintivo CE si

Eliminacion de residuos respetuosa con el
medio ambiente

@ Eliminar el embalaje de forma ecoldgica.

Este aparato estda marcado con el simbolo de
cumplimiento con la Directiva Europea 2012/19/UE
relativa a los aparatos eléctricos y electronicos
usados (Residuos de aparatos eléctricos y
electronicos RAEE).

La directiva proporciona el marco general valido en
todo el ambito de la Unidn Europea para la retirada y
la reutilizacion de los residuos de los aparatos
eléctricos y electrénicos.

stop start
180 360 .

OOOO

800

of X J&

O "

Se muestra el transcurso de la duracion del programa.

El tiempo ha transcurrido

Suena una sefial. Abrir la puerta del aparato o pulsar Stop. Se
muestra de nuevo la hora.

Corregir

Pulsar la tecla Stop dos veces y volver a programar.

Interrumpir

Pulsar una vez la tecla Stop o abrir la puerta del aparato. Tras
cerrar la puerta, pulsar de nuevo la tecla Start.

Borrar

Pulsar dos 2 veces Stop o abrir la puerta y pulsar una vez Stop.

Notas

m En algunos programas suena una sefal al cabo de un
tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y remover



los ingredientes o dar la vuelta a la carne o las aves. Tras
cerrar la puerta, pulsar de nuevo la tecla Start.

Se pueden consultar el nimero del programa y el peso con
P o (3. El valor consultado se muestra en el indicador durante
3 segundos.

Descongelacion con el programa automatico

Los 4 programas de descongelacion permiten descongelar
carne, aves y pan.

Notas
Preparar los alimentos
Utilizar alimentos congelados a -18 °C y conservados a ser
posible en posicion horizontal y repartidos en porciones.
Para descongelar los alimentos, extraerlos del envase y
pesarlos. El peso se necesita para seleccionar el programa.

Cuando se descongela carne y ave se produce liquido.
Retirar este liquido al darle la vuelta a la carne. No volverlo a
utilizar en ningln caso ni ponerlo en contacto con otros
alimentos.

Recipientes

Introducir los alimentos en un recipiente plano adecuado
para el microondas, p. ej. un plato de cristal o de porcelana,
sin tapa.

Tiempo de reposo

Los alimentos descongelados deberian dejarse reposar
durante 10 -30 minutos para homogeneizar su temperatura.
Las piezas grandes de carne requieren un tiempo de reposo
mas largo que las piezas pequefias. Las piezas planas vy la
carne picada deberian separarse antes de dejarlas reposar.
A continuacion se puede seguir con la preparacion de los
alimentos, aun cuando las piezas gruesas de carne todavia
tengan partes congeladas. En este momento pueden
extraerse las visceras de las aves.

Senal

En algunos programas suena una sefial al cabo de un
tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y remover
los ingredientes o dar la vuelta a la carne o las aves. Tras
cerrar la puerta, pulsar la tecla Start.

N.° programa Rango de peso en kg
Descongelar
P 01 Carne picada 0,20-1,00
P 02 Trozos de carne 0,20 -1,00
P 03 [F)’gllllg, piezas de 0,40 -1,80

N.° programa Rango de peso en kg

P 04 Pan 0,20 -1,00

Coccion con el programa automatico

Los 3 programas de coccidn permiten cocer arroz, patatas o
verduras.

Notas
Recipientes
Cocer los alimentos en un recipiente adecuado para el
microondas con tapa. Para el arroz se recomienda emplear
un molde grande y alto.

Preparar los alimentos

Pesar los alimentos. El peso se necesita para seleccionar el
programa.

Arroz:

no utilizar arroz en bolsa de coccion. Afadir la cantidad de
agua necesaria de acuerdo con las indicaciones del
fabricante en el embalaje. La cantidad media es de entre dos
y tres veces el peso del arroz.

Patatas:

Para preparar patatas cocidas con sal, cortar las patatas
crudas en trozos pequefios y uniformes. Afadir una
cucharada de agua y un poco de sal por cada 100 g de
patatas.

Verduras frescas:

Pesar las verduras frescas y limpias. Cortar las verduras en
trozos pequenos y uniformes. Afadir una cucharada de agua
por cada 100 g de verduras.

Senal

Durante el transcurso del programa, suena una sefal al cabo
de un tiempo determinado. Remover los alimentos.

Tiempo de reposo

Cuando el programa haya finalizado, volver a remover los
alimentos. Los alimentos deberian dejarse reposar durante
5 -10 minutos para homogeneizar su temperatura.

Los resultados de la coccidon dependen de la calidad y la
naturaleza de los alimentos.

N.° programa Rango de peso en kg
Cocer
P 05 Arroz 0,05-0,2
P 06 Patatas 0,15-1,0
P 07 Verduras 0,15-1,0

Platos probados en nuestro estudio de cocina

A continuacion presentamos una seleccion de platos y los
ajustes optimos para ellos. Se detallan las potencias del
microondas apropiadas para los respectivos platos. Asimismo
figuran consejos sobre recipientes y el modo de preparacion.

Indicaciones sobre las tablas

Las siguientes tablas muestran numerosas posibilidades y
valores de ajuste para el microondas.

Las indicaciones de tiempo que figuran en las tablas deben
entenderse como valores orientativos. Dependen del
recipiente, de la calidad, de la temperatura y del estado de los
alimentos.

En las tablas se indican casi siempre los margenes de tiempo.
Ajustar primero la configuracion de tiempo mas corta e ir
aumentando el tiempo segun sea necesario.

Es posible que se cocinen cantidades distintas a las indicadas
en la tabla. Para ello existe una regla practica:

El doble de cantidad requiere casi el doble del tiempo de
coccion,

mientras que la mitad de la cantidad supone la mitad de
tiempo.

Colocar el recipiente siempre sobre el plato giratorio.

Descongelar

Notas
Introducir los alimentos congelados en un recipiente
descubierto sobre el plato giratorio.

Las partes delicadas, como p. €j. los muslos y las alas de
pollo o los bordes grasos del asado, se pueden cubrir con
pequenos trozos de papel de aluminio. El papel no debe
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entrar en contacto con las paredes del horno. Al transcurrir la
mitad del tiempo de descongelado ya se puede retirar el
papel de aluminio.

Cuando se descongela carne y ave se produce liquido.
Retirar este liquido al darle la vuelta a la carne. No volverlo a
utilizar en ningun caso ni ponerlo en contacto con otros

Entretanto, dar la vuelta o remover los alimentos 1 o 2 veces.
Si las piezas son grandes, darles la vuelta varias veces.

Dejar reposar los alimentos descongelados entre 10 y

20 minutos mas a temperatura ambiente para homogeneizar
su temperatura. En este momento se pueden extraer las
visceras de las aves. La carne también puede cocerse

alimentos.

aunqgue tenga una pequefia parte en su interior aun

congelada.
Descongelar Peso Potencia del microondas en vatios, Indicaciones
duracion en minutos
Carne entera de buey, ternerao cerdo 800g 180 W, 15 min+ 90 W, 10-20 min -
(con o sin huesos) 1kg 180 W, 20 min + 90 W, 15-25 min
1,5 kg 180 W, 30 min + 90 W, 20-30 min

Carne en tacos o filetes de buey, ternera 200 g

o cerdo

180 W, 2 min + 90 W, 4-6 min

al dar la vuelta, separar las partes descon-
geladas

500 g 180 W, 5 min +90 W, 5-10 min
800g 180 W, 8 min+90 W, 10-15 min
Carne picada, mezcla 200 g 90 W, 10 min Congelar en plano
500g 180 W, 5 min + 90 W, 10-15 min dar la vuelta varias veces, extraer la carne
! ’ descongelada
800 g 180 W, 8 min+90 W, 10-20 min
Ave o trozos de ave 600g 180 W, 8 min+90 W, 10-15 min -
1,2kg 180 W, 15 min + 90 W, 20-25 min
Filetes, trozos o ventresca de pescado 400g 180 W, 5 min+90 W, 10-15 min separar las partes descongeladas
Verdura, p. €j., guisantes 300 g 180 W, 10-15 min -
Fruta, p. €j., frambuesas 300g 180 W, 7-10 min remover con cuidado de vez en cuando,
500g 180 W, 8 min + 90 W, 5-10 min separar las partes descongeladas
Mantequilla, descongelar 125 g 180 W, 1 min+ 90 W, 2-3 min retirar todo el envoltorio
250 g 180 W, 1 min +90 W, 3-4 min
Pan entero 500 g 180 W, 6 min+ 90 W, 5-10 min -
1kg 180 W, 12 min+90 W, 10-20 min

Pasteles secos, p. €j., pasteles de masa 500 g

90 W, 10-15 min

solo para pasteles sin glaseado, nata o

de bizcocho

crema, separar las porciones del pastel

750 g 180 W, 5 min+90 W, 10-15 min
Pasteles jugosos, p. €j., pasteles de 500 g 180 W, 5 min+90 W, 15-20 min solo para pasteles sin glaseado, nata o
fruta o de requeson 750g 180 W, 7 min + 90 W, 15-20 min gelatina

Descongelacién, calentamiento o coccion de
alimentos congelados

Notas

Retirar el embalaje de los platos precocinados. Si se utilizan
recipientes aptos para microondas, se calientan mas rapida
y uniformemente. Los distintos componentes de los
alimentos pueden presentar también diferencias en el tiempo
que necesitan para calentarse.

Cuanto menor sea la altura de los alimentos, con mayor
rapidez se cocinaran. Distribuir los alimentos en la medida
de lo posible en posicion plana dentro del recipiente. No es
aconsejable poner los alimentos en capas, unos encima de
otros.

Tapar siempre los alimentos. Si no se dispone de una tapa
adecuada para el recipiente, utilizar un plato o papel especial
para microondas.

Entretanto, dar la vuelta o remover los alimentos 2 6 3 veces.

Una vez calentados, dejar reposar los platos de 2 a
5 minutos para homogeneizar su temperatura.

Utilizar siempre manoplas o agarradores para retirar el
recipiente.

Los alimentos suelen conservar su sabor caracteristico. Por
esta razon, el empleo de sal u otros condimentos debe ser
moderado.

Descongelacion, calentamiento o  Peso Potencia del microondas en  Consejos y advertencias

coccion de alimentos congelados vatios, duracion en minutos

Menu, plato cocinado, plato listo 300-400 g 600 W, 8-11 min -

(2-3 componentes)

Sopa 400 g 600 W, 8-10 min -

Cocidos 500 g 600 W, 10-13 min -

Filetes o trozos de carne en salsa, 500 g 600 W, 12-17 min separar las piezas de carne al remover

p. €j., gulasch

Pescado, p. €], filetes 400 g 600 W, 10-15 min si procede, agregar agua, zumo de limén o vino
Gratinados, por ejemplo, lasafia, 450 g 600 W, 10-15 min. -

canelones
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Descongelacion, calentamiento o Peso Potencia del microondas en  Consejos y advertencias
coccion de alimentos congelados vatios, duracion en minutos

Guarniciones, p. €j., arroz, pasta 250 g 600 W, 2-5 min

afadir algo de liquido.

500 g 600 W, 8-10 min

Verduras, p. €j., guisantes, brécol, 300 g 600 W, 8-10 min

cubrir el fondo del recipiente con agua

zanahorias 600 g 600 W, 14-17 min

Espinacas a la crema 450 g 600 W, 11-16 min cocer sin anadir agua

Calentamiento de alimentos

A iPeligro de quemaduras!

Al calentar liquidos puede producirse un retardo de ebullicion,
Esto quiere decir que se puede alcanzar la temperatura de
ebullicidon sin que aparezcan las burbujas de vapor habituales.
Un ligero movimiento del recipiente es suficiente para hacer
que el liquido caliente empiece a hervir de repente y a salpicar
intensamente. Al calentar liquidos introducir siempre una
cuchara en el recipiente. De este modo se evitan los retardos
de ebullicion.

jAtencion!

Los metales, p. €j. la cuchara en un vaso, deben estar
separados al menos 2 cm de las paredes del horno y de la
parte interior de la puerta del horno. La formacion de chispas
podria destruir el vidrio interior de la puerta del aparato.

Notas
Retirar el embalaje de los platos precocinados. Si se utilizan
recipientes aptos para microondas, se calientan mas rapida
y uniformemente. Los distintos componentes de los
alimentos pueden presentar también diferencias en el tiempo
que necesitan para calentarse.

Tapar siempre los alimentos. Si no se dispone de una tapa
adecuada para el recipiente, utilizar un plato o papel especial
para microondas.

Dar la vuelta o remover los alimentos varias veces mientras
se estan calentando. Controlar la temperatura.

Una vez calentados, dejar reposar los platos de 2 a
5 minutos para homogeneizar su temperatura.

Utilizar siempre manoplas o agarradores para retirar los
recipientes.

Calentamiento de alimentos Peso Potencia del microondas en Consejos y advertencias
vatios, duracion en minutos

Menu, plato cocinado, plato listo 350-500 g 600 W, 4-8 min
(2-3 componentes)

Bebidas 150 ml 800 W, 1-2 min

Introducir la cuchara en el vaso, no sobrecalentar

300 ml 800 W, 2-3 min

bebidas alcohdlicas; controlar el proceso

500 ml 800 W, 3-4 min

Alimentos para bebé, p. €j., bibero- 50 ml 360 W, aprox. 2 min. Sin tetina o tapa. Agitar siempre bien después de

nes 100 ml 360 W, aprox. 1 min. calentar. Controlar siempre la temperatura

200 ml 360 W, 1 ¥2min

Sopa 1 taza 200 g 600 W, 2-3 min -
Sopa 2 tazas 400 g 600 W, 4-5 min -
Carne en salsa 500 g 600 W, 8-11 min Separar los filetes de carne
Cocido 400 g 600 W, 6-8 min -

800 g 600 W, 8-11 min -
Verduras, 1 racion 150 g 600 W, 2-3 min Afiadir un poco de liquido
Verduras, 2 raciones 300 g 600 W, 3-5 min

Coccion de alimentos

Notas

Cuanto menor sea la altura de los alimentos, con mayor
rapidez se cocinaran. Distribuir los alimentos en la medida
de lo posible en posicion plana dentro del recipiente. No es
aconsejable poner los alimentos en capas, unos encima de
otros.

Cocinar los alimentos en recipientes tapados. Si no se
dispone de una tapa adecuada para el recipiente, utilizar un
plato o papel especial para microondas.

Los alimentos suelen conservar su sabor caracteristico. Por
esta razén, el empleo de sal u otros condimentos debe ser
moderado.

Una vez cocidos, dejar reposar los platos de 2 a 5 minutos
para homogeneizar su temperatura.

Utilizar siempre manoplas o agarradores para retirar los
recipientes.

Coccion de alimentos Peso Potencia del microondas en Consejos y advertencias
vatios, duracion en minutos

Asado de carne picada 750 g 600 W, 20-25 min

Cocer sin tapar
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Coccion de alimentos Peso Potencia del microondas en Consejos y advertencias
vatios, duracion en minutos
Pollo entero, fresco, sin visceras 1,2 kg 600 W, 25-30 min Dar la vuelta una vez transcurrida la mitad del tiempo.
Verduras, frescas 250 g 600 W, 5-10 min Cortar las verduras en trozos iguales;
500g 600 W, 10-15 min Afadir 1 0 2 cucharadas de agua por cada 100 g de
verdura;
remover de vez en cuando
Patatas 250 g 600 W, 8-10 min Cortar las patatas en trozos iguales
500 g 600 W, 11-14 min é\gtaa?eiar; 0 2 cucharadas de agua por cada 100 g de
750 g 600 W, 15-22 min remover de vez en cuando
Arroz 125 g 800 W, 5-7 min + Anadir doble cantidad de liquido
180 W, 12-15 min
250 g 800 W, 6-8 min +

180 W, 15-18 min

Dulces, p. €j., pudin (instantaneo) 500 ml 600 W, 6-8 min

Remover bien el pudin 2 o 3 veces durante el proceso
con la varilla batidora.

Fruta, compota 500 g 600 W, 9-12 min

Consejos practicos para usar el microondas

No encuentra ninguna indicacién para la cantidad de ali-
mento preparada.

Prolongar o reducir el tiempo de coccidn segun la siguiente regla:
Doble cantidad = casi el doble de tiempo
La mitad de cantidad = la mitad de tiempo

El alimento ha quedado muy seco.

Ajustar la siguiente vez un tiempo de coccidon mas breve o selec-
cionar una potencia de microondas inferior. Destapar el alimento y
afiadir mas liquido.

Una vez transcurrido el tiempo, el alimento aun no esta des-
congelado, no se ha calentado o no esta cocido.

Ajustar un tiempo mas largo. Las cantidades mas grandes o ali-
mentos mas gruesos precisan mas tiempo.

Una vez transcurrido el tiempo de coccidn, el plato se ha
calentado excesivamente por el exterior, pero aun no esta
listo en el centro.

Remover de vez en cuando y seleccionar la proxima vez una
potencia mas baja y una duracién mas larga.

Una vez descongelado, el ave o la carne ha empezado a
cocerse por el exterior pero aun no se ha descongelado del
todo en el centro.

Seleccionar la proxima vez una potencia de microondas mas baja.
Si se trata de grandes cantidades, dar la vuelta al alimento varias
veces.

Agua condensada

Puede aparecer agua condensada en la ventana de la puerta,
en las paredes interiores y en la base. Esto es normal. Esto no

Comidas normalizadas segun

Existen institutos que verifican la calidad y el funcionamiento de
los aparatos microondas a partir de estos platos.

Cocer y descongelar con el microondas

Cocer en el microondas

afecta a la funcion del microondas. Limpie el agua condensada
tras la coccion.

EN 60705

Segun las normas EN 60705, IEC 60705 o. DIN 44547 y
EN 60350 (2009)

Plato

Potencia del microondas en vatios, duracion en minutos Nota

Mezcla de leche 180 W, 25-30 min + 90 W, 20-25 min

y huevos, 565 g

Colocar un molde de vidrio pyrex 20 x 17 cm sobre
el plato giratorio.

Bizcocho 600 W, 8-10 min

Colocar el molde de vidrio pyrex @ 22 cm en el
plato giratorio.

Asado de carne 600 W, 20-25 min
picada

Colocar el molde de vidrio pyrex en el plato girato-
rio.

Descongelar en el microondas

Plato Potencia del microondas en vatios, duracion Nota
en minutos
Carne 180 W, 5-7 min + 90 W, 10-15 min Colocar el molde de vidrio pyrex @ 22 cm en el plato giratorio.
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A\ Instrucées de seguranca importantes

Leia atentamente o presente manual. S6
assim podera utilizar o seu aparelho de
forma segura e correcta. Guarde as
instrugOes de utilizacdo e montagem para
consultas futuras ou para futuros
utilizadores.

Este aparelho destina-se apenas a
montagem embutida. Respeite as
instrucdées de montagem especiais.

Examine o aparelho depois de o
desembalar. Se forem detectados danos de
transporte, nao ligue o aparelho.

Apenas o0s técnicos licenciados estao
autorizados a ligar aparelhos sem ficha. A
garantia ndo cobre danos causados por
uma ligagao incorrecta.

Este aparelho destina-se exclusivamente a
uso privado e doméstico. Use o aparelho
apenas para a preparacao de refeicdes e
bebidas. Vigie o aparelho durante o
funcionamento. Use o aparelho apenas em
espacos fechados.

O aparelho foi concebido para ser utilizado
até a uma altitude de 2000 metros acima
do nivel do mar, no maximo.

Este aparelho pode ser usado por criangas
com mais de 8 anos e por pessoas com
limitacOes fisicas, sensoriais ou mentais ou
com pouca experiéncia ou conhecimentos,
se estiverem sob vigilancia de uma pessoa
responsavel pela sua seguranga ou tiverem
sido instruidas acerca da utilizacao segura
do aparelho e tiverem compreendido os
perigos decorrentes da sua utilizagao.

As criangas né&o devem brincar com o
aparelho. As tarefas de limpeza e
manutencao por parte do utilizador néao
devem ser efectuadas por criangas, a nao
ser que tenham mais de 8 anos e estejam
sob vigilancia.

As criancas menores de 8 anos devem
manter-se afastadas do aparelho e do cabo
de ligacéo.

Insira sempre os acessorios correctamente
no interior do aparelho. Consulte o tépico
"Descrigcao de acessorios” no manual de
instrucoes.

Perigo de incéndio!

Os objectos inflamaveis guardados no
interior do aparelho podem incendiar-se.
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Nunca guarde objectos inflamaveis dentro
do aparelho. Nunca abra a porta do
aparelho se surgir fumo no interior.
Desligue o aparelho e puxe a ficha da
tomada ou desligue o disjuntor no quadro
eléctrico.

A utilizacdo do aparelho para fins
diferentes daqueles a que se destina é
perigosa e pode causar danos.

Nao € permitida a secagem de alimentos
ou vestuario, o aguecimento de pantufas,
almofadas de sementes ou de cereais,
esponjas, panos de limpeza humidos e
outros artigos semelhantes.

Por exemplo, pantufas, almofadas de
sementes ou de cereais aguecidas no
aparelho podem incendiar-se mesmo
apos algumas horas. Use o aparelho
apenas para a preparacao de refeicdes e
bebidas.

Os alimentos podem incendiar-se. Nunca
aqueca alimentos dentro de embalagens
proprias para manter os alimentos
quentes.

Nunca aqueca, sem vigilancia, alimentos
dentro de recipientes de plastico, papel
ou outros materiais inflamaveis.

Nunca regule a poténcia de microondas
Ou O respectivo tempo para valores
demasiado elevados. Oriente-se pelos
dados constantes neste manual de
instrucoes.

Nunca seque alimentos no microondas.
Nunca descongele ou agueca alimentos
com baixo teor de agua, p. ex., pao, com
uma poténcia muito elevada do
microondas ou durante muito tempo.

O dleo alimentar pode incendiar-se.
Nunca aqueca 6leo alimentar sozinho no
microondas.

Perigo de explosao!

Os liquidos ou outros alimentos aquecidos
dentro de recipientes fechados podem
explodir. Nunca aqueca liquidos ou outros
alimentos dentro de recipientes fechados.

Perigo de danos graves para a saude!

A falta de limpeza pode causar danos na
superficie do aparelho. Existe o perigo de
escapar energia de microondas. Limpe o
aparelho regularmente e remova de
imediato eventuais restos de comida.
Mantenha o interior do aparelho, o
vedante e o batente da porta, assim como
a propria porta sempre limpos; consultar
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também o capitulo Conservagéo e
limpeza.

Através da porta do aparelho ou do
respectivo vedante pode escapar energia
de microondas, se estiverem danificados.
Nunca utilize o aparelho se a porta ou o
vedante da porta estiverem danificados.
Contacte o Servigco de Assisténcia
Técnica.

Os aparelhos sem cobertura da caixa
deixam escapar energia de microondas.
Nunca retire a cobertura da caixa. Para
trabalhos de manutenc¢io ou reparacao,
contacte o Servico de Assisténcia
Técnica.

Perigo de choque eléctrico!

As reparacoes indevidas sao perigosas.
As reparacdes e substituicdes de cabos
danificados s6 podem ser efectuadas por
técnicos especializados do Servigco de
Assisténcia Técnica. Se o aparelho estiver
avariado, puxe a ficha da tomada ou
desligue o disjuntor no quadro eléctrico.
Contacte o Servico de Assisténcia
Técnica.

O isolamento dos cabos de
electrodomésticos pode derreter em
contacto com partes quentes do aparelho.
Nunca coloque os cabos de
electrodomésticos em contacto com
partes quentes do aparelho.

A humidade que se infiltra no aparelho
pode dar origem a um choque eléctrico.
N&o utilize aparelhos de limpeza a alta
pressdo ou de limpeza a vapor.

A penetracdo de humidade pode provocar
choques eléctricos. Nunca exponha o

aparelho a calor intenso e humidade. Use
0 aparelho apenas em espacos fechados.

Um aparelho avariado pode causar
choqgues eléctricos. Nunca ligue um
aparelho avariado. Puxe a ficha da
tomada ou desligue o disjuntor no quadro
eléctrico. Contacte o Servigco de
Assisténcia Técnica.

O aparelho trabalha com alta tensao.
Nunca retire a caixa do aparelho.

Perigo de queimaduras!

O aparelho fica muito quente. Nunca
toque nas superficies |nte_r|ores .quente.s
do aparelho, nem nas resisténcias. Deixe



sempre arrefecer o aparelho. Mantenha
as criancas afastadas.

Os acessorios ou recipientes ficam muito
quentes. Use sempre uma pega de
cozinha para retirar 0s acessorios ou
recipientes quentes do interior do
aparelho.

Os vapores de alcool podem incendiar-se
no interior quente do aparelho. Nunca
prepare refeicbes com grandes
quantidades de bebidas com elevado teor
de alcool. Use apenas pequenas
quantidades de bebidas com elevado teor
de alcool. Abra a porta do aparelho com
cuidado.

Os alimentos com casca ou pele firme
podem rebentar durante o aquecimento, e
até mesmo depois. Nunca coza ovos com
casca nem aguega ovos cozidos. Nunca
cozinhe crustaceos no aparelho. No caso
de ovos estrelados ou escalfados pique
previamente as gemas. A casca ou pele
dos alimentos com casca ou pele firme,
p. ex., macas, tomates, batatas ou
salsichas, pode rebentar. Pique a casca
Ou a pele antes de os aquecer.

O calor nao se distribui uniformemente na
comida para bebés. Nunca aqueca
comida para bebés em recipientes
fechados. Retire sempre a tampa ou a
tetina. Apds 0 agquecimento, mexa ou
agite bem. Antes de dar o alimento a
crianca, verifique a temperatura.

Os alimentos agquecidos emitem calor. Os
recipientes podem ficar quentes. Use
sempre uma pega de cozinha para retirar
0S recipientes ou acessorios do interior
do aparelho.

No caso de alimentos embalados
hermeticamente, a embalagem pode
rebentar. Respeite sempre as indicagdes
na embalagem. Use sempre uma pega
para retirar as refeicdes do interior do
aparelho.

Perigo de queimaduras!

Ao abrir a porta do aparelho, pode sair
vapor quente. Abra a porta do aparelho
com cuidado. Mantenha as criancas
afastadas.

A agua no interior quente do aparelho
pode transformar-se em vapor de agua
guente. Nunca deite agua no interior
quente do aparelho.

Ao aquecer liquidos, pode ocorrer uma
ebulicdo retardada. Ou seja, o liquido

pode alcancgar o ponto de ebulicdo sem
que surjam as tipicas bolhas de vapor. Ao
agitar o recipiente, mesmo ligeiramente, o
liquido quente pode subitamente deitar
por fora e salpicar. Ao aquecer, cologue
sempre uma colher dentro do recipiente.
Assim, evita a ebulicdo retardada.

Perigo de ferimentos!

O vidro riscado da porta do aparelho
pode rachar. Ndo use raspadores de
vitrocerdmica, nem detergentes
agressivos ou abrasivos.

Os recipientes improprios podem
rebentar. Os recipientes de porcelana e
ceramica podem ter pequenos orificios
nas pegas e tampas. Por detras desses
orificios esconde-se uma cavidade. A
humidade que penetra na cavidade pode
fazer rebentar o recipiente. Use
exclusivamente recipientes proprios para
microondas.

Causas de danos

Atencao!

Vedante muito sujo: Muita sujidade no vedante pode impedir
que a porta do aparelho feche correctamente durante o
funcionamento. As fachadas dos mdveis contiguos podem
ser danificadas. Mantenha o vedante sempre limpo.

Funcionamento do microondas sem alimentos: O
funcionamento do aparelho sem alimentos no seu interior
causa uma sobrecarga. Nunca ligue o aparelho sem
alimentos no seu interior. A Unica excepgéo é o breve teste
de recipientes descrito no capitulo "Microondas, recipientes".

Pipocas no microondas: Nunca regule uma poténcia de
microondas demasiado elevada. Utilize no maximo 600 W.
Coloque o saco das pipocas sempre dentro de um prato de
vidro. O vidro pode saltar devido a sobrecarga.

Eventuais liquidos derramados ndo podem penetrar no
interior do aparelho através do accionamento do prato

rotativo. Observe o processo de cozedura. Comece por
seleccionar um tempo de cozedura mais curto e depois
prolongue-o, se necessario.

Nunca use o microondas sem o prato rotativo.

Faiscas: O metal (p. ex., a colher dentro do copo) tem de
ficar afastado, pelo menos, 2 cm das paredes do forno e da
parte interior da porta. Eventuais faiscas podem danificar o
vidro interior da porta.

Formas de aluminio: Ndo coloque formas de aluminio no
interior do aparelho. As faiscas causadas podem danificar o
aparelho.

Arrefecimento com a porta do aparelho aberta: O interior do
aparelho deve arrefecer com a porta fechada. Nao entale
nada na porta do aparelho. Mesmo que a porta esteja
apenas entreaberta, as fachadas dos mdveis contiguos
podem, com o tempo, ser danificadas.

Agua de condensacdo no interior do aparelho: Podera surgir
agua de condensagdo no vidro da porta, nas paredes
interiores e na base do aparelho. Isso é normal e ndo afeta o
funcionamento do micro-ondas. Sempre que terminar de
cozinhar, limpe a agua de condensagéo para evitar corrosao.
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Instalacao e ligacao

Este aparelho destina-se apenas ao uso domeéstico.
Este aparelho destina-se apenas a montagem embutida.
Por favor, siga as instrugdes de montagem especificas.

O aparelho pode ser embutido num armario superior com
60 cm de largura (com, pelo menos, 30 cm de profundidade e
85 cm acima do chéao).

O aparelho esta pronto a ser ligado a corrente e apenas pode
ser ligado a uma tomada com contacto de seguranga
devidamente instalada. O valor de proteccéao fusivel tem de ser
de 10 amperes (dispositivo de corte automatico L ou B). A

O painel de comandos

Apresentamos a seguir uma vista geral do painel de
comandos. Dependendo do modelo do aparelho, os
pormenores podem ser diferentes.

tensdo de rede tem de corresponder a tenséo indicada na
placa de caracteristicas.

A instalacdo da tomada ou a substituicdo do cabo de ligacéo
so pode ser efectuada por um técnico electricista. Se a ficha
deixar de estar acessivel apds a montagem, é necessario que
exista um dispositivo de corte multipolar, com uma distancia de
contacto minima de 3 mm, na instalagao.

As fichas ou adaptadores multiplos, assim como as extensoes,
nao devem ser utilizados. Em caso de sobrecarga existe perigo
de incéndio.

C)

Tecla das horas 770

stop

SIEMENS

L

Indicac&o da hora
e do tempo de duracao

min Selector rotativo
kg Para acertar a hora
e regular o tempo de

duragéo ou para regular
0 automatico de programas

start

Tecla de fim —— L
1l |  Teclade inicio

180

(90)

M P ]
Tecla de memodria 77@ O O

360

QOO

Teclas para o | ‘
automatico de
programas

P = Tecla de programas
{1 = Tecla para

600

Teclas para as

poténcias de microondas
90 Watt

180 Watt

360 Watt

600 Watt

800 Watt

800

O

introducdo do peso

—1—— Botao para abertura da porta

J

Selector rotativo

Com o selector rotativo pode alterar todos os valores
sugeridos e de regulacéo.

O selector rotativo é rebaixavel. Prima o selector rotativo para o
engatar e desengatar.
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Os acessorios
O prato rotativo

O prato rotativo deve ser colocado da seguinte forma:

1.Cologue o aro com rodas a na cavidade que se encontra no
interior do aparelho.

2.Encaixe o prato rotativo b no accionamento ¢ que se
encontra no meio da base do aparelho.



N

Antes da primeira utilizacao

Neste capitulo encontrara informacdes acerca dos passos a
seguir antes de preparar pela primeira vez refeicbes no seu
microondas. Antes de utilizar o forno, leia o capitulo /Indicacbes
de segurancga.

Acertar a hora

Quando o aparelho é ligado ou apds um corte de corrente,
acendem-se trés zeros no visor.

1.Prima a tecla (.
No visor surgem 12:00 horas e (.

2.Com o selector rotativo, acerte a hora.

® L min

oY ¥

O microondas

As microondas sao transformadas em calor nos alimentos.
Recebera informacdes sobre os recipientes e pode consultar
como deve regular 0 microondas.

Nota: No capitulo Testado para si no nosso estudio de cozinha
encontrara exemplos de como descongelar, aquecer e
cozinhar com o microondas.

Experimente ja o microondas! Aqueca, por exemplo, uma
chavena de agua para o seu cha.

Utilize uma chavena grande sem ornamentos de ouro ou de
prata com uma colher de cha dentro da mesma. Coloque a
chavena com a agua no prato rotativo.

1.Prima a tecla 800 W.
2.Com o selector rotativo, regule 1:30 min.
3.Prima a tecla Start.

Passado 1 minuto e 30 segundos, é emitido um sinal sonoro.
A agua esta quente.

Enguanto bebe o chg, leia novamente as indicagdes de
seguranca no inicio do manual de instrugdes, pois sao muito
importantes.

Nota: Utilize o aparelho apenas com o prato rotativo colocado.
Certifigue-se de que esta correctamente encaixado. O prato
rotativo pode rodar para a esquerda ou para a direita.

Acessorios especiais

Podera adquirir acessorios especiais no servico de assisténcia
técnica ou numa loja especializada. Indique o nimero HZ.
Encontrara uma vasta oferta de acessdrios nos nossos
catalogos ou na Internet. A disponibilidade e as condi¢des de
encomenda on-line dos acessorios especiais variam de um
pais para o outro. Por favor, consulte os documentos de venda.

Recipiente para cozinhar a HZ 86 D 000

vapor

3.Prima novamente a tecla (.
A hora actual foi acertada.

Ocultar a hora

Prima a tecla ® e depois a tecla de fim.
O visor fica escuro.

Voltar a acertar a hora

Prima a tecla (.
No visor aparece 12:00. De seguida, regule conforme descrito
nos pontos 2 e 3.

Alterar a hora, p. ex., da hora de Verao para a hora de Inverno
Regule conforme descrito nos pontos 1 a 3.

Recomendacoes sobre os recipientes

Recipientes adequados

Sao adequados os recipientes resistentes ao calor, de vidro,
vitroceramica, porcelana, cerdmica ou plastico
termorresistente. Estes materiais sdo permeaveis as
microondas.

Pode também usar louca de servir. Assim ndo tem de mudar a
comida de um recipiente para outro. Se a loiga tiver decoragao
em ouro ou prata, s6 devera utiliza-la se o respectivo fabricante
indicar que a mesma € propria para microondas.

Recipientes nao adequados

N&o sdo adequados os recipientes metalicos. O metal ndo é
permeavel as microondas. Os alimentos permanecem frios em
recipientes metalicos fechados.

Atencao!

Faiscas: o metal - p. ex. a colher dentro do copo - tem de ficar
afastado, pelo menos, 2 cm das paredes do forno e da parte
interior da porta. Eventuais faiscas podem danificar o vidro
interior da porta.
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Teste de loica

Nunca ligue o microondas sem alimentos no interior. A Unica
excepcao é o teste de loica a seguir indicado.

Se néo tiver a certeza se a sua loiga & ou ndo adequada para
microondas, podera fazer o seguinte teste:

1. Coloque um recipiente vazio dentro do aparelho durante 2 a
1 minuto a poténcia maxima.

2.Va verificando a temperatura.
O recipiente deve estar frio ou morno.
Se aquecer ou produzir faiscas ndo é adequado.

Poténcias de microondas

As teclas permitem-lhe regular a poténcia de microondas
pretendida.

90 W Para descongelar alimentos delicados

180 W Para descongelar e continuar a cozinhar

360 W Para cozinhar carne e aquecer alimentos delica-
dos

600 W Para aquecer e cozinhar alimentos

800 W Para aquecer liquidos

Nota: Pode regular a poténcia de microondas de 800 W por
30 minutos, a de 600 W por 1 hora, as restantes poténcias por
1 hora e 39 minutos, respectivamente.

Regular o microondas

Exemplo: poténcia de microondas de 600 W

1. Carregue na poténcia de microondas pretendida.

No visor acende-se a poténcia de microondas regulada e
surge 1:00 min.

2.Com o selector rotativo, regule um tempo de duragao.

Memoria

Com a Memoria, pode guardar a regulagao para uma refeigcdo
e reutiliza-la a qualguer momento.

A Memodria é muito Util quando cozinha um determinado prato
com especial frequéncia.

Gravar as regulacoes na memoria

Exemplo: 360 W, 25 minutos

1.Prima a tecla M.
No visor acende-se um “M”.

2. Carregue na poténcia de microondas pretendida.

No visor acende-se um “M”, assim como a poténcia
seleccionada e a indicagao 1:00 min.

3.Com o selector rotativo, regule o tempo de duracgéao.
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stop start
C)(D

180 360

OOQf
QOO0

min
kg

3.Prima a tecla de inicio.
O tempo de duracéo decresce de forma visivel no visor.

O tempo de duracao terminou

Quve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou prima a
tecla de fim. A hora aparece novamente.

Alterar o tempo de duragao

E possivel a qualquer altura. Altere o tempo de duracédo com o
selector rotativo.

Interromper o funcionamento

Prima uma vez a tecla de fim ou abra a porta do aparelho.
Depois de fechar a porta, prima novamente a tecla de inicio.

Cancelar o funcionamento

Prima 2 vezes a tecla de fim ou abra a porta e prima a tecla de
fim uma vez.

Nota: Também pode regular primeiro o tempo de duracao e so
depois a poténcia de microondas.

Turbina de arrefecimento

O aparelho esta equipado com uma ventoinha de
arrefecimento. A ventoinha pode continuar a trabalhar, mesmo
depois de o aparelho ter desligado.

Notas

m Quando o aparelho trabalha com microondas, o interior do
forno ndo aquece. No entanto, a turbina de arrefecimento
liga-se. A turbina pode continuar a trabalhar, mesmo depois
de terminado o funcionamento do microondas.

m Podera surgir agua de condensagéo na janela da porta, nas
paredes interiores e na base do aparelho. Isso € normal e
nao afecta o funcionamento do microondas. Remova a agua
de condensac&o depois de cozinhar.

stop start
1 80 360 600

f 800 O
OO O

min
kg

4. Confirme com a tecla M.
A hora aparece novamente. A regulacdo esta memorizada.

Notas

m N&o é possivel memorizar varias poténcias de microondas
em sequéncia.

m Nao é possivel memorizar os programas automaticos.



m Também pode memorizar € iniciar de imediato a memdria.
Para tal, ndo prima a tecla M no final, mas sim a tecla Start.

= Nova regulacdo da meméria: prima a tecla M. Surgem as
regulacdes antigas. Memorize 0 novo programa, Como
indicado nos pontos 1 a 4.

Activar a memoria

Pode iniciar o programa memorizado de uma forma
extremamente simples. Coloque o seu prato no aparelho.
Feche a porta do aparelho.

1.Prima a tecla M.
As regulacbes memorizadas aparecem.
2.Prima a tecla de inicio.

Alterar a duracao do sinal

Quando o aparelho se desliga, ouve-se um sinal sonoro. Pode
alterar o tempo de duragcao de emissao do sinal sonoro.

Para tal, prima durante aprox. 6 segundos a tecla Start.

Manutencao e limpeza

Se o seu aparelho de microondas tiver uma manutengao e
limpeza cuidadosas, permanecera bonito e funcional durante
muito tempo. No presente capitulo explicar-he-emos como
deve tratar e limpar o seu aparelho.

A Perigo de curto-circuito!
Nunca utilize aparelhos de limpeza a alta press&o ou a vapor.

A Perigo de queimaduras!

Nunca limpe o aparelho imediatamente depois de o desligar.
Deixe o aparelho arrefecer.

A Perigo de choque eléctrico!

Nunca mergulhe o aparelho em agua, nem o limpe com um
aparelho de jacto de agua.

Para que as diferentes superficies do aparelho ndo sejam
danificadas pelo produto de limpeza errado, tenha em atencéo
0s dados constantes da tabela.

Nao utilize

m produtos de limpeza agressivos ou abrasivos.
A superficie pode ficar danificada. Se um destes produtos
cair sobre a parte frontal, remova-o imediatamente com
agua.

m raspadores metalicos ou de vitroceramica para limpar o
vidro da porta do aparelho.

m raspadores metalicos ou de vitroceramica para limpar o
vedante.

m esfregbes de palha-de-aco nem esponjas com face abrasiva.
Lave bem os panos de esponja novos, antes de os utilizar.

m detergentes com elevado teor de alcool.

Produto de limpeza
Atencao!

Antes de comecar a limpeza, desligue a ficha da tomada ou
desligue o fusivel na caixa dos fusiveis. O exterior e o interior
do aparelho devem ser limpos com um pano humido e um
produto de limpeza suave. De seguida, devem ser secos com
um pano limpo.

O tempo de duracéo decresce de forma visivel no visor.

O tempo de duracao terminou

Ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou prima a
tecla de fim. A hora aparece novamente.

Interromper o funcionamento

Prima uma vez a tecla de fim ou abra a porta do aparelho.
Depois de fechar a porta, prima novamente a tecla de inicio.
Apagar uma regulacao

Prima duas vezes a tecla de fim ou abra a porta do aparelho e
prima a tecla de fim uma vez.

A nova duragéo do sinal foi assumida.
E mostrada novamente a hora.

Sao possiveis:
duracéo do sinal curta - 3 sons
duracéo do sinal longa - 30 sons.

Zona Produto de limpeza

Frente do apare- Solugdo de agua quente e detergente:

Iho Limpe com um pano da loica e seque com
um pano macio. Nao limpe com limpa-
vidros, nem raspadores de metal ou para
vidros.

Frente do apare- Solucdo de agua quente e detergente:

Iho com ago inoxi- Limpe com um pano da loica e seque com

davel um pano macio. Remova imediatamente
manchas de calcario, gordura, amido ou
clara de ovo. Sob estas manchas pode
ocorrer corrosao. No Servigo de Assistén-
cia Técnica ou numa loja especializada,
podera adquirir produtos especiais para a
limpeza de aco inoxidavel. Nao limpe com
limpa-vidros, nem raspadores de metal ou
para vidros.

Interior do apare- Solucdo de agua quente e detergente ou

Iho em ago inoxi- agua com vinagre:

davel Limpe com um pano da loica e seque com
um pano macio.
Em caso de sujidade intensa: produto
limpa-fornos; use apenas com o aparelho
frio. A melhor op¢ao € um esfregédo de aco
inoxidavel. Nao utilize spray limpa-fornos e
outros produtos limpa-fornos agressivos ou
produtos abrasivos. Nunca utilize esfre-
gbes de palha-de-aco, esponjas abrasivas
ou esfregdes para tachos. Estes produtos
riscam a superficie. Deixe secar completa-
mente as superficies interiores.

Cavidade no inte- Pano hdmido:

rior do aparelho  N&o pode penetrar agua no interior do
aparelho através do accionamento do
prato rotativo.

Prato giratério e
aro de rodas

Solugéo de agua quente e detergente:
Quando colocar novamente o prato rota-
tivo, este tem de encaixar correctamente.
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Zona Produto de limpeza

Limpa-vidros:
Limpe com um pano da loica. Nao utilize
raspadores para vidros.

Vidros da porta

Vedante Solucado de agua quente e detergente:
Limpe com um pano da loi¢a, ndo utilize
produtos abrasivos. Nao limpe com raspa-

dores de metal ou para vidros.

Tabela de anomalias

As anomalias s&do, muitas vezes, simples de resolver. Antes de
chamar o servico de assisténcia técnica, consulte a tabela e
procure resolver a anomalia.

Se alguma vez ndo obtiver o resultado desejado com um prato,
consulte o capitulo Testado para si no nosso estudio de
cozinha. Ai podera encontrar muitas sugestdes e indicacdes
para cozinhar com o aparelho.

Uma anomalia, que fazer?

A Perigo de choque eléctrico!

As reparacdes indevidas sao perigosas. As reparacdes so
podem ser efectuadas por técnicos especializados do servigo
de assisténcia técnica.

Algumas mensagens de erro podem ser solucionadas por si
mesmo.

Mensagem de erro Causa possivel

Solugéo / indicacGes

O aparelho ndo funciona A ficha nao foi ligada.

Ligue a ficha a tomada

Falha de corrente

Verifique se a luz da cozinha funciona.

Falha do fusivel

Verifigue na caixa de fusiveis se o fusivel corres-
pondente ao aparelho esta em boas condic¢des.

Utilizag&o incorrecta

Desligue o fusivel na caixa de fusiveis. Volte a ligar
apos aprox. 10 segundos.

No visor acendem-se trés zeros. Falha de corrente

Volte a acertar a hora.

O aparelho nao esta em funcio-
namento. O visor apresenta um
tempo de duracgéao.

O selector rotativo foi accionado inadverti-
damente.

Prima a tecla Stop.

Depois da regulacao, a tecla Start ndo foi
premida.

Prima a tecla Start ou anule a regulacédo com a
tecla Stop.

O microondas nao funciona.

A porta néo foi bem fechada.

Verifiqgue se ha restos de comida ou um corpo
estranho presos porta.

A tecla Start n&do foi premida.

Prima a tecla Start.

As refeigbes aquecem mais len-
tamente do que anteriormente

Foi regulada uma poténcia de microondas
demasiado baixa.

Seleccione uma poténcia de microondas mais ele-
vada.

Foi introduzida no aparelho uma quanti-
dade de alimentos superior ao normal.

O dobro da quantidade - o dobro do tempo.

Os alimentos estavam mais frios do que o
habitual.

Mexa os alimentos de vez em quando ou vire-0s.

O prato rotativo emite um ruido
de raspagem ou abrasivo.

Sujidade ou corpo estranho na zona do
accionamento do prato rotativo.

Limpe o aro de rodas e a cavidade no interior do
aparelho.

O funcionamento do microondas O microondas apresenta uma anomalia.

é cancelado sem raz&o aparente.

Se este erro se repetir, contacte o Servigco de
Assisténcia Técnica.

Servico de Assisténcia Técnica

Se o seu aparelho precisar de ser reparado, 0 N0Sso Servigo
de Assisténcia Técnica estd a sua disposi¢do. Encontramos
sempre uma solucédo adequada, também para evitar

Técnica.

seu aparelho e o n.° de telefone do Servico de Assisténcia

deslocacbes desnecessarias do técnico.

Numero E e numero FD

Quando telefonar, indique o numero de artigo (N.° E) e 0

N.° E

Servico de Assisténcia

numero de fabrico (N.° FD), para que possamos prestar um
servigo de qualidade. A placa de caracteristicas onde constam
estas referéncias encontra-se a direita, quando abre a porta do
aparelho. Para que, em caso de necessidade, nao tenha de
procurar durante muito tempo, pode inserir aqui os dados do
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Tenha em atencdo que, no caso de utilizagédo incorrecta, a
deslocagédo do técnico do servico de assisténcia ndo é
gratuita, mesmo durante o periodo de garantia.

Os dados para contacto com todos os paises encontram-se no
indice dos Servigos Técnicos anexo.

Ordem de reparacao e apoio em caso de anomalias
PT 214250720

Confie na competéncia do fabricante. Assim, podera ter a
certeza de que a reparacéo € executada por técnicos
especializados com a devida formacédo e com as pecgas de
reparacao originais para o seu aparelho.

Este aparelho estda em conformidade com as normas EN
55011 e CISPR 11. Trata-se de um produto pertencente ao
grupo 2, classe B.

O facto de pertencer ao grupo 2 significa que séo utilizadas
microondas para aquecer os alimentos. A classe B significa
que o aparelho foi concebido para uso doméstico.

Dados técnicos

Tensao de entrada 230V, 50 Hz
Consumo de poténcia 1270 W
Poténcia de saida maxima 800 W

Automatico de programas

Com o automatico de programas, & possivel descongelar
facilmente alimentos e preparar refeicbes de modo rapido e
simples. Basta seleccionar o programa € introduzir o peso do
alimento. O automatico de programas encarrega-se da
regulacao ideal. Tem a sua escolha 7 programas diferentes.

Regular um programa

Se tiver seleccionado um programa, regule-o do seguinte
modo:

1.Prima a tecla P as vezes necessarias, até aparecer o nimero
do programa pretendido.

2.Prima a tecla 3.
No visor acende-se um “P” e surge uma sugestao de peso.

stop start stop start

O O 0O O

180 360 600 180 360 600

ooog ooog
OO | OO

3.Regule o0 peso da refeicdo com o selector rotativo.

Frequéncia do microondas 2450 MHz

Fusivel 10 A

Dimensdes (AXLxP)

- Aparelho 280 x 453 x 320 mm

- Interior do aparelho 194 x 290 x 285 mm

Testado conforme as normas VDE sim

Marcacao CE sim

Eliminacao ecoldgica
Elimine a embalagem de forma ecoldgica.

Este aparelho esta marcado em conformidade com a
Directiva 2012/19/UE relativa aos residuos de
equipamentos eléctricos e electrénicos (waste
electrical and electronic equipment - WEEE).

A directiva estabelece o quadro para a criagdo de um
sistema de recolha e valorizagdo dos equipamentos
usados valido em todos os Estados Membros da
Unido Europeia.

4.Prima a tecla de inicio.
stop start
180 360 .

OOOO

800

5000

O tempo de duragéo do programa decorre de forma visivel.

O "

O tempo de duracao terminou

Ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho ou prima a
tecla de fim. A hora aparece novamente.

Correccao

Prima duas vezes a tecla de fim e volte a regular.

Interromper o funcionamento

Prima uma vez a tecla de fim ou abra a porta do aparelho.
Depois de fechar a porta, prima novamente a tecla de inicio.

Anular

Prima a tecla Stop 2 vezes ou abra a porta e prima a tecla Stop
uma vez.

Notas

m Em alguns programas, soa um sinal sonoro apos algum
tempo. Abra a porta do aparelho € mexa os alimentos ou vire
a carne ou as aves. Depois de fechar a porta, prima
novamente a tecla de inicio.

m Pode consultar o nimero do programa e o peso com P ou 3.
O valor correspondente é apresentado no visor durante
3 segundos.
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Descongelar com o automatico de programas

Pode descongelar carne, aves € pao com os 4 programas de
descongelagéo.

Notas
Preparar os alimentos

Utilize alimentos que tenham sido congelados e guardados,
a-18 °C, da forma mais espalmada possivel € nas porgdes
adequadas.

Para descongelar, retire os alimentos da embalagem e pese-

0s. Necessita de saber 0 peso para regular o programa.

Da descongelacéo de carne e aves resultam liquidos. Estes
tém de ser removidos ao virar os alimentos; em caso algum
devem ser usados ou entrar em contacto com outros
alimentos.

Recipiente

Cologue os alimentos num recipiente raso, adequado para
microondas, p. ex., um prato de vidro ou de porcelana e nao
utilize tampa.

Tempo de repouso

Os alimentos descongelados devem repousar por mais 10 a
30 minutos para uniformizacdo da temperatura. Os pedacos
grandes de carne necessitam de um maior tempo de
repouso do que os pequenos. Deve separar os pedacos
planos e a carne picada antes de os deixar repousar.
Posteriormente pode continuar a preparar os alimentos,
mesmo que 0s pedacgos de carne grossos ainda estejam
congelados no meio. No caso das aves, pode agora retirar
as miudezas.

Sinal sonoro

Em alguns programas, soa um sinal sonoro apos algum
tempo. Abra a porta do aparelho e separe os alimentos ou
vire a carne ou as aves. Depois de fechar a porta, prima a
tecla de inicio.

N.° do programa Gama de pesos em

Cozinhar com o automatico de programas

Pode cozinhar arroz, batatas ou legumes com os 3 programas
para cozinhar.

Notas
Recipiente
Cozinhe sempre os alimentos num recipiente adequado para
microondas e com tampa. No caso do arroz devera utilizar
uma forma grande e alta.

Preparar os alimentos

Pese os alimentos. Necessita desses dados para regular o
programa.

Arroz:

nao utilize arroz em saquinhos. Adicione a quantidade de
agua necessaria, de acordo com as indicagdes do fabricante
inscritas na embalagem. Normalmente, a quantidade de
agua corresponde ao dobro ou ao triplo do peso do arroz.
Batatas:

Para cozinhar batatas cozidas, corte as batatas frescas em
pedacos pequenos e uniformes. Por cada 100 g de batatas
cozidas, adicione uma colher de sopa de agua e um pouco
de sal.

Legumes frescos:

Pese os legumes frescos e limpos. Corte os legumes em
pedacos pequenos e uniformes. Por cada 100 g de
legumes, adicione uma colher de sopa de agua.

Sinal sonoro

Enquanto o programa decorre, soa um sinal sonoro passado
algum tempo. Mexa os alimentos.

Tempo de repouso

Quando o programa chegar ao fim, mexa os alimentos
novamente. Para uniformizar a temperatura, devera deixa-los
repousar por mais 5 a 10 minutos.

Os resultados de cozedura variam em fungéo da qualidade e
das caracteristicas dos alimentos.

kg N.° do pro- Gama de pesos em kg
grama

Descongelar
P 01 Carne picada 0,20 - 1,00 Cozinhar
P 02 Pedagos de came 0,20 - 1,00 P05 Arroz 0,05-0,2
P 03 Frango, frango em 0,40 - 1,80 P 06 Batatas 0,15-1,0

pedacos P07 Legumes 0,15-1,0
P 04 Pao 0,20 - 1,00

Testado para si no nosso estudio de cozinha

Nesta seccao encontrara uma selecgéo de pratos, bem como
as regulacdes ideais para os preparar. Indicamos-lhe qual a
poténcia de microondas mais adequada para cada prato.
Encontrara também conselhos sobre os recipientes e acerca
do modo de preparacgao.

Indicacoes relativas as tabelas

Nas seguintes tabelas, encontrara muitas possibilidades e
valores de regulacao para o microondas.

As indicagdes de tempo constantes das tabelas sdo valores de
referéncia. Dependem do recipiente utilizado, bem como da

qualidade, da temperatura e das caracteristicas dos alimentos.

Nas tabelas sdo frequentemente indicadas escalas de tempos.
Seleccione, primeiro, o tempo mais curto e prolongue-o depois,
se necessario.

E possivel que tenha quantidades que ndo correspondem as
indicadas nas tabelas. Para isso existe uma regra basica:

0 dobro da quantidade - quase o dobro do tempo de duracéo,
metade da quantidade - metade do tempo de duracéo.
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Coloque sempre o recipiente sobre o prato rotativo.

Descongelar

Notas

Coloque os alimentos congelados num recipiente aberto
sobre o prato rotativo.

Pode cobrir as partes sensiveis, como, p. ex., pernas e asas
de frango ou rebordos gordos de assados com pequenos
pedacos de folha de aluminio. A folha de aluminio ndo deve
tocar nas paredes do forno. A meio do tempo de
descongelacéo pode retirar a folha de aluminio.

Da descongelacao de carne e aves resultam liquidos. Estes
tém de ser removidos ao virar os alimentos; em caso algum
devem ser usados ou entrar em contacto com outros
alimentos.

Entretanto vire ou mexa os alimentos 1 ou 2 vezes. Vire
varias vezes as pecgas maiores.

Depois de descongelados, deixe os alimentos repousarem a
temperatura ambiente durante 10 a 20 minutos, para



uniformizar a temperatura. No caso das aves, pode retirar
entdo as miudezas. Pode continuar a preparar a carne,
mesmo que esta ainda esteja um pouco congelada no meio.

Descongelar Peso Poténcia de microondas em watts, Recomendag¢odes

tempo de duracao em minutos

Carne de vaca, vitela ou porco 800g 180 W, 15 min.+90 W, 10-20 min. -

inteira (com ou sem 0ss0) Tkg 180 W, 20 min. + 90 W, 15-25 min.

1,5 kg 180 W, 30 min. + 90 W, 20-30 min.

Carne de vaca, vitela ou porcoem 200g 180 W, 2 min. + 90 W, 4-6 min. Ao virar, separar as partes descongeladas

pedacos ou fatias 500g 180 W, 5 min. + 90 W, 5-10 min.
800g 180 W, 8 min.+90 W, 10-15 min.

Carne mista picada 200g 90 W, 10 min. Congelar o mais espalmada possivel.
500g 180 W, 5 min. + 90 W, 10-15 min. I\chg varias vezes, retirar a carne ja desconge-
800g 180W, 8 min. +90 W, 10-20 min.

Aves ou pedacos de aves 600g 180 W, 8 min.+90 W, 10-15 min. -
1,2kg 180 W, 15 min. + 90 W, 20-25 min.

ril_ete de peixe, posta de peixe ou 400g 180 W, 5 min.+ 90 W, 10-15 min.  Separar as partes descongeladas

atias

Legumes, p. ex. ervilhas 300 g 180 W, 10-15 min. -

Fruta, p. ex. framboesas 300g 180 W, 7-10 min. Mexer cuidadosamente de vez em quando,
500g 180 W, 8 min. + 90 W, 5-10 min. separar as partes descongeladas

Manteiga, descongelar 125 g 180 W, 1 min. + 90 W, 2-3 min. Remover a embalagem completa
250 g 180 W, 1 min. + 90 W, 3-4 min.

Pao inteiro 500 g 180 W, 6 min. + 90 W, 5-10 min. -

1 kg 180 W, 12 min. + 90 W, 10-20 min.

Bolos, secos, p. ex. bolo de massa 500 g 90 W, 10-15 min. Apenas para bolos sem cobertura, natas ou

batida 750g 180 W, 5 min. + 90 W, 10-15 min. creme, separar os pedagos de bolo

Bolos, suculentos, p. ex., bolode 500g 180 W, 5 min.+90 W, 15-20 min.  Apenas para bolos sem cobertura, natas ou

fruta, cheesecake 750g 180 W, 7 min. + 90 W, 15-20 min. gelatina

Descongelar, aquecer ou cozinhar alimentos Tape sempre os alimentos. Se n&o possuir uma tampa

uItracongeIados adequlada para o recipiente, utilize um prato ou pelicula

especial para microondas.

Notas

Deve mexer ou virar os alimentos 2 ou 3 vezes durante o

Retire a refeicdo pronta da embalagem. O aguecimento num
recipiente adequado para microondas é mais rapido e mais
uniforme. Os varios ingredientes podem ter tempos de
aquecimento diferentes.

Os alimentos planos levam menos tempo a cozinhar do que
0s mais altos. Por esta razao, distribua os alimentos no
recipiente tdo planamente quanto possivel. Nao sobreponha
alimentos.

tempo regulado.

Ap6s o aguecimento, deixe os alimentos repousar durante
2 a 5 minutos, para uniformizar a temperatura.

Utilize sempre luvas ou pegas de cozinha para retirar o
recipiente do forno.

O sabor préprio dos alimentos permanece inalterado. Por
isso, pode utilizar sal e temperos com moderacéo.

Descongelar, aquecer ou cozinhar ali- Peso
mentos ultracongelados

Poténcia de microondas em
watts, tempo de duracdao em

Recomendacées

minutos
Menu, refeicdo confeccionada, refei- 300-400 g 600 W, 8-11 min. -
¢ao pronta (2-3 componentes)
Sopa 400 g 600 W, 8-10min. -
Guisados 500 g 600 W, 10-13 min. -
Fatias ou pedacos de carne com 500 g 600 W, 12-17 min. Ao mexer, separar 0s pedagos de
molho, p. ex. carne de vaca estufada carne
Peixe, p. ex. filetes 400 g 600 W, 10-15 min. Adicionar agua, sumo de limao ou
vinho, se necessario
Soufflés, p. ex., lasanha, cannelloni 450 g 600 W, 10-15 min. -
Acompanhamentos, p. ex. arroz, massa 250 g 600 W, 2-5 min. Adicionar um pouco de agua
500 g 600 W, 8-10min.
Legumes, p. ex. ervilhas, brécolos, 300 g 600 W, 8-10 min. Adi_ci_onar agua até cobrir o fundo do
cenouras 600 g 600 W, 14-17 min. recipiente
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Descongelar, aquecer ou cozinhar ali- Peso Poténcia de microondas em  Recomendacoes

mentos ultracongelados watts, tempo de duracao em

minutos
Espinafres com natas 450 g 600 W, 11-16 min. Cozinhar sem adicdo de agua
Aquecer alimentos Atencéo!

A Perigo de queimaduras! O metal (p. ex., a colher dentro do copo) tem de ficar afastado,
) pelo menos, 2 cm das paredes do forno e da parte interior da

Ao aquecer liquidos, pode ocorrer uma ebuli¢éo retardada. Ou  porta. Eventuais faiscas podem danificar o vidro interior da

seja, o liquido pode alcangar o ponto de ebulicdo sem que porta.

surjam as tipicas bolhas de vapor. Ao agitar o recipiente,

mesmo ligeiramente, o liquido quente pode subitamente deitar Notas

por fora e salpicar. Ao aquecer liquidos ponha sempre uma Retire a refeigéo pronta da embalagem. O aquecimento num

colher dentro do recipiente. Assim evita a ebulicdo retardada. recipiente adequado para microondas € mais rapido e mais

uniforme. Os varios ingredientes podem ter tempos de

aquecimento diferentes.

Tape sempre os alimentos. Se ndo possuir uma tampa
adequada para o recipiente, utilize um prato ou pelicula
especial para microondas.

Mexa ou vire varias vezes os alimentos durante o tempo
regulado. Controle a temperatura.

Apds o aquecimento, deixe os alimentos repousar durante
2 a 5 minutos, para uniformizar a temperatura.

Utilize sempre luvas de cozinha ou pegas para retirar a louca
de dentro do aparelho.

Aquecer alimentos Peso Poténcia de microondas em Recomendacoes
watts, tempo de duracdo em
minutos
Menu, refeicdo confeccionada, 350-500 g 600 W, 4-8 min. -
refeicdo pronta (2-3 componentes)
Bebidas 150 ml 800 W, 1-2 min. Colocar uma colher no copo, ndo aquecer
300 ml 800 W, 2-3 min. demasiado as bebidas alcodlicas; controlar

de vez em quando

500 ml 800 W, 3-4 min.

Comida para bebés, p. ex. bibe- 50 ml 360 W, aprox. 2 min. Sem tetina ou tampa. Agitar bem depois de
roes de leite 100 ml 360 W, aprox. 1 min. aquecer. Verificar, de vez em quando, a tem-
peratura!
200 ml 360 W, 12 min.
Sopa 1 tigela 200 g 600 W, 2-3 min. -
Sopa 2 tigelas 400 g 600 W, 4-5 min. -
Carne com molho 500 g 600 W, 8-11 min. Separar as fatias de carne
Guisado 400 g 600 W, 6-8 min. -
800 g 600 W, 8-11 min. -
Legumes, 1 dose 150 g 600 W, 2-3 min. Adicionar um pouco de agua
Legumes, 2 doses 300 ¢ 600 W, 3-5 min.
Cozinhar refeigﬁes Cozinhe os alimentos num recipiente fechado. Se néo
possuir uma tampa adequada para o recipiente, utilize um
Notas prato ou pelicula especial para microondas.

Os al'memos planos |evam~menlosltempo a gozmhar do que O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado. Por
0s mais altos. Por esta razao, distribua os alimentos no

. = . ~ isso, pode utilizar sal e temperos com moderacéao.
recipiente tdo planamente quanto possivel. Nado sobreponha ) ] . i
alimentos. Depois de cozinhados, deixe os alimentos repousar durante

2 a 5 minutos, para uniformizar a temperatura.

Utilize sempre luvas de cozinha ou pegas para retirar a louca
de dentro do aparelho.

Cozinhar refeicoes Peso Poténcia de microondas em Recomendacoes
watts, tempo de duracao em
minutos
Rolo de carne picada 750 g 600 W, 20-25 min. Cozinhar sem tampa
Frango inteiro, fresco, sem miudos 1,2 kg 600 W, 25-30 min. Virar a meio do tempo
Doces, p. ex. pudim (instantdneo) 500 ml 600 W, 6-8 min. Mexer bem de vez em quando o pudim, 2 a

3 vezes, com o batedor de arame

Fruta, compota 500 g 600 W, 9-12 min. -
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Cozinhar refeicoes Peso Poténcia de microondas em Recomendacoes
watts, tempo de duracao em

minutos
Legumes, frescos 250 g 600 W, 5-10 min. Cortar os legumes em pedagos do mesmo
. tamanho;
500 ¢ 600 W, 10-15 min. por cada 100 g de legumes, adicionar 1 a
2 colheres de sopa de agua;
mexer de vez em quando
Batatas 250 g 600 W, 8-10min. Cortar as batatas em pedagos do mesmo
, tamanho;
500 600 W, 11-14 min. por cada 100 g, adicionar 1 a 2 colheres de
750 g 600 W, 15-22 min. sopa de agua;
mexer de vez em quando
Arroz 125 ¢ 800 W, 5-7 min. + adicionar o dobro de liquido

180 W, 12-15 min.

250 g 800 W, 6-8 min. +
180 W, 15-18 min.

Conselhos para a utilizacao do microondas

N&o encontra indicagdes de regulacao para a quantidade do Prolongue ou diminua os tempos de cozedura, de acordo com as
cozinhado que preparou. seguintes férmulas:

o dobro da quantidade = quase o dobro do tempo
metade da quantidade = metade do tempo

O cozinhado ficou demasiado seco. Da proxima vez, aplique um tempo de cozedura menor ou selec-
cione uma poténcia de microondas mais baixa. Tape o cozinhado
e adicione mais liquido.

Apds o fim do tempo, o prato ainda ndo esta descongelado, Regule um periodo de tempo maior. As quantidades maiores e 0s
quente ou cozinhado. cozinhados com uma altura maior necessitam de mais tempo.

Apds o fim do tempo de cozedura, o cozinhado estda dema- Mexa, de vez em quando, e seleccione, da préxima vez, uma
siado quente nos bordos mas no meio ainda ndo esta pronto. poténcia mais baixa € um maior tempo de duracgao.

Apds o descongelamento, as aves ou carne estao cozidas Da proxima vez, seleccione uma poténcia de microondas mais
por fora mas por dentro ainda nao estdo descongeladas. baixa. No caso de quantidades grandes, vire varias vezes 0 pro-
duto a descongelar.

Agua de condensacao ndo afecta o funcionamento do microondas. Limpe a agua de

Podera formar-se agua de condensac&o na janela da porta, condensagao depois de cozinhar.
nas paredes interiores e na base do aparelho. Isso é normal e

Refeicoes de teste sequndo EN 60705

A qualidade e o funcionamento de aparelhos de microondas
séo testados por Institutos de Ensaio, com a ajuda destas
refeigoes.

Em conformidade com as normas EN 60705, IEC 60705 ou
DIN 44547 e EN 60350 (2009)

Cozinhar e descongelar com microondas

Cozinhar com microondas

Prato Poténcia de microondas em watts, Nota
tempo de duracdao em minutos

Gemada com leite, 565 g 180 W, 25-30 min. + 90 W, 20-25 min. Colocar uma forma de pirex de 20 x 17 cm no prato rotativo.

P&o-de-16 600 W, 8-10 min. Colocar uma forma de pirex de @ 22 cm no prato rotativo.

Rolo de carne picada 600 W, 20-25 min. Colocar uma forma de pirex no prato rotativo.

Descongelar com o microondas

Prato Poténcia de microondas em watts, tempo de  Nota
duracdo em minutos

Carne 180 W, 5-7 min. + 90 W, 10-15 min. Colocar uma forma de pirex de @ 22 cm no prato rotativo.
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	Ù Πίνακας περιεχομένων[el] Οδηγíες χρήσεως
	: Σημαντικές υποδείξεις ασφαλείας
	Διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες. Μόνο τότε μπορείτε να χειριστείτε τη συσκευή σίγουρα και σωστά. Φυλάξτε τις οδηγίες χρήσης και συ...
	Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για την τοποθέτηση. Προσέξτε τις ειδικές οδηγίες συναρμολόγησης.
	Μετά την αφαίρεση από τη συσκευασία, ελέγξτε τη συσκευή. Σε περίπτωση ζημιάς κατά τη μεταφορά μην την συνδέσετε.
	Μόνο ένας αδειούχος εγκαταστάτης επιτρέπεται να συνδέσει τις συσκευές χωρίς φις. Σε περίπτωση ζημιών που οφείλονται σε λάθος σύνδεση, δ...
	Αυτή η συσκευή προορίζεται μόνο για την οικιακή χρήση και το οικιακό περιβάλλον. Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για την παρασκευή φαγητ...
	Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση μέχρι ένα μέγιστο ύψος 2.000 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.
	Αυτή η συσκευή επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητήριες ή πνευματικές ικα...
	Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν επιτρέπεται να πραγματοποιηθούν από π...
	Κρατάτε τα παιδιά που είναι κάτω των 8 ετών μακριά από τη συσκευή και το καλώδιο σύνδεσης.
	Τοποθετείτε τα εξαρτήματα πάντοτε σωστά μέσα στο χώρο μαγειρέματος. Βλέπε Περιγραφή εξαρτημάτων στις οδηγίες χρήσης.
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Τα αποθηκευμένα στο χώρο μαγειρέματος εύφλεκτα αντικείμενα μπορούν να αναφλεγούν. Μην τοποθετείτε ποτέ εύφλεκτα αντικείμενα μέσα στ...
	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Η μη ενδεδειγμένη χρήση της συσκευής είναι επικίνδυνη και μπορεί να προκαλέσει ζημιές. Δεν επιτρέπεται το στέγνωμα από φαγητά ή ρούχα,...

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Τα τρόφιμα μπορούν να αναφλεγούν. Μη ζεσταίνετε ποτέ τρόφιμα μέσα σε συσκευασίες για τη διατήρηση της θερμοκρασίας. Μη ζεσταίνετε ποτ...

	Κίνδυνος πυρκαγιάς!
	■ Το λάδι φαγητού μπορεί να αναφλεγεί. Μη ζεσταίνετε ποτέ μόνο του το λάδι φαγητού στο φούρνο μικροκυμάτων.


	Κίνδυνος έκρηξης!
	Τα υγρά ή άλλα τρόφιμα σε ερμητικά κλειστά δοχεία μπορούν να εκραγούν. Μη ζεσταίνετε ποτέ υγρά ή άλλα τρόφιμα σε ερμητικά κλειστά δοχεία.

	Κίνδυνος σοβαρής βλάβης της υγείας!
	■ Σε περίπτωση ανεπαρκούς καθαρισμού μπορεί να σκουριάσει και να υποστεί ζημιά η επιφάνεια της συσκευής. Έτσι μπορεί να εξέλθει ενέργει...
	Κίνδυνος σοβαρής βλάβης της υγείας!
	■ Από μια χαλασμένη πόρτα του χώρου μαγειρέματος ή από μια χαλασμένη στεγανοποίηση της πόρτας μπορεί να εξέλθει ενέργεια μικροκυμάτων. ...

	Κίνδυνος σοβαρής βλάβης της υγείας!
	■ Στις συσκευές χωρίς κάλυμμα περιβλήματος εξέρχεται ενέργεια μικροκυμάτων. Μην αφαιρείτε ποτέ το κάλυμμα περιβλήματος. Σε περίπτωση ε...


	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Οι ακατάλληλες επισκευές είναι επικίνδυνες. Μόνο ένας τεχνικός του τμήματος εξυπηρέτησης πελατών, εκπαιδευμένος από εμάς, επιτρέπετα...
	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Στα καυτά μέρη της συσκευής μπορεί να λιώσει η μόνωση των καλωδίων των ηλεκτρικών συσκευών. Τα καλώδια σύνδεσης των ηλεκτρικών συσκευ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μη χρησιμοποιείτε συσκευές καθαρισμού υψηλής πίεσης ή συσκευές εκτόξ...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια εισχώρηση υγρασίας μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μην εκθέτετε τη συσκευή ποτέ σε μεγάλη ζέστη και υγρασία. Χρησιμοποιεί...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Μια ελαττωματική συσκευή μπορεί να προκαλέσει μια ηλεκτροπληξία. Μην ενεργοποιείτε ποτέ μια χαλασμένη συσκευή. Τραβήξτε το ρευματολή...

	Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	■ Η συσκευή λειτουργεί με υψηλή τάση. Μην αφαιρέσετε ποτέ το περίβλημα.


	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Η συσκευή ζεσταίνεται πολύ. Μην ακουμπάτε ποτέ τις ζεστές εσωτερικές επιφάνειες του χώρου μαγειρέματος ή τα θερμαντικά στοιχεία. Αφήν...
	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Τα εξαρτήματα ή τα σκεύη ζεσταίνονται πάρα πολύ. Απομακρύνετε τα καυτά σκεύη ή εξαρτήματα από το χώρο μαγειρέματος πάντοτε με μια πιάσ...

	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Οι ατμοί του οινοπνεύματος μπορούν να αναφλεγούν μέσα στον καυτό χώρο μαγειρέματος. Μην παρασκευάζετε φαγητά με μεγάλες ποσότητες δυ...

	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Τα τρόφιμα με σκληρό κέλυφος ή πέτσα μπορούν, κατά τη διάρκεια, αλλά επίσης ακόμα και μετά το ζέσταμα, να σκάσουν με δύναμη. Μη μαγειρεύ...

	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Η θερμότητα στις βρεφικές τροφές δεν κατανέμεται ομοιόμορφα. Μη ζεσταίνετε ποτέ βρεφικές τροφές μέσα σε κλειστά δοχεία. Απομακρύνετε ...

	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Τα ζεστά φαγητά εκλύουν θερμότητα. Έτσι μπορούν τα μαγειρικά σκεύη να ζεσταθούν πολύ. Απομακρύνετε τα σκεύη ή τα εξαρτήματα από το χώρ...

	Κίνδυνος εγκαύματος!
	■ Σε αεροστεγώς κλεισμένα τρόφιμα μπορεί να σκάσει η συσκευασία. Προσέχετε πάντοτε τα στοιχεία πάνω στη συσκευασία. Βγάζετε τα φαγητά π...


	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	■ Κατά το άνοιγμα της πόρτας της συσκευής μπορεί να εξέλθει καυτός ατμός. Ανοίγετε προσεκτικά την πόρτα της συσκευής. Κρατάτε τα παιδιά ...
	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	■ Με το νερό στον καυτό χώρο μαγειρέματος μπορεί να δημιουργηθεί καυτός υδρατμός. Μη χύνετε ποτέ νερό μέσα στον καυτό χώρο μαγειρέματος.

	Κίνδυνος ζεματίσματος!
	■ Κατά το ζέσταμα υγρών μπορεί να προκύψει μια επιβράδυνση βρασμού. Αυτό σημαίνει, ότι θερμοκρασία βρασμού επιτυγχάνεται, χωρίς να ανεβ...


	Κίνδυνος τραυματισμού!
	■ Το γρατσουνισμένο γυαλί της πόρτας της συσκευής μπορεί να ραγίσει. Μη χρησιμοποιείτε ξύστρες γυαλιού, δυνατά ή τραχιά υλικά καθαρισμού.
	Κίνδυνος τραυματισμού!
	■ Το ακατάλληλο σκεύος μπορεί να ραγίσει. Τα σκεύη από πορσελάνη και κεραμικό υλικό μπορεί να έχουν πολύ μικρές τρύπες στις λαβές και στ...

	Αιτίες των ζημιών
	Προσοχή!
	■ Πολύ λερωμένη στεγανοποίηση
	■ Λειτουργία μικροκυμάτων χωρίς φαγητά
	■ Πόπ-κορν μικροκυμάτων
	■ Δημιουργία σπινθήρων
	■ Μπολ αλουμινίου
	■ Κρύωμα με ανοιχτή πόρτα συσκευής
	■ Υγρασία στο χώρο μαγειρέματος




	Τοποθέτηση και σύνδεση
	Το πεδίο χειρισμού
	Περιστροφικός διακόπτης
	Τα εξαρτήματα
	Έτσι τοποθετείτε τον περιστρεφόμενο δίσκο:
	1. Τοποθετήστε το δακτύλιο a μέσα στην κοιλότητα στο χώρο μαγειρέματος.
	2. Αφήστε τον περιστρεφόμενο δίσκο b να ασφαλίσει πάνω στο μηχανισμό κίνησης c στη μέση του πάτου του χώρου μαγειρέματος.
	Υπόδειξη

	Ειδικά εξαρτήματα



	Πριν την πρώτη χρήση
	Ρύθμιση της ώρας
	1. Πατήστε το πλήκτρο 0.
	2. Ρυθμίστε με τον περιστροφικό διακόπτη την ώρα.
	3. Πατήστε ξανά το πλήκτρο 0.
	Σβήσιμο της ώρας
	Επαναρρύθμιση της ώρας
	Αλλαγή της ώρας π.χ. από καλοκαιρινή σε χειμερινή ώρα



	Ο φούρνος μικροκυμάτων
	Υπόδειξη
	1. Πατήστε το πλήκτρο 800 W.
	2. Ρυθμίστε με τον περιστροφικό διακόπτη 1:30 λεπτά.
	3. Πατήστε το πλήκτρο εκκίνησης "Start".

	Υποδείξεις για το μαγειρικό σκεύος
	Κατάλληλο μαγειρικό σκεύος
	Ακατάλληλο μαγειρικό σκεύος
	Προσοχή!

	Δοκιμή μαγειρικού σκεύους
	1. Τοποθετήστε το άδειο σκεύος για ½ έως 1 λεπτό με τη μέγιστη ισχύ μέσα στη συσκευή.
	2. Ελέγξτε ενδιάμεσα τη θερμοκρασία.


	Βαθμίδες ισχύος μικροκυμάτων
	Υπόδειξη

	Ρύθμιση του φούρνου μικροκυμάτων
	1. Πατήστε την επιθυμητή βαθμίδα ισχύος μικροκυμάτων.
	2. Με τον περιστροφικό διακόπτη ρυθμίστε μια χρονική διάρκεια.
	3. Πατήστε το πλήκτρο εκκίνησης "Start".
	Η χρονική διάρκεια τελείωσε
	Αλλαγή της διάρκειας
	Σταμάτημα
	Διακοπή της λειτουργίας
	Υπόδειξη



	Ανεμιστήρας ψύξης
	Υποδείξεις


	Memory
	Αποθήκευση Memory
	Παράδειγμα: 360 W, 25 λεπτά
	1. Πατήστε το πλήκτρο i.
	2. Πατήστε την επιθυμητή βαθμίδα ισχύος μικροκυμάτων.
	3. Ρυθμίστε με τον περιστροφικό διακόπτη τη χρονική διάρκεια.
	4. Επιβεβαιώστε με το πλήκτρο i.
	Υποδείξεις

	Εκκίνηση Memory
	1. Πατήστε το πλήκτρο i.
	2. Πατήστε το πλήκτρο εκκίνησης "Start".
	Η χρονική διάρκεια τελείωσε
	Σταμάτημα
	Σβήσιμο της ρύθμισης




	Αλλαγή της διάρκειας του σήματος
	Φροντίδα και καθαρισμός
	: Κίνδυνος βραχυκυκλώματος!
	: Κίνδυνος εγκαύματος!
	: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Μη χρησιμοποιείτε

	Υλικά καθαρισμού
	Προσοχή!


	Πίνακας βλαβών
	: Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας!
	Τι πρέπει να κάνετε σε περίπτωση βλάβης

	Υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης πελατών
	Αριθμός E και αριθμός FD
	Εντολή επισκευής και συμβουλές σε περίπτωση βλάβης
	Τεχνικά στοιχεία
	Απόσυρση σύμφωνα με τους κανόνες προστασίας του περιβάλλοντος


	Αυτόματο σύστημα προγραμμάτων
	Ρύθμιση προγράμματος
	1. Πατήστε το πλήκτρο g τόσες φορές, μέχρι να εμφανιστεί ο επιθυμητός αριθμός προγράμματος.
	2. Πατήστε το πλήκτρο 1.
	Στην ένδειξη ανάβει "P" και εμφανίζεται ένα προτεινόμενο βάρος.
	3. Ρυθμίστε με τον περιστροφικό διακόπτη το βάρος του φαγητού.
	4. Πατήστε το πλήκτρο εκκίνησης "Start".


	Η χρονική διάρκεια τελείωσε
	Διόρθωση
	Σταμάτημα
	Σβήσιμο
	Υποδείξεις

	Ξεπάγωμα με το αυτόματο σύστημα προγραμμάτων
	Υποδείξεις

	Μαγείρεμα με το αυτόματο σύστημα προγραμμάτων
	Υποδείξεις



	Δοκιμάστηκαν για εσάς, στο δικό μας εργαστήριο μαγειρικής
	Υποδείξεις για τους πίνακες
	Ξεπάγωμα
	Υποδείξεις

	Ξεπάγωμα, ζέσταμα ή μαγείρεμα κατεψυγμένων φαγητών
	Υποδείξεις

	Ζέσταμα φαγητών
	: Κίνδυνος ζεματίσματος!
	Προσοχή!
	Υποδείξεις


	Μαγείρεμα φαγητών
	Υποδείξεις


	Συμβουλές σχετικά με τα μικροκύματα
	Υγρασία


	Φαγητά δοκιμών κατά EN 60705
	Μαγείρεμα και ξεπάγωμα με μικροκύματα
	Μαγείρεμα με μικροκύματα
	Ξεπάγωμα με μικροκύματα



	Ú Table of contents[en] Instruction manual
	: Important safety information
	Read these instructions carefully. Only then will you be able to operate your appliance safely and correctly. Retain the instruction manual and installation instructions for future use or for subsequent owners.
	This appliance is only intended to be fully fitted in a kitchen. Observe the special installation instructions.
	Check the appliance for damage after unpacking it. Do not connect the appliance if it has been damaged in transport.
	Only a licensed professional may connect appliances without plugs. Damage caused by incorrect connection is not covered under warranty.
	This appliance is intended for domestic use only. The appliance must only be used for the preparation of food and drink. The appliance must be supervised during operation. Only use this appliance indoors.
	This appliance is intended for use up to a maximum height of 2000 metres above sea level.
	This appliance may be used by children over the age of 8 years old and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or by persons with a lack of experience or knowledge if they are supervised or are instructed by a person responsi...
	Children must not play with, on, or around the appliance. Children must not clean the appliance or carry out general maintenance unless they are at least 8 years old and are being supervised.
	Keep children below the age of 8 years old at a safe distance from the appliance and power cable.
	Always insert the accessories into the cooking compartment correctly. See "Description of accessories in the instruction manual.
	Risk of fire!
	■ Combustible items stored in the cooking compartment may catch fire. Never store combustible items in the cooking compartment. Never open the appliance door if there is smoke inside. Switch off the appliance and unplug it from the mains or switch ...
	Risk of fire!
	■ Using the appliance for anything other than its intended purpose is dangerous and may cause damage. The following is not permitted: drying out food or clothing, heating slippers, grain or cereal pillows, sponges, damp cleaning cloths or similar. ...

	Risk of fire!
	■ Food may catch fire. Never heat food in heat-retaining packages. Do not leave food heating unattended in containers made of plastic, paper or other combustible materials. Do not select a microwave power or time setting that is higher than necessa...

	Risk of fire!
	■ Cooking oil may catch fire. Never use the microwave to heat cooking oil on its own.


	Risk of explosion!
	Liquids and other food may explode when in containers that have been tightly sealed. Never heat liquids or other food in containers that have been tightly sealed.

	Risk of serious damage to health!
	■ The surface of the appliance may become damaged if it is not cleaned properly. Microwave energy may escape. Clean the appliance on a regular basis, and remove any food residue immediately. Always keep the cooking compartment, door seal, door and ...
	Risk of serious damage to health!
	■ Microwave energy may escape if the cooking compartment door or the door seal is damaged. Never use the appliance if the cooking compartment door or the door seal is damaged. Contact the after- sales service.

	Risk of serious damage to health!
	■ Microwave energy will escape from appliances that do not have any casing. Never remove the casing. For any maintenance or repair work, contact the after-sales service.


	Risk of electric shock!
	■ Incorrect repairs are dangerous. Repairs may only be carried out and damaged power cables replaced by one of our trained after-sales technicians. If the appliance is defective, unplug the appliance from the mains or switch off the circuit breaker...
	Risk of electric shock and serious injury!
	■ The cable insulation on electrical appliances may melt when touching hot parts of the appliance. Never bring electrical appliance cables into contact with hot parts of the appliance.

	Risk of electric shock!
	■ Do not use any high-pressure cleaners or steam cleaners, which can result in an electric shock.

	Risk of electric shock!
	■ Penetrating moisture may cause electric shock. Never subject the appliance to intense heat or humidity. Only use this appliance indoors.

	Risk of electric shock!
	■ A defective appliance may cause electric shock. Never switch on a defective appliance. Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit breaker in the fuse box. Contact the after-sales service.

	Risk of electric shock!
	■ The appliance is a high-voltage appliance. Never remove the casing.


	Risk of burns!
	■ The appliance becomes very hot. Never touch the interior surfaces of the cooking compartment or the heating elements. Always allow the appliance to cool down. Keep children at a safe distance.
	Risk of serious burns!
	■ Accessories and ovenware become very hot. Always use oven gloves to remove accessories or ovenware from the cooking compartment.

	Risk of burns!
	■ Alcoholic vapours may catch fire in the hot cooking compartment. Never prepare food containing large quantities of drinks with a high alcohol content. Only use small quantities of drinks with a high alcohol content. Open the appliance door with care

	Risk of burns!
	■ Foods with peel or skin may burst or explode during, or even after, heating. Never cook eggs in their shells or reheat hard-boiled eggs. Never cook shellfish or crustaceans. Always prick the yolk when baking or poaching eggs. The skin of foods th...

	Risk of burns!
	■ Heat is not distributed evenly through baby food. Never heat baby food in closed containers. Always remove the lid or teat. Stir or shake well after the food has been heated. Check the temperature of the food before it is given to the child.

	Risk of burns!
	■ Heated food gives off heat. The ovenware may become hot. Always use oven gloves to remove ovenware or accessories from the cooking compartment.

	Risk of burns!
	■ Airtight packaging may burst when food is heated. Always observe the instructions on the packaging. Always use oven gloves to remove dishes from the cooking compartment.


	Risk of scalding!
	■ When you open the appliance door, hot steam may escape. Open the appliance door with care. Keep children at a safe distance.
	Risk of scalding!
	■ Water in a hot cooking compartment may create hot steam. Never pour water into the hot cooking compartment.

	Risk of scalding!
	■ There is a possibility of delayed boiling when a liquid is heated. This means that the liquid reaches boiling temperature without the usual steam bubbles rising to the surface. Even if the container only vibrates a little, the hot liquid may sudd...


	Risk of injury!
	■ Scratched glass in the appliance door may develop into a crack. Do not use a glass scraper, sharp or abrasive cleaning aids or detergents.
	Risk of injury!
	■ Unsuitable ovenware may crack. Porcelain or ceramic ovenware can have small perforations in the handles or lids. These perforations conceal a cavity below. Any moisture that penetrates this cavity could cause the ovenware to crack. Only use micro...

	Causes of damage
	Caution!
	■ Heavily soiled seal
	■ Operating the microwave without food
	■ Microwave popcorn
	■ Creation of sparks
	■ Foil containers
	■ Cooling with the appliance door open
	■ Condensation in the cooking compartment




	Installation and connection
	The control panel
	Rotary selector
	Accessories
	How to fit the turntable:
	1. Place the turntable ring a in the recess in the cooking compartment.
	2. Let the turntable b slot in place in the drive c in the centre of the cooking compartment floor.

	Note
	Special accessories



	Before using the appliance for the first time
	Setting the clock
	1. Press the 0 button.
	2. Set the clock using the rotary selector.
	3. Press the 0 button again.
	Hiding the clock
	Resetting the clock
	Change the clock, e.g. from summer to winter time



	The microwave
	Note
	1. Press 800 W.
	2. Set 1:30 minutes using the rotary knob.
	3. Press the "start" button.

	Notes regarding ovenware
	Suitable ovenware
	Unsuitable ovenware
	Caution!
	Ovenware test
	1. Heat the empty ovenware at maximum power for ½ to 1 minute.
	2. Check the temperature occasionally during that time.


	Microwave power settings
	Note

	Setting the microwave
	1. Press the required microwave power setting.
	2. Set a cooking time using the rotary selector.
	3. Press the start button.
	The cooking time has elapsed
	Changing the cooking time
	Pausing
	Cancelling operation
	Note


	Cooling fan
	Notes


	Memory
	Saving memory settings
	Example: 360 W, 25 minutes
	1. Press the i button.
	2. Press the required microwave power setting.
	3. Set the cooking time using the rotary selector.
	4. Confirm by pressing the i button.
	Notes

	Starting the memory
	1. Press the i button.
	2. Press the start button.
	The cooking time has elapsed
	Pausing
	Cancelling the setting




	Changing the signal duration
	Care and cleaning
	: Risk of short circuit!
	: Risk of burns!
	: Risk of electric shock!
	Do not use

	Cleaning agents
	Caution!


	Malfunction table
	: Risk of electric shock!
	Troubleshooting

	After-sales service
	E number and FD number
	To book an engineer visit and product advice
	Technical data
	Environmentally-friendly disposal


	Automatic programmes
	Setting a programme
	1. Press the g button repeatedly until the required programme number appears.
	2. Press the 1 button.
	"P" and a default weight appear in the display.
	3. Turn the rotary selector to specify the weight of the dish.
	4. Press the start button.


	The cooking time has elapsed
	Correction
	Pausing
	Cancelling
	Notes
	Defrosting using the automatic programmes
	Notes

	Cooking with the automatic programmes
	Notes



	Tested for you in our cooking studio
	Information regarding the tables
	Defrost
	Notes

	Defrosting, heating up or cooking frozen food
	Notes

	Heating food
	: Risk of scalding!
	Caution!
	Notes

	Cooking food
	Notes


	Microwave tips
	Condensation


	Test dishes in accordance with EN 60705
	Cooking and defrosting with microwave
	Microwave cooking
	Microwave defrosting



	Û Índice[es] Instrucciones de uso
	: Indicaciones de seguridad importantes
	Leer con atención las siguientes instrucciones. Solo así se puede manejar el aparato de forma correcta y segura. Conservar las instrucciones de uso y montaje para utilizarlas más adelante o para posibles futuros compradores.
	Este aparato ha sido diseñado exclusivamente para su montaje empotrado. Prestar atención a las instrucciones de montaje especiales.
	Comprobar el aparato al sacarlo de su embalaje. El aparato no debe conectarse en caso de haber sufrido daños durante el transporte.
	Los aparatos sin enchufe deben ser conectados exclusivamente por técnicos especialistas autorizados. Los daños provocados por una conexión incorrecta no están cubiertos por la garantía.
	Este aparato ha sido diseñado para uso doméstico. Utilizar el aparato exclusivamente para preparar alimentos y bebidas.Vigilarlo mientras está funcionando y emplearlo exclusivamente en espacios cerrados.
	Este aparato está previsto para ser utilizado a una altura máxima de 2.000 metros sobre el nivel del mar.
	Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con limitaciones físicas, sensoriales o psíquicas, o que carezcan de experiencia y conocimientos, siempre y cuando sea bajo la supervisión de una persona responsable de...
	No dejar que los niños jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento rutinario no deben encomendarse a los niños a menos que sean mayores de 8 años y lo hagan bajo supervisión.
	Mantener los niños menores de 8 años alejados del aparato y del cable de conexión.
	Colocar siempre los accesorios correctamente en el compartimento de cocción. Véase la descripción de los accesorios en las instrucciones de uso.
	¡Peligro de incendio!
	■ Los objetos inflamables que pueda haber en el compartimento de cocción se pueden incendiar. No introducir objetos inflamables en el compartimento de cocción. No abrir la puerta en caso de que salga humo del aparato. Desconectar y desenchufar el...
	¡Peligro de incendio!
	■ Un uso del aparato diferente al especificado es peligroso y puede provocar daños. Está prohibido secar alimentos o ropa, calentar zapatillas o almohadillas rellenas de semillas o granos, esponjas, trapos de limpieza húmedos y similares. Por ej...

	¡Peligro de incendio!
	■ Los alimentos se pueden incendiar. No calentar alimentos en envases de conservación del calor. No calentar sin vigilancia alimentos en recipientes de plástico, papel u otros materiales inflamables. No programar el microondas a una potencia o du...

	¡Peligro de incendio!
	■ El aceite de mesa puede inflamarse. No calentar aceite de mesa con el microondas.


	¡Peligro de explosión!
	Los recipientes herméticamente cerrados con líquidos u otros alimentos pueden explotar. No calentar nunca líquidos u otros alimentos en recipientes herméticamente cerrados.

	¡Peligro de daños importantes para la salud!
	■ La superficie del aparato podría sufrir daños si se limpia incorrectamente. Puede producirse un escape de energía de microondas. Limpiar el aparato con regularidad y retirar inmediatamente los restos de alimentos. Mantener siempre limpios el c...
	¡Peligro de daños importantes para la salud!
	■ Si está dañada la puerta del compartimento de cocción o la junta de la puerta, la energía del microondas puede salir. No utilizar el aparato si la puerta o la junta de la puerta del compartimento de cocción está dañada. Avisar al Servicio ...

	¡Peligro de daños importantes para la salud!
	■ En un aparato sin carcasa la energía de microondas sale al exterior. Nunca se debe retirar la carcasa. Llamar al Servicio de Asistencia Técnica cuando sea necesario realizar trabajos de mantenimiento o reparación.


	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Las reparaciones inadecuadas son peligrosas. Las reparaciones y la sustitución de cables de conexión defectuosos solo pueden ser efectuadas por personal del Servicio de Asistencia Técnica debidamente instruido. Si el aparato está averiado, de...
	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ El aislamiento del cable de un aparato eléctrico puede derretirse al entrar en contacto con componentes calientes. No dejar que el cable de conexión de un aparato eléctrico entre en contacto con los componentes calientes.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ La humedad interior puede provocar una descarga eléctrica. No utilizar ni limpiadores de alta presión ni por chorro de vapor.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ La humedad interior puede provocar una descarga eléctrica. No exponer el aparato a fuentes intensas de calor y humedad. Utilizar el aparato exclusivamente en espacios cerrados.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ Un aparato defectuoso puede ocasionar una descarga eléctrica. No conectar nunca un aparato defectuoso. Desenchufar el aparato de la red o desconectar el fusible de la caja de fusibles. Avisar al Servicio de Asistencia Técnica.

	¡Peligro de descarga eléctrica!
	■ El aparato funciona con alta tensión. No retirar la carcasa del aparato.


	¡Peligro de quemaduras!
	■ El aparato se calienta mucho. No tocar la superficie interior del compartimento de cocción cuando está caliente ni los elementos calefactores. Dejar siempre que el aparato se enfríe. No dejar que los niños se acerquen.
	¡Peligro de quemaduras!
	■ Los accesorios y la vajilla se calientan mucho. Utilizar siempre agarradores para sacar los accesorios y la vajilla del compartimento de cocción.

	¡Peligro de quemaduras!
	■ Los vapores de alcohol pueden inflamarse cuando el compartimento de cocción está caliente. No preparar comidas utilizando grandes cantidades de bebidas alcohólicas de alta graduación. Si se utilizan bebidas alcohólicas de alta graduación, h...

	¡Peligro de quemaduras!
	■ Los alimentos con cáscara o piel dura pueden reventar durante el calentamiento o incluso una vez finalizado. No cocer los huevos con la cáscara o calentar huevos duros. No cocer crustáceos. A los huevos fritos y los huevos al plato primero se ...

	¡Peligro de quemaduras!
	■ El calor no se distribuye uniformemente en los alimentos para bebés. No calentar alimentos para bebés en recipientes tapados. Retirar siempre la tapa o la tetina. Remover o agitar bien tras el calentamiento. Comprobar la temperatura antes de da...

	¡Peligro de quemaduras!
	■ Las comidas calentadas emiten calor. Los recipientes que las contienen pueden estar muy calientes. Utilizar siempre un agarrador para sacar la vajilla o los accesorios.

	¡Peligro de quemaduras!
	■ Los envoltorios sellados de algunos alimentos pueden estallar. Observar siempre las indicaciones del embalaje. Utilizar siempre un agarrador para sacar los platos del compartimento de cocción.


	¡Peligro de quemaduras!
	■ Al abrir la puerta del aparato puede salir vapor caliente. Abrir la puerta del aparato con precaución. No dejar que los niños se acerquen.
	¡Peligro de quemaduras!
	■ Si se introduce agua al compartimento de cocción puede generarse vapor de agua caliente. No derramar agua en el compartimento de cocción caliente.

	¡Peligro de quemaduras!
	■ Al calentar líquidos puede producirse un retardo de la ebullición. Esto quiere decir que se puede alcanzar la temperatura de ebullición sin que aparezcan las burbujas de vapor habituales. Un ligero movimiento del recipiente es suficiente para ...


	¡Peligro de lesiones!
	■ Si el cristal de la puerta del aparato está dañado, puede romperse.No utilizar rascadores para vidrio o productos de limpieza abrasivos o corrosivos.
	¡Peligro de lesiones!
	■ La vajilla no adecuada para el microondas puede reventar. Los recipientes de porcelana o cerámica pueden presentar finos orificios en asas y tapas. Estos orificios ocultan huecos. La posible humedad que haya penetrado en estos huecos puede hacer...

	Causas de daños
	¡Atención!
	■ Junta muy sucia
	■ Funcionamiento del microondas sin alimentos
	■ Palomitas para microondas
	■ Formación de chispas
	■ Bandejas de aluminio
	■ Enfriar con la puerta abierta
	■ Agua condensada en el interior del aparato




	Instalación y conexión
	El panel de mando
	Mando giratorio
	Los accesorios
	Para colocar el plato giratorio:
	1. Colocar el anillo giratorio a en la hendidura del compartimento de cocción.
	2. Enclavar el plato giratorio b en el accionamiento c del centro de la base del compartimento de cocción.

	Nota
	Accesorios especiales



	Antes del primer uso
	Programar la hora
	1. Pulsar la tecla 0.
	2. Ajustar la hora con el mando giratorio.
	3. Volver a pulsar la tecla 0.
	Suprimir la indicación de hora
	Reprogramar la hora
	Cambiar la hora p. ej. del horario de verano al de invierno



	El microondas
	Nota
	1. Pulsar la tecla 800 W.
	2. Programar 1:30 min con el mando giratorio.
	3. Pulsar la tecla Start.

	Consejos y advertencias de los recipientes
	Recipientes apropiados
	Recipientes no adecuados
	¡Atención!
	Prueba de la vajilla
	1. Introducir el recipiente vacío en el aparato durante ½ - 1 minuto a la potencia máxima.
	2. Comprobar la temperatura de tanto en tanto.


	Potencias del microondas
	Nota

	Programar el microondas
	1. Pulsar la tecla para ajustar el nivel de potencia del microondas deseado.
	2. Ajustar la duración con el mando giratorio.
	3. Pulsar la tecla Start.
	El tiempo ha transcurrido
	Modificar la duración
	Interrumpir
	Cancelar el funcionamiento
	Nota


	Ventilador
	Notas


	Memoria
	Almacenar memoria
	Ejemplo: 360 W, 25 minutos
	1. Pulsar la tecla i.
	2. Pulsar la tecla para ajustar el nivel de potencia del microondas deseado.
	3. Ajustar la duración con el mando giratorio.
	4. Confirmar con la tecla i.
	Notas

	Activar memoria
	1. Pulsar la tecla i.
	2. Pulsar la tecla Start.
	El tiempo ha transcurrido
	Interrumpir
	Borrar los ajustes




	Modificar la duración de la señal
	Cuidados y limpieza
	: ¡Peligro de cortocircuito!
	: ¡Peligro de quemaduras!
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	No utilizar:

	Productos de limpieza
	¡Atención!


	Tabla de averías
	: ¡Peligro de descarga eléctrica!
	¿Qué hacer en caso de avería?

	Servicio de Asistencia Técnica
	Número de producto (E) y número de fabricación (FD)
	Solicitud de reparación y asesoramiento en caso de averías
	Datos técnicos
	Eliminación de residuos respetuosa con el medio ambiente


	Programación automática
	Seleccionar el programa
	1. Pulsar repetidamente la tecla g hasta que se muestre el número de programa deseado.
	2. Pulsar la tecla 1.
	Se ilumina "P" en el indicador y se muestra una sugerencia de peso.
	3. Ajustar el peso del alimento con el mando giratorio.
	4. Pulsar la tecla Start.


	El tiempo ha transcurrido
	Corregir
	Interrumpir
	Borrar
	Notas
	Descongelación con el programa automático
	Notas

	Cocción con el programa automático
	Notas



	Platos probados en nuestro estudio de cocina
	Indicaciones sobre las tablas
	Descongelar
	Notas

	Descongelación, calentamiento o cocción de alimentos congelados
	Notas

	Calentamiento de alimentos
	: ¡Peligro de quemaduras!
	¡Atención!
	Notas

	Cocción de alimentos
	Notas


	Consejos prácticos para usar el microondas
	Agua condensada


	Comidas normalizadas según EN 60705
	Cocer y descongelar con el microondas
	Cocer en el microondas
	Descongelar en el microondas



	ì Índice[pt] Instruções de serviço
	: Instruções de segurança importantes
	Leia atentamente o presente manual. Só assim poderá utilizar o seu aparelho de forma segura e correcta. Guarde as instruções de utilização e montagem para consultas futuras ou para futuros utilizadores.
	Este aparelho destina-se apenas à montagem embutida. Respeite as instruções de montagem especiais.
	Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem detectados danos de transporte, não ligue o aparelho.
	Apenas os técnicos licenciados estão autorizados a ligar aparelhos sem ficha. A garantia não cobre danos causados por uma ligação incorrecta.
	Este aparelho destina-se exclusivamente a uso privado e doméstico. Use o aparelho apenas para a preparação de refeições e bebidas. Vigie o aparelho durante o funcionamento. Use o aparelho apenas em espaços fechados.
	O aparelho foi concebido para ser utilizado até a uma altitude de 2000 metros acima do nível do mar, no máximo.
	Este aparelho pode ser usado por crianças com mais de 8 anos e por pessoas com limitações físicas, sensoriais ou mentais ou com pouca experiência ou conhecimentos, se estiverem sob vigilância de uma pessoa responsável pela sua segurança ou ti...
	As crianças não devem brincar com o aparelho. As tarefas de limpeza e manutenção por parte do utilizador não devem ser efectuadas por crianças, a não ser que tenham mais de 8 anos e estejam sob vigilância.
	As crianças menores de 8 anos devem manter-se afastadas do aparelho e do cabo de ligação.
	Insira sempre os acessórios correctamente no interior do aparelho. Consulte o tópico "Descrição de acessórios" no manual de instruções.
	Perigo de incêndio!
	■ Os objectos inflamáveis guardados no interior do aparelho podem incendiar-se. Nunca guarde objectos inflamáveis dentro do aparelho. Nunca abra a porta do aparelho se surgir fumo no interior. Desligue o aparelho e puxe a ficha da tomada ou desli...
	Perigo de incêndio!
	■ A utilização do aparelho para fins diferentes daqueles a que se destina é perigosa e pode causar danos. Não é permitida a secagem de alimentos ou vestuário, o aquecimento de pantufas, almofadas de sementes ou de cereais, esponjas, panos de ...

	Perigo de incêndio!
	■ Os alimentos podem incendiar-se. Nunca aqueça alimentos dentro de embalagens próprias para manter os alimentos quentes. Nunca aqueça, sem vigilância, alimentos dentro de recipientes de plástico, papel ou outros materiais inflamáveis. Nunca ...

	Perigo de incêndio!
	■ O óleo alimentar pode incendiar-se. Nunca aqueça óleo alimentar sozinho no microondas.


	Perigo de explosão!
	Os líquidos ou outros alimentos aquecidos dentro de recipientes fechados podem explodir. Nunca aqueça líquidos ou outros alimentos dentro de recipientes fechados.

	Perigo de danos graves para a saúde!
	■ A falta de limpeza pode causar danos na superfície do aparelho. Existe o perigo de escapar energia de microondas. Limpe o aparelho regularmente e remova de imediato eventuais restos de comida. Mantenha o interior do aparelho, o vedante e o baten...
	Perigo de danos graves para a saúde!
	■ Através da porta do aparelho ou do respectivo vedante pode escapar energia de microondas, se estiverem danificados. Nunca utilize o aparelho se a porta ou o vedante da porta estiverem danificados. Contacte o Serviço de Assistência Técnica.

	Perigo de danos graves para a saúde!
	■ Os aparelhos sem cobertura da caixa deixam escapar energia de microondas. Nunca retire a cobertura da caixa. Para trabalhos de manutenção ou reparação, contacte o Serviço de Assistência Técnica.


	Perigo de choque eléctrico!
	■ As reparações indevidas são perigosas. As reparações e substituições de cabos danificados só podem ser efectuadas por técnicos especializados do Serviço de Assistência Técnica. Se o aparelho estiver avariado, puxe a ficha da tomada ou...
	Perigo de choque eléctrico!
	■ O isolamento dos cabos de electrodomésticos pode derreter em contacto com partes quentes do aparelho. Nunca coloque os cabos de electrodomésticos em contacto com partes quentes do aparelho.

	Perigo de choque eléctrico!
	■ A humidade que se infiltra no aparelho pode dar origem a um choque eléctrico. Não utilize aparelhos de limpeza a alta pressão ou de limpeza a vapor.

	Perigo de choque eléctrico!
	■ A penetração de humidade pode provocar choques eléctricos. Nunca exponha o aparelho a calor intenso e humidade. Use o aparelho apenas em espaços fechados.

	Perigo de choque eléctrico!
	■ Um aparelho avariado pode causar choques eléctricos. Nunca ligue um aparelho avariado. Puxe a ficha da tomada ou desligue o disjuntor no quadro eléctrico. Contacte o Serviço de Assistência Técnica.

	Perigo de choque eléctrico!
	■ O aparelho trabalha com alta tensão. Nunca retire a caixa do aparelho.


	Perigo de queimaduras!
	■ O aparelho fica muito quente. Nunca toque nas superfícies interiores quentes do aparelho, nem nas resistências. Deixe sempre arrefecer o aparelho. Mantenha as crianças afastadas.
	Perigo de queimaduras!
	■ Os acessórios ou recipientes ficam muito quentes. Use sempre uma pega de cozinha para retirar os acessórios ou recipientes quentes do interior do aparelho.

	Perigo de queimaduras!
	■ Os vapores de álcool podem incendiar-se no interior quente do aparelho. Nunca prepare refeições com grandes quantidades de bebidas com elevado teor de álcool. Use apenas pequenas quantidades de bebidas com elevado teor de álcool. Abra a port...

	Perigo de queimaduras!
	■ Os alimentos com casca ou pele firme podem rebentar durante o aquecimento, e até mesmo depois. Nunca coza ovos com casca nem aqueça ovos cozidos. Nunca cozinhe crustáceos no aparelho. No caso de ovos estrelados ou escalfados pique previamente ...

	Perigo de queimaduras!
	■ O calor não se distribui uniformemente na comida para bebés. Nunca aqueça comida para bebés em recipientes fechados. Retire sempre a tampa ou a tetina. Após o aquecimento, mexa ou agite bem. Antes de dar o alimento à criança, verifique a t...

	Perigo de queimaduras!
	■ Os alimentos aquecidos emitem calor. Os recipientes podem ficar quentes. Use sempre uma pega de cozinha para retirar os recipientes ou acessórios do interior do aparelho.

	Perigo de queimaduras!
	■ No caso de alimentos embalados hermeticamente, a embalagem pode rebentar. Respeite sempre as indicações na embalagem. Use sempre uma pega para retirar as refeições do interior do aparelho.


	Perigo de queimaduras!
	■ Ao abrir a porta do aparelho, pode sair vapor quente. Abra a porta do aparelho com cuidado. Mantenha as crianças afastadas.
	Perigo de queimaduras!
	■ A água no interior quente do aparelho pode transformar-se em vapor de água quente. Nunca deite água no interior quente do aparelho.

	Perigo de queimaduras!
	■ Ao aquecer líquidos, pode ocorrer uma ebulição retardada. Ou seja, o líquido pode alcançar o ponto de ebulição sem que surjam as típicas bolhas de vapor. Ao agitar o recipiente, mesmo ligeiramente, o líquido quente pode subitamente deita...


	Perigo de ferimentos!
	■ O vidro riscado da porta do aparelho pode rachar. Não use raspadores de vitrocerâmica, nem detergentes agressivos ou abrasivos.
	Perigo de ferimentos!
	■ Os recipientes impróprios podem rebentar. Os recipientes de porcelana e cerâmica podem ter pequenos orifícios nas pegas e tampas. Por detrás desses orifícios esconde-se uma cavidade. A humidade que penetra na cavidade pode fazer rebentar o r...

	Causas de danos
	Atenção!
	■ Vedante muito sujo
	■ Funcionamento do microondas sem alimentos
	■ Pipocas no microondas
	■ Faíscas
	■ Formas de alumínio
	■ Arrefecimento com a porta do aparelho aberta
	■ Água de condensação no interior do aparelho




	Instalação e ligação
	O painel de comandos
	Selector rotativo
	Os acessórios
	O prato rotativo deve ser colocado da seguinte forma:
	1. Coloque o aro com rodas a na cavidade que se encontra no interior do aparelho.
	2. Encaixe o prato rotativo b no accionamento c que se encontra no meio da base do aparelho.

	Nota
	Acessórios especiais



	Antes da primeira utilização
	Acertar a hora
	1. Prima a tecla 0.
	2. Com o selector rotativo, acerte a hora.
	3. Prima novamente a tecla 0.
	Ocultar a hora
	Voltar a acertar a hora
	Alterar a hora, p. ex., da hora de Verão para a hora de Inverno



	O microondas
	Nota
	1. Prima a tecla 800 W.
	2. Com o selector rotativo, regule 1:30 min.
	3. Prima a tecla Start.

	Recomendações sobre os recipientes
	Recipientes adequados
	Recipientes não adequados
	Atenção!
	Teste de loiça
	1. Coloque um recipiente vazio dentro do aparelho durante ½ a 1 minuto à potência máxima.
	2. Vá verificando a temperatura.
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